OMRON
AC{RIR %%

1S%7)

—
EtherCAT.

B R AR
FEEE TN (LR R A
S BRI

SvSTnac

always in control



2

ACfARRFR#E 1SRF

= EE LRV RIBR SRR

MereREMAHAE - BAREMRE

1SRIERAMAVEETIES - EREARBMRNRET - MBI EHER L FRIERAE - LUREEFMEETK -t £

FREEMABSHRIGE: - I A BERRRAE THL NSRS REEES

1SRRI SIS

TIREAEBEEENE -

RAEMBIEX

ZdE - BLARRIRERAL
PR N ZERIET S
- 0.1kW~7.5kW EiEREE

AHIENHEE R R

TSRk
- S EERES0W~15kW * 2
- ERf23BitIE E HABSHRIBES
- FERECARE RTINS BN - e TR
- ERfeRZINEE (STO)
- (A% ANER © ENISO 13849-1(Cat.3 PLe) » EN61508(SIL3)
EN62061(SIL3) * EN61800-5-2(STO)
- $BiBEtherCAT;®aTES © EN ISO 13849-1(Cat.3 PLd) * EN61508(SIL2)
EN62061(SIL2) » EN61800-5-2(STO)

#1.15kW (200V) BR4h
*2.3000r/min 5kW (200V) ~ 1500r/min 4kW (200V) ~ 1500r/min 5.5kW (200V ) H9{RIBREZENHE £ -

B ERRERRT
HIEETRARLHE
SRECHR

- REFNE R HIRERE
- PUSH-IN $2#%7530
- PR B8 B ER A AR ED *+ 1

tHiEB4~15kKWH KBS S48
RIER*?



OMmRON s

X

E’IEFEE EBRRNEK
ax T BB (S

hﬂﬂ S - [REHEHE R IEN BT & 22
- IR#RCH23Bit ABSHRISSS © THMITRES
1257

HEFES50% R FF R
®EEE BERM a IR BN

- LERRESHEEEACARTE - WINEEHEEREASysmac - " BHERE PEARERELERR

- BRI EEER Studiory - TRGEEERET , BIXAIRE RS
. M= | SEERK L 8 24 S e
. FIEASymac StudiofdE T ik Eid TERE - AEBE . BAY PGS e TE

Bis ARLTERIHR L TR, EREBEFT AR 2 ST

* MAAREGHEAELE (2019578 » AARAEMER)



4

ACEIRRFR#E 1SR71

iR R & BRI

1ms

IR

EAEENE

KENSESHRENLER

- ALEEE R R FIZENINX - BERSHERN
E BN

- ALEE1SRINEMRRMRAY S R IR S EHA
125u's ~ SFRTERI23BitiRIEES » LURE(L
HAYEHEERRINGE - ERS RS R EREM
i

2ms

Ethen\et/IP

HAm B B b HES
NJ/INXZR T

EtherCAT.

BeRxRl

REPEHIELR
NXZFI

BE  mmEmecAT EmTR2 1
- BEBSEZERM
R RERREE
- BRfER EI08E : STOLNRE
- REIEHEREE  EN ISO 13849-1(Cat.3 PLd) »
EN61508(SIL2) ~ EN62061(SIL2) ~ EN61800-5-2(STO)
- HEEPEHERRTHRERE & Z Sysmac StudioA



Safety over

EtherCAT.

. D) N -
i Bkt e

K EBRTH

B&h{L&ErgE Sysmac Studio

OMRON i s

- BRARAER - MEEEETEEH

© FATENERATFE S HBIFUREAIEC 61131-3 (KJIS B 3503)

A ERRIREAEARIBPLCopenfE BhEH] « RETHRETIHR

- AR AR I © BUKIERKERISysmac Library
- FERREE
- AENEREEL
- TRRIHEE
- HERE(FHER R

W

Sysmac Library

=

-
on

R88D-18N |
e

ACTARR R
1SR 7




6 | ACRBRZM: 1SR

SysmacB &t

>

LIg— | —=
MES/ERP ERHRED
~OPCUA
Ethen\et/IP (cisatety
T ek Al
EtherCAT LB
PRHIES
@ IO-Link
o W
‘“.a
Safety over Q Safety over
EtherCAT. ™ EtherCAT.
EE AL IR IOZ &1 HIERCAIZE
Software

24 EIE8IR1E Sysmac Studio

- BEENLE « iR - B - BRENSS - EEBERAIBRMHMINZE GRS E—ENL
- AR TENEZ£EIEC 61131-3 (&JIS B 3503)

- fF&PLCopeni i EENZH] « ZEINEETTIR

- TENEESHNESEE  NREEREE  STREE RBEABRENRE

- ERfECAMAREERS @ RIESRAEN & AR EBNITHI

- EBREREAINREELE

koI

"

Sysmac Library
- A AR B LR R ZENJ/NXRFIF2UAVERBE ThRE L4 & - i B AENEHMIBEE

SRHEAATEE T E, MR % Sysmac Studio# & -
http://www.omron.com.tw



Sysmac servo family

omron

i B Eh bl

=5PC UA
Ethen'et/IP
CIP Safety”
—
EtherCAT. safety over
EtherCAT.

HENXFRT 22 HRE R HI 3B RRINXT #iih BB LIEHI8E - ErIRIHER
EtherNet/IP+CIP Safety & EtherCAT + FSoE °

NJ/NXZ 75
- BRI  EENERIRE S E—B RIS
- PEEIEREY 1 2~2568H

AIRIERR A/ EERE E RICPURHE

- 5 &1EC 61131-3 ( BJIS B 3503)
- fFAPLCopenf B ENEHI « REINAES LR
- B iR E IR Th e s B R EE R

IhEERIHEEY

- AR BEtherCAT & EtherNet/IPI&

(G

Safety over

EtherCAT. EtherCAT.
— Safety over
EtherCAT. EtherCAT.

EtherCAT.

Sysmac&OMRON Corporation$$i& 2 FA 88 2 & it H A R H B 2 isiZ sl 51 Ml i o
Windows * SQL ServersZEBMicrosoft CorporationfA£E « AAREMEIR 2 i3 MEIZemEiE -

AR FEE.ERENzs 1SR5I

— R EREINEEAAEARRR
- hedEB 3 A AREREN SR

- BERE  RE3kW

- EEMABSHRIE

- EELREINEE | STO/SS1/SS2/SOS/SLS/

SLP/SDI/SBC

fERUFEMEITEHEIR « WSS © HEIsE

AR &, EREN=E 1SRFI
—BAEARRR

- heg Rl R E R A ARERED RS
- BERE  mE15kW

- EEMABSHRIGEE

- REINEE 1 STOINEE

DESEGH By .
ANNARD 17| e TRAR
e Uy T

AR & . EREN=E G5RFI

- hEEERI ERE A G M B E A IRERENSS
- IREERIEERE | e 15kW

- ARMEESE - RAHESI2100N

- REINEE 1 STOLNEE (ELEHAESR)
- ZRAFCIEH]

EtherCAT® K Safety over EtherCAT® 21 fiZ & B #SHVS FFIARAlT - EME15Beckhoff Automation GmbH (B[R] ) AUIEHE o

EtherNet/IP™ « CIP Safety™/&ODVARIFSIZ o

HitFra iz AR RBRESRES - AR ARZEMEENEE
AREFERNERBREBERFEER ) AIEERIE TR ©
A 2 EBE#E - 1S ES A RREERT -




8 | ACBRR#: 1SH7

NEW 3EiN : 4~15KWZR 555 5

B REALEREK B BENEELR
E7.5kWA LAY S E AR A g EER

B HEER B 217523 Bit MEMELF
A AR EICHEER AL iABSHR IS8

Safety over

—
EthercAT ™ EtherCAT. ™



OMRON ¢

RARENE A EEE R
HEEF— S E PRI I AR RI BB RAHRER IS
(15kW(200V)E&4H)

RFIEA #B—A180mmIIEE

>
>

180mm

|

0.2kW(100V) 1.5KW(200V)
0.4kW(200V) 2KW(200V)
3KW(200V)
0.1KW(100V) 0.4KW(100V) 0.6KW(400V)
0.1kW/(200V) 0.75kW(200V) | 1kW(400V) 5.5KW(200V)*
0.2KW(200V) 1kW(200V) 1.5KW(400V) 5.5KW(400V)
2KW(400V) 7.5kW(200V)
3KW(400V) 7.5kW(400V)

(15kW(200V/400V)B&4H)

[S5EN

AEEE TR
SRAEI R (4~15kW)

AR ENT $%EE

5.5kW(200V) *
5.5kW(400V)/7.5kW(200V/400V)

15KW(400V)

15kW(200V) a5 A S
EREIRAR

215823 Bit
AL St ABSHRIGEE

B ARAIHRTIMA

f5) 23MEEEREV AR EE A
SEREE

\
(€z:5E¢::95 rd 2 b EHET) A
—1REAR EhEEE

(FERERAJHERSAEEE )

. {BE50W~15kWRFIEE S
- RAEEHAN  [REMSEELEHS
+ ABSHRIBSETEHEITRENERR




ACEIARR#E 1SRF1

R88M-1L1/R88D-1SNLI-ECT

Best Machine Architecture ||

- ESER R T  RIRREHERIMERAER

- EtherCATB{SEHA125us ¥

- FBIBEtherCATHIAR EIRELE

- iE2BHEREE

ARSI R E B IERE R M

- EHFLE 23Bit ABSHRIESE

- BRI R A%E350% (200V ~ 750WLLTF )

F AR

RS

NJ/NX/NY 2 828

( WEREtherCAT @12 ) o HENLERRE

Sysmac Studio

- HE B LIS
NJ/NXZRFI

- TEBASFA

NY3R31 IPCHE#EHI%

NYEHI2S
PMACH2#22
( NEEEtherCAT B2 )

 IEEMTA
NY33I IPC RTOSH2#128

- AlER ZEEENRHIZR (PMAC)
CK3E/CK3M/NY510-A

CJX7%I CPUtEHE
+ (U E#HItEHE (EtherCATRENE! )

et ‘ oFARRSUNREE

A EIIE " " CX-One *

cioo-cpubd &gﬁﬁﬂgggﬁﬂ (@ &CX-Programmer )
=

* CX-OnefBEERE 1SR INARERENZE © 3R JMEMSysmac Studio °
7. PMACZProgrammable Multi Axis Controllerff5#g o

o (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

B ACHIBRSE

o IZAEMBIR

AC{EPREEE) 23

> - IR

USBi&@zafl R88A-CA1000OOS

- BHIEhERR
R88A-CA10OOOB

o ERHEAR

- S HIEhARAR
R88A-CA100OOOSF
R88A-CA1AOOOSFR

- BHlEhERR
R88A-CA100OOOBF

EtherCATi®:H

R88A-CX1OEOLBF

MO (=
o 1SR IIERENZS
R88D-1SNLI-ECT
Aosny N
AC400V R88A-CA1A OB }
oiEhiE o 1SHRTI EiZ
R88A-CA1ACIIOBF R88M-1L/-1MO
R88A-CA1AOBFR 3000r/min
2000r/min
= 1500r/min
R ERER 5 ‘E 1000r/min
o IZAEMELR
R88A-CR1AIOOC -
R88A-CR1BOIOICIN
R88A-CR1BO OOV o H A3 LA
ofEHNEAR R88G-HPGO
R88A-CR1AOOCCF oA 155N A LLA
R88A-CR1BOOLCINF R88G-VRXF
R88A-CR1BOOOVF
T J———-f]




HREIACE AR EEEN A3 A EtherCAT @A [1SRF1]

R88D-1SNO-ECT

E ﬁ% AMm Safety over
) Egg‘ﬂ%‘CEEgEmmtAn"téé
P _ ¢ |

- B

- 334 s
+ EtherCAT;@EH A% [ :
- hRA&EH
- BERUZREEETHRE
- SMERSTE
iR
EElLHL SR
g
— RS
5H FHAE
FRIRERE - FRRIERE 0~55°C ~ 90%RHIL T ( FAT#EEE )
RFRE - fEFRE -20~+65°C ~ 90%RHLLF (A rI#558 )
BEIRIE  RFIRIE EEaE AR
FRSE Z=1000mLL T
IRENM A 10~60Hz ~ NEE5.88m/s2LU T ( Al HIREREEER )
#BAZ[EMm TRIRTF /8 1iR FEPEZR 0.5MQLI E (DC500V)
[RESES TRImF /g A EPEZE AC1,500V 153§ ( 50/60Hz )
REEE IP20 (IPS4RYEERZR % )
EN 61800-3 second environment, C3 category
EMCiE% ) .
(EN61326-3-1 * 1 ; Functional Safety)
EURES EEBES EN61800-5-1
Hiis< EN ISO 13849-1 (Cat.3) ~ EN61508 « EN62061 «+ EN61800-5-2
ULZ# UL61800-5-1
BRI [Copsam CSA C22.2 No.274
BERMIRERE (KC) HE
JBNAEESEK (RCM) (o=
SEMIFE4% A RREEE (BEEHR)
AEfEREAE (NK/ILR) THRE

* DUF BUSRAORF S AR 18 ASENG1000-6-7 o
#FIRIGE : RBBD-1SN55(1-ECT » R88D-1SN75-ECT + R88D-1SN1501-ECT
X EMIRBAEBIEARZAER - WEEH THETIILR -

TR S REFEAR

T2 AN FAISTOILNRE : EN ISO 13849-1 (Cat3 PLe) ~ EN61508 (SIL3) ~ EN62061 (SIL3)
EN61800-5-2 (STO)
EtherCATiBEH FAYSTOINEE : EN ISO 13849-1 (Cat.3 PLd) ~ EN61508 (SIL2) ~ EN62061 (SIL2) -

EN61800-5-2 (STO)

fERIESRIA

ERENEAREESREEAS (BEERAE) BB ERARREERIEREBRBIIT - BRIHERIRERITEZA
A FIREEE Ak A ARERE) 2R o

LS - FEDEEREEEI R NITIE AR - DRI REERRAETH -

12 (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

TEEEFRE
AC100ViEs A B
APRERENSZEISE (R88D-) 1SNO1L-ECT 1SNO2L-ECT 1SNO4L-ECT
1EH 100W 200W 400W
SETE 248 AC100~120V (85~132V) *1
FE B{EhEERE 500msLLA * 2
B 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
TEER DC24V (21.6~26.4V
WA | i S ( )
JHFEEN *3 600mA
ERE B R[Arms] B4 2.9 4.9 8.4
(EBBBRBE - —
AC120VES ) =48 - - _
s RHTE E[Arms] 1.5 25 4.8
P B KB RAmS] 4.7 8.4 147
TEE %4 14.8 23.4 33.1
RMEIW] e
B 11 11 13.2
3 A (R AR BB S ER SE B HH W) 100 200 400
. 23BitABS with 1M05030S
3000r/min &3 (R88M-) Batteryless 1M10030S 1M20030S 1M40030S
BEETRFERFRE ( EERERERE - AC100VEF) 10ms (B#EH - BAEELAF) *5
1.2 \ 15 1.9

B k]

1 ESRINVERIRE(E - ERANERT A EEEHE -
*2. BRRENRISHS > RESRZENREBLTERBRT ($HRET No.14.02) - FEBEFNEEBANFARES SR EEUBNSHEE -
* 3. EEDCEREFERERBERTHNERE -

EmiFR LENRIFERE ERER 1SRIIUL MEERIESHREGY - EERERNDCERETEMAZE -

* 4 BRARRSEED  HEBRARE -

HERARSENHEFZH17 BN "FARESIE - ARSERTSIRAEIRR, o
* 5. ETEIMAVBHERRIFERE o IFIBRFERRE L TMEHNDCEIR - METEBERTAESRIFHEH BRI ER -

ERM{LIBgE E SR - At (RIFHSRE A 10ms Ll LAIDCEIR

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

AC200Vig A 7Y
{AIPREREN2ERISE (R88D-) 1SNO1H-ECT 1SNO2H-ECT 1SNO4H-ECT 1SNO8H-ECT
B 100W 200W 400W 750W
TETR BB =MAC200~240V (170~252V) *1
FER BIENRERE 500msLIA * 2
$AR 50/60Hz (47.5~63Hz) * 1
[SEN -EEE* ~
A | msEes EEES DC24V (21.6~26.4V)
JHFEEM *3 600mA
%Eﬁé;‘ﬁwms] B4 1.8 2.7 4.6 7.3
(ETERESHERE :
AC240VES ) =%H 1.0 1.5 2.7 4.0
oo ZEE ER[Arms] 0.8 1.5 25 46
" e REmRAmS] 3.1 5.6 9.1 16.9
E{E[W FEE *4 15.7/15.3 *5 15.2/14.6 *5 22.4/22.4 %5 40/39.7 %5
FUELW] eI 1 11 1 132
R BR SRR E B (W] 100 200 400 750
. 23BitABS with 1M05030T
3000r/minEiZ (R88M-) Batteryless AM10030T 1M20030T 1M40030T 1M75030T
. 23BitABS with
2000r/minf53E (R88M-) e — — — —
. 23BitABS with
1000r/minfEiZ (R88M-) e — — — —
BEETRAERSRE (EEREFREE - AC200VHF) 10ms (BEEMH - EHHEF) *6
EE8kg] 1.2 | 1.2 | 15 | 2.0
(FFRERENSERIZE ( R88D-) 1SN10H-ECT 1SN15H-ECT 1SN20H-ECT 1SN30H-ECT
B 1KW 1.5kW 2kW 3kW
=# B8R =HAC200 = BAC200~240V
— AC200~240V | ~240V (170~ (170~252V) #1
IE® BRER (170~252V) *1 252V) %1
BIENRERS 500msLLA * 2
% $AR 50/60Hz (47.5~63Hz) * 1
A — BRER DC24V (21.6~26.4V)
e HFEE *3 600mA 900mA
%EE%%[Arms] B4g — 15.7 — -
(EBHEFBE : —
AC240VEF ) =4g 5.8 9.0 13.0 15.9
P EHEEIR[Arms] 7.7 9.7 16.2 223
" B AEAAmS] 16.9 28.4 41.0 54.7
TER x4 46.5 85.5/85.5 %5 128.9 167.5
HIE[W] A
o 2 g 13.2 20.4 20.4 20.4
E R RIAR S ZFaE Bai i [W] 1000 1500 2000 3000
3000r/minEsZ (R88M-) ézﬁgfy?ess:"th 1L1K030T 1L1K530T 1L2K030T 1L3K030T
2000r/minEsZ (R88M-) ézﬁgfy?ess:"th 1M1K020T 1M1K520T 1M2K020T 1M3K020T
1000r/minEiE (R88M-) Ezﬁgfy?essz‘”th 1M90010T - 1M2KO010T 1M3K010T
BEETRAERSRE (EERERERE - AC200VHF) 10ms (BEEMH - EHHEF) *6
2.0 \ 3.4 | 34 \ 3.4

B8k

OMmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5

{AIPREEEN22AY5E (R88D-) 1SN55H-ECT 1SN75H-ECT 1SN150H-ECT
BB 5.5kW 7.5kW 15kW
EREE =#HAC200~240V (170~252V) *1
FEE EYENAERS 500msLLA * 2
BER 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
BA | prmm TETE DC24V (21.6~26.4V)
JHFEER *3 900mA 1200mA
EHTE EIR[Arms]
(FEREREE : =*H 27.0 38.0 77.0
AC240VEE )
s EHE EIR[Arms] 28.6 42.0 70.0
" ek EmmAmS] 848 113 169.7
TER x4 320 360 610
SBIW] =
EFIERR 19.9 29.7
E R RIFR S Z R i [W] 5500 7500 15000
B I — 23BitABS with 1L4K030T _ B
rminz J Batteryless 1L5K030T (EN4§ L)
e 23BitABS with
2000r/minE&3E (R88M-) Batteryless — — —
. 23BitABS with 1M4KO15T (EN4& L7 ) 1M11K015T
1500r/min i (R88M-) Batteryless IM5KS15T ( E48 L7 ) TM7KSTST 1M15KO015T
e 23BitABS with
1000r/min&iE (R88M-) Batteryless — — —
BRETRISAEE (EEREIFER | AC200VRF) 10ms (BEEM - EERHAF) *6
9.4 \ 9.4 \ 21

B &[kg]

* 1 IERINOBEARREE @ FERARERTAATENEE -
*2. BRRENRISH - TR BRRBSREBLERBEY ($#HRET No.14.02) - REFNTEANFRRERNEAEHBNEHEE -
* 3. EEDCERIFEE BUEE R HNERE -

EmitR LENRIFERE ERER 1SRIIUL EERE
* 4 ERARRSEED  HEBRARE -

ShoehE

&4 EESARHNDCERIFTEMAZER ©

HEARARGENRE  F2ET B "ARESS  ARSEREEHRAMEAIRER,
*5.1EA /O « AR EBERBRAR - D?i_-y AREARFROME ©

* 6. EERRAVIGENRITESR o 2FIE

AERRE U T&HAIDCE

B DR BRERRS AR (REFIE A IRV EIR -

LB e E BB Eﬁauﬂjﬁﬁﬁﬁﬁﬁ10mSJ«J\J:E"JDC'%Pﬁ

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

AC400Vig A 7Y
AC400VES A BIBIACA00V=ARER © S5(EAEETH ISR S ER -
{AIPREREN2ERISE (R88D-) 1SNO6F-ECT 1SN10F-ECT 1SN15F-ECT 1SN20F-ECT
EE 600W 1kW 1.5kW 2kW
SEER =48 AC380~480V (323~504V) * 1
TER =R EYENRSRR 500msLPy 2
4ER 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
= E = [BR ~
A | imsiEE j—;,)ﬁ%g DC24V (21.6~26.4V)
SHEEE %3 900mA
ERE Ef[Arms]
(EERERERE =M 24 3.1 43 6.5
AC480VEE )
o FEE EHR[Arms] 1.8 4.1 47 78
i BRAER[Arms] 55 9.6 14.1 19.8
IEE %4 20.2 52.1 77.5 106.8
EL{E[W] =
ek 20.4 20.4 20.4 20.4
E R RIAR S ZFaE Bai i [W] 600 1000 1500 2000
3000r/minEiE 23BitABS with 1L75030C
(R88M- ) Batteryless - 1L1K030C 1L1K530C 1L2K030C
2000r/min&;E 23BitABS with 1M40020C
(R88M-) Batteryless 1MB0020G 1M1K020C 1M1K520C 1M2K020C
1000r/min 3% 23BitABS with
(R88M-) Batteryless - 1M90010C - 1M2K010C
BEETRFERSRE (EEREFREE - AC400VHF) 10ms (BE&EEH - ZAEEHAF) %5
EE8kg] 34 | 34 | 34 | 34
{RIPREREN28RISE (R88D-) 1SN30F-ECT 1SN55F-ECT 1SN75F-ECT 1SN150F-ECT
BEE 3kW 5.5kW 7.5kW 15kW
BEEE =40 AC380~480V (323~504V) *1
FER SRR EYEIESRT 500msLLAy %2
4ER 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
5N R ~
A | kB SREE DC24V (21.6~26.4V)
JHFESR *3 900mA 1200mA
ERE Ef[Arms]
(FEREEEE =4 8.4 16.0 23.0 40.0
AC480VEF )
sa 58 EA[Arms] 11.3 145 226 33.9
! RAERIAMS] 28.3 424 56.5 84.8
TER x4 143.3 280.0 280.0 440.0
EEW] =
e e 20.4 19.9 29.7
E R RIAR S ZFaE Eai i [W] 3000 5500 7500 15000
3000r/minEiE 23BitABS with 1L4K030C
(R88M-) Batteryless 1L3K030C 1L5K030C - -
2000r/min & 23BitABS with
(R88M-) Batteryless TM3K020C - - -
1500r/minEiE 23BitABS with _ 1M4K015C IM7K515C 1M11K015C
(R88M-) Batteryless 1M5K515C 1M15K015C
1000r/min 3% 23BitABS with
(R88M-) Batteryless TM3K010C - - -
mEn RIS (EEEXEIRERE - AC400VET ) 10ms (B#EEM - BBERLAF) *5
EE8kg] 34 | 94 | 9.4 | 21
* 1 $ESROMOIERTEEE ¢ ERAER R A EEHE -
2. BERERIET  TASEREENREIEIERAERY (HRIET No.14.02) - ERAEENAE AN IRESRNEENENSHEE o

* 3. EEDCERIEFE R ERILHNENRE -
EmitR LENRIFERE ERER 1SRIIUL EERES I RHE Y  RESIRNDCERFTEMRAEZE -

* 4. BARRSEED ﬁ@hg—kﬂ & -
HHEARARSEENE - F2E TR " ARESDS « ARSERESIRAMEAIRER,

* 5. ETERRAVBIERRIFERA - IFITRFERRE L TEHNDCEIR - MEEBHERESRIFHEHIERNE
ERR{LiBg e E SR - At RIFESEA10ms LMDCER

R e

OMmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5

FIAREEEN=S - FIAR 5 B X BIRAEAIRAR

PR EREN 2] BY5E AR BB BY5RE B EE[W]
R88D-1SNO1LECT R88M-1M05030S-00 11.2
R88M-1M10030S-] 14.8
R88D-1SNOTH-ECT R88M-1M05030T-C1 13.2/13.2 %
R88M-1M10030T-0J 15.7/15.3 %
R88M-1L1K030T-0 46.5
R88D-1SN10H-ECT R88M-1M1K020T-00 3r.7
R88M-1M90010T-C1 42.9
R88D-1SN15H-ECT R88M-1L1K530T-1J 85.5/85.5 *
R88M-1M1K520T-00 84/84 *
R88M-1L2K030T-00 128.9
R88D-1SN20H-ECT R88M-1M2K020T-0 91.3
R88M-1M2K010T-0J 109.1
R88M-1L3K030T-0 167.5
R88D-1SN30H-ECT R88M-1M3K020T-0 125.5
R88M-1M3K010T-00 156.7
R88M-1L4K030T-J 250
R88D-1SN55H-ECT R88M-1M4K015T-01 ( BIH#§ L ) 270
R88M-1L5K030T-0 ( BMig L) 300
R88M-1M5K515T-01 ( EM4S L ) 320
R88D-1SN75H-ECT R88M-1M7K515T-00 360
R88D-1SN150H-ECT R88M-1M11K015T-0J 490
R88M-1M15K015T-00 610
RESD-1SNOBE-ECT R88M-1M40020C-0] 14.4
R88M-1M60020C-] 20.2
R88M-1L75030C-] 51.1
R88D-1SN10F-ECT R88M-1L1K030C-0 52.1
R88M-1M1K020C-00 33.4
R88M-1M90010C-1 40.2
R88D-1SN15F-ECT R88M-1L1K530C-0 775
R88M-1M1K520C-] 47.9
R88M-1L2K030C-I 106.8
R88D-1SN20F-ECT R88M-1M2K020C-[J 65.7
R88M-1M2K010C-00 79.6
R88M-1L3K030C-00 143.3
R88D-1SN30F-ECT R88M-1M3K020C-[1 96.5
R88M-1M3K010C-[J 115.5
R88M-1L4K030C-0 250
R88D-1SN55E-ECT R88M-1M4K015C-00 280
R88M-1L5K030C- 250
R88M-1M5K515C-C] 280
R88D-1SN75F-ECT R88M-1M7K515C-0 280
R88D-1SN150F-ECT R88M-1M11K015C-00 390
R88M-1M15K015C-C1 440

*EA/OF  ABEBRBAR - DA=RRARNE -

OmRON




ACTRIIRFR 4% 1SX 51
EtherCATiBERE

BH

g

WA

IEC 61158 Type12 ~ IEC 61800-7 CiA 4028REhE%5E

BiEE

100BASE-TX (IEEE802.3)

IR

RJ45x 2 (ZiEkgEt)
ECAT IN : EtherCATEA
ECAT OUT : EtherCAT#H

AR

EERFRZKMEIBLERS (100BASE-TX) LI ERIERR (LISRSER%E RiRHEHERK)

AT EER

BiFLRIAIEERE100mLLA

RRIZEE - EH

EEPDOR:EY (Fixed PDO mapping)
"] PDOMET (variable PDO mapping )

BB{4{SFE(CoE)

B 235 » SDO Request * SDO Response + SDO Information

B4 & B @maT B A

DC Mode (Synchronous with Sync0 Event )
$BEHEER © 125ps ~ 250us ~ 500us ~ 750us ~ 1~10ms (
Free Run Mode

fEB§0.25ms )

LEDZE7R

L/AIN (Link/ Activity IN) x1
L/A OUT (Link/ Activity OUT) x1
ECAT-RUNx1

ECAT-ERRx1

CiA402BRENES TE

+ Cyclic synchronous position mode (BEIESMEER )
+ Cyclic synchronous velocity mode (GEHAREERREE )
« Cyclic synchronous torque mode (BEBFEIEREEAE SR )
« Profile position mode ($&ERIEE)

+ Profile velocity mode ($#ER:EREEL )

» Homing mode ([RELEERIEL)

« Touch probe function ( PI$HINAE

« Torque limit function ( EE4ERR&ITHEE

hR A E &R

1SR7 EEEp=s

IBRRA

RIS

FEHRRRAS

Sysmac Studio

R88D-1SNO-ECT

Ver.1.0

Ver.1.16LL £

Ver.1.1

Ver.1.18L1 E

Ver.1.2

Ver.1.22 Ll F

Ver.1.3

Ver.1.27 Lk

(X 1248 R < 58 # B Nk & BRI THAE

IhRE B, EE HEFRRRA

AEEAE Z A EREN R INEE Em Ver.1.1
[H]A9IEE LE] (3001Hex-01Hex) e Ver.1.1

2B BEAMEZEHIAEE S BT AE5EE] (3120Hex-10Hex) B Ver.1.1

2B BEAMEIFHIRIE < BHHERE2] (3120Hex-11Hex) B Ver.1.1

2B BERERFIAIE < B HHE 45%E] (3121Hex-10Hex) B Ver.1.1

o 2B BEREFHIRIHE < BHHERE2] (3121Hex-11Hex) B Ver.1.1
[HE2 A EITNRE RV E csphS RT3 /%] (3041Hex-10Hex) & Ver.1.2

[sei242A0] (3B71Hex) B Ver.1.1

[ThaEEa ] RO[EREEa ] (4602Hex-F1Hex) e Ver.1.2

[FVEB =N 28 & $EEaHH] (4663Hex) B Ver.1.2

(B RO[EEEEa ] (60FEHex-01Hex) e Ver.1.2

B yovil| B Ver.1.1

RIFZEE e Ver.1.1

N " . N e £ i B Ver.1.2
EEAITEE TRERFELEEREES s Vor13
PHIE R E RS RS B Ver.1.3

BYAERER B Ver.1.3

FEFAINEE HIEh2S A &4 B Ver.1.2

o (-



ACTEIRRF A4t 1S5
HEf i BB E L) EE
BRE 2 5 HB (T

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT/-1SN04L-ECT/-1SNO1H-ECT/
-1SNO02H-ECT/-1SN04H-ECT/-1SNO8H-ECT/-1SN10H-ECT

QinTF
7EXLEDREREE —{ — HREEF B B Y BR RS
IDEARE —[ < [
HRBE A B 18 YRE R 88 —T )|z / ﬁ' i "1 USB@?&E’%(CN”
TR X - EtherCAT @A EIR RS
TR B Ecatin CN10)
EtherCAT @& :&1%28
/ (ECAT OUT CN11)
RIS EEES
sl A B | (CN2)
(CN1)
O#F —[D — ©lT
R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT
TIREIEZIA (CNA)
JHIERI%EE(CND) ———,
B%iE1%38B(CNB) —=£ WA
7TEALEDEERE ll T “ BEXRETE
d USB:&E##: (CN7)
“ EtherCAT
e E R
(ECAT IN CN10) —
| S U (V7o)
- EtherCAT N || simsms
B R ST | g
(ECAT OUT CN11) NG “ (CN12)
%i&i@%ﬁ?ﬁ%ﬁ/ @ T
(CNC) \\\

(G

OmRON




ACERRRAR 1SR7

R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SNS5F-ECT/-1SN75F-ECT

== 3 =] //
N i i’/,,’ff%”?”i’ = EIRE1EEB(CNB)
piEia e
RSB REERS 7 70
~(enD) ?”’% u

7EXLEDRERES

_ o ~\Z CBE B B AT
ﬁ%fgm% = 4 ﬁk,U\{zﬁiéJ‘D%T%
L e— o USEERE e
Hk;*;g;;% EtherCATiEA & #5:28 s - ‘1 “(cN2)
(ECAT IN CN10) e | gy
EtherCAT Al &1 (CNC) Sy sz (o)
(ECAT OUT CN11) DT Tl TEREERE
- gt A | foAen (CNE)
BRI (CN1) L R
(CNA) (25%)
@inF
QT
<— [REEHEE
N el
©F == (282)

OMmRrROoN




ACERRR#R 1SRT|

R88D-1SN150H-ECT

BREEEB
(CNB)
BIRIHTFE
(CNA) PHIEIR R
(CND)

TERLEDEE 28 | 5 REREE
REETE—F FRETER
IDFRE | USBiE#a%
\REFHEE (B lo EtherCAT
ﬂki‘é%i%ﬁ PERIPE S
(ECATIN CN10)
EtherCAT
AT E R
(ECAT OUT CN11)
PeflEs HEn A SE RS
(CN1)

R
ﬁ (CN2)
BiEm 3 ;L%‘ED%%E@&%EE
¥ a ‘\a_] (CN12)
(CNC) D — onT
2, SN R
TER TNy > (25%)
Bra =
SEEBE 222
(CNE)

QUEF

R88D-1SN150F-ECT
B

Ei%aEB
(CNB)

PRI TR R
(CND)

TEXLEDRE 28 | 5 HRBEFHES (R
BTN —— 7 AT
N oo
\ERER ° ner
RERES e
(ECAT IN CN10)
EtherCAT
BERE R
(ECAT OUT CN11)
P AR
(CN1)

. | B
el ‘W (CN2)

s e HlEN2E B $H%IE
%égﬁ NSO T (CN12)
(oney Nl oz

PR AT
E REBEH
e (28)
(CNE) i
QT

ancrn |00




ACERRRAR 1SR7

EREf2R R ARAIINEE
O HRIEF B B TR
BLiE T SITREIETE -

| OMRON AC SERVO |

S S~ 700V
3PH
e - kW

LI, e
Vol o Ethereat~

RESED=TSN =P
20H-ECT =ERR

—ECAT—

LA L/A
RUN ERR IN OUT |
OO/

#FE EREE SRR
PWR % FERIEHIEIRAIAREE ©
ERR # FERAIRBRENZS A R EAREE ©
ECAT-RUN % _ N
ECAT-ERR o FAREtherCATHYBEHHRRE ©
ECAT-L/A IN « ECAT-L/A OUT % IRIEEtherCATE8EE 1B T =S IS BB -
FS /%% | BETRREEAREE -
@ 7TEXLEDRARER
2(UBIAYTERLEDZE RS - RIA N EAERNO. R A IRERENZSATARAESF -
@ IDEERR
EA2{E0~F (16#E( ) AYLEEERIRE @ 3% EEtherCATAIENEANMIAL ©
@ TEETIE

BERERERFTEETUE ©

@ I AERSE (CN1)
RFGERIESRAGNS: « AN L 2 HAERS - EREER - R2MRRERC R B ERIR -

@ imiGARZIR (CN2)
FARERAAR AL il Z MRAS AR AYE LSS

@EtherCAT;E:N;E#38 (ECATIN « ECAT OUT)
FRLEEITEtherCATIBE )RS ©

@USBE#2 (CN7)
RS MIERSETT 75BN AYUSB-Micro BiE#xas - RJ{EAUSB2.0 AYFull Speed (12Mbps) HeiE#k o

@ HIEHaREHIZER (CN12)
RN EBN =8 E AN SRAY B RS o

@ =E|IRERSE (CNA)

ERTERERBA  ZEHEREA  SNEEBLEEM - DCEHS ©

BEFAH4AY © R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT/-1SNO4L-ECT/-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT/-1SNO4H-ECT/
-1SNO8H-ECT/-1SN10H-ECT

@ ZE|IRERBFA (CNA)

ERTERBA  JNIBEE o ERBRRRME -

B : R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SNO6BF-ECT/
-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

2 (-



ACEAR R 1SR

@ EEEIHTFA(CNA)
BETIEIRERBEA o
SEFAKEEY © R88D-1SN150H-ECT

@I TR ERESEA (CNA)
EERETERERGA - ACERES o
SEFAHEEY : R88D-1SN150F-ECT

@ = EERZEB(CNB)

EEDCEMER - ERaRmARmSE -

AR © R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

@ = EHERZEB(CNB)
ERINRBEE
iEFAHERY : R88D-1SN150H-ECT/-1SN150F-ECT

@LHIEREIR (CND)

EEEHIERBA o EIRRERAEME -

BFIHEEY © R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/
-1SN150H-ECT/-1SNO6F-ECT/-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/
-1SN30F-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/-1SN150F-ECT

@ 5i&EEZIR (CNC)
BIREEU V- WHEENNHR - BIZRREYRME -

@ 5EEEIRTE (CNC)
EEEEU -V - WHHEN AR ©
SEFAKEEY : R88D-1SN150H-ECT

@ I BWIREHRE (CNE)
BB I HIZN S EEE o
EFAHERY : R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SN150H-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/-1SN150F-ECT

@ O¥F
AREERNORFHERERZMUBMT -

BI% OmFHE EEUE
R88D-1SNO1L-ECT/ 1SNO2L-ECT/ L7518 T ———
~1SNO4L-ECT/-1SNOTH-ECT/-1SNO2H-ECT/ SR EBRBRMIRAIPELR -
~1SNO4H-ECT/-1SNO8H-ECT/-1SN10H-ECT ig?g BEEHIBARIFGIR « HEBHRAIFCIRRIRBER -
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ L7518 T ——
~1SN30H-ECT/-1SNOBF-ECT/-1SN10F-ECT/ EEEBRBRAMRAPER -
~1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT iifg EEEHIBARIFCHR » HEMIRAIREER -
R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/ ERME | opm s
~1SN150H-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/ TE2E | ot SHERRRIPER -

BRI ARIFGH « K iRRIRRImR -

-1SN150F-ECT

T 75218




ACERRRAR 1SR7

]| W1 52407 & 475 2D CADE 3D CADIERETK: L
RTJ- CADE 7] 4 http://www.omron.com.tw & ( E.ﬁ‘[ - mm )
E4FAC100VA R88D-1SNO1L-ECT (100W)
BE40Z=4IAC200VEl R88D-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT (100~200W )
IMERSE ZegER~t
40 [~ %0
5 2-M4
—L
ol
g | s
]
. e
A I+ 40~
BEfHAC100VAH R88D-1SNO2L-ECT (200W)
BiHE=fHAC200VFH R88D-1SN04H-ECT (400W )
SMERSE LHERT
. 55 =50 185
3.2
y 2-M4
ol
s | &
o \
n |
6 \4310.114‘Df
— 55
BE/fHAC100VEH R88D-1SNO4L-ECT (400W)
BE40/Z=4IAC200VED R88D-1SNOSH-ECT ( 750W )
=fJAC200VHH R88D-1SN10H-ECT (1kW)
IMERST RERT
=~ 50 — 215 —
é % /?,fﬁ'/?m' /77? ;;% s 2-M4
—
[ !
‘ -
o A o 1 i 3
T P TloE
{ ! |
: |
2-M4 | — 4 |
| | o\ 75 ||s0:05|| ©
SO T N EE
l e s

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

BB =48AC200VE R88D-1SN15H-ECT (1.5kW)
=#AAC200VF] R88D-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT (2~3kW)
=43AC400VE R88D-1SNO6F-ECT/-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT ( 600W~3KW )

IMERT RERST
3-M4
T
| |
2| | &
| |
’”5§+b?’j:’
6 78:0ﬂ
90
=BAC200VH R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT (5.5~7.5kW )
=41H4AC400VH R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT (5.5~7.5kW )
IMERT RERST
200 50 235
T PR
g 4-M5
Q !’7%’7,;:7,::74??
bl [ | Lo |
G | == | | |
=l ! ! I ‘
8 | | g
g | ‘ \ \ \ S
. | |
- B C ] |
9[®.0|® Hﬁh ll] = EEEN T -
B Eﬁf 2 |
2-M5 X 2 160£0.5 ——=
2 - 200
PEREAR A

OmRON




ACTRIBR R 1S5

CADEF}

BRY

1

50

fHAC200VE] R88D-1SN150H-ECT (15kW )
SMERSE

S'0¥99%

T

\\\\\\\\ 4

250

lae— 011

(0[0)4

220

L

2-M5

0S¥

CADEZ#}

RERRT

,(’ §'0F99 i 7 ST
e .
| |
L . 0
| '] 5 §
Fv |
L | % y
N )
e e s e e e, e —— e e — e - _D_._W

o
™

250

50

FHAC400VF R88D-1SN150F-ECT (15kW)
IMERST

~— 0L} 00

220

OMmRrROoN




AClElGE [1SRF]

R88M-1LLI/-1ML]

B%

& N CE A

- 8¥R
- $E
- BERRIEEATHEE
- IMNERSNTE
s
HREETERBE -
FRA%
—RFRAR
I5H FRFE
el N = g S 0~40°C
1@% iﬂiﬁ./ﬂ]lr; 1@@ E«Eiﬂ/gg 20~90%RH (Z;ﬂﬁgiﬁé)
=: AR | B RE —20~+65°C
ﬁ%ﬁuml—; {ugﬁlgtg ZO’VQO%RH ( Z;ﬂﬁgiﬁé )
BRIEBRIE « fEERIE SRR RS
IEE49m/s2 % 2
AT LR 524 5ms2L FX » Y « 25T
i g HSREI8M/S2LL R X Y ~ ZHE&E3 R
bEr LR B NiEFEFGZRE 10MQLL E (at500 VDC)
N HiE FEIFGZ R AC1500V 14348 (EEE100V « 200V)
(RS ) imFEFGZ B AC1800V 14348 (' EER400V)
HEHER IR TEFGZE - AC1000V ~ 14348
BIEER Fig
R IP67 (EHEZEERAELIEERRYEIZSTERNIRRSN )
s {5 30m Ll _E HOIRAS SR 1SR 5 1P20 o
EUiES \ (EEE@icS | EN60034-1/-5
SEOMERE | ULk UL1004-1/-6
CSA#E#% CSA C22.2 N0.100 ( {kiECcUR)

* 1 RIE A RE R AHMALIRMIE X - RESFELRIEEAB0% AEE -

*2.7.5kWLI E#) B5E524.5m/s? o

SEN. BRI  ROKIOMRE TR o

2. WIBYEBROBRBN REEB SN IRA S ERMSHES -
ISR R

5H s

i asAE Y HBNEEMBH BRISR
TS — BT 23 Bit
ZHEEHIS 16 Bit
TREE DC5V+10%
TRHRE 230mA (MAX)
o H T3 FFolEE
W@ & #BERS4851% 4

St IR AR S (A B AUEIS SR - SHSHER TACRREE BER1SRIINZENerCATOBARUEATM ( FMHRSE : SBCE-377) , -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

THEBERRAE
3000r/min&3E
FZE (R88M-) AC100V
BH By 1M05030S 1M10030S 1M20030S 1M40030S
AT * 1% 2 w 50 100 200 400
KEEBEAR % 1% 2 N:m 0.159 0.318 0.637 1.27
AETEEEE « 1% 2 r/min 3000
BAEEE r/min 6000
I {EBEAR * 1 N:m 0.48 0.95 1.91 3.8
SEEE % 1% 2 A (rms) 1.20 1.50 2.50 4.8
B AT S * 1 A (rms) 4.00 470 8.40 14.7
1568 4| 58 x10kg-m? 0.0418 0.0890 0.2232 0.4452
22 S x10-4kg-m?2 0.0496 0.0968 0.2832 0.5052
HAAamEs x10-4kg-m2 0.810 1.62 4.80 8.40
EAEE Y * 1 (N”’:S 0.14 0.24 0.28 0.30
INZEE % 1%3 kW/s 6.7 11.9 18.5 36.6
KRS8 3 ms 1.7 1.1 0.76 0.61
B RS ms 0.67 0.84 2.4 2.4
AR E A * 4 N 68 68 245 245
RN EE, * 4 N 58 58 88 88
_ gk 58 kg 0.35 0.52 1.0 1.4

&= B Ehae kg 0.59 0.77 1.3 1.9
REMRRST (M8) mm 250%x250%t6 ($8)

B EE * 6 \Y DC24+10%

SYEEEE (20°CHS) A 0.27 0.27 0.32 0.32

5 EE G AR N-m 0.321) + 0.321 F 1.370F 1375 F

AR5 | BF ms 25L1F 25L1F 30LLF 30LLF
- FERYAER * 7 ms 15L°F 15LF 20LLF 20LL°F
sie % 5 L ° 1.2LF 1.2L1F 1.2LF 1.2LF

REFFIETEE J 9 9 60 60

HIETIEE J 9,000 9,000 60,000 60,000

SRR rad/s? 10,000 F

HlEheRSdn (INREEE) = 1,000 /L

BEER = Fig

BdomE B SRR ERIRESRRIE NN - SAEBES A T HIRUE -

FU%E (R88M-) |  1M05030S-0/ -0S2/ 1M10030S-0O/ -0S2/ 1M20030S-0/ -0S2/ 1M40030S-0/ -0S2/
EH el -BO/ -BOS2 -BO/ -BOS2 -BO/ -BOS2 -BO/ -BOS2
KRR (ERFER % 90 95 95 80
EREda W 45 95 190 320
sEEER | A (rms) 1.20 1.50 2.50 4.0

2 (-



ACEAR R 1SR

Alg= (R88M-) AC200V
TEH By 1M05030T 1M10030T 1M20030T 1M40030T 1M75030T
FEEEH % 1% 2 w 50 100 200 400 750
KATEEEAE % 1% 2 N-m 0.159 0.318 0.637 1.27 2.39
FATEEEIR % 1% 2 r/min 3000
RAEE r/min 6000
I {EFERR * 1 N-m 0.56 1.11 2.2 45 8.4
ZEEE R K1 %2 A (rms) 0.67 0.84 1.5 25 4.6
BRREIRAE R * 1 A (rms) 2.60 3.10 5.6 9.1 16.9
168 4o 24| F 52 x10kg-m? 0.0418 0.0890 0.2232 0.4452 1.8242
22 R tiEhse x10-4kg-m? 0.0496 0.0968 0.2832 0.5052 2.0742
EHAamES x10kg-m2 0.810 1.62 4.80 8.40 19.4
BRI * 1 '(“m’:‘g; 0.25 0.42 0.48 0.56 0.59
INEEE*1%3 kW/s 6.7 11.9 18.5 36.6 31.4
ARSI B+ 3 ms 1.7 1.2 0.78 0.56 0.66
ERAEEEE ms 0.67 0.83 2.4 2.6 3.3
RIMREES x4 N 68 68 245 245 490
RN ES *4 N 58 58 88 88 196
= RIS 58 kg 0.35 0.52 1.0 1.4 2.9
L B8 e kg 0.59 0.77 1.3 1.9 39
BB (ME) mm 250x250%t6 ($R)
B E R * 6 \Y DC24+10%
SHFEER (20°CHS) A 0.27 0.27 0.32 0.32 0.37
3 EEREEAE N-m 0.32L1 + 0.32 F 1.37L E 1375 F 2550
UEEES ms 25 F 255 F 30LLF 30LLF 40 F
- FERASR * 7 'T:S 15LF 15LLF 20LLF 20LLF 35LLF
4548 % 5 G105 12F 1.2F 1.2F 1.2F 1.0 F
ferElEh T e J 9 9 60 60 250
ST R J 9,000 9,000 60,000 60,000 250,000
REFENRE rad/s? 10,0000 F
HlENERSa (IREE) = 1,000& 7Lk
RgER = Fi&@
R B SR AR A ER IR IR RRIE N - SR BEERE A T IIEE -
Alg= (R88M-) 1M05030S-0O/ 1M10030T-O/ 1M20030T-O/ 1M40030T-0/ 1M75030T-O/
EE B -0S2/-BO/ -BOS2 | -0S2/-BO/-BOS2 | -0S2/-BO/-BOS2 | -0S2/-BO/-BOS2 |-0S2/-BO/-BOS2
EE PR E R % 90 95 95 80 90
FETEEH W 45 95 190 320 675
HEER |A (rms) 0.67 0.84 1.5 2.1 42

OmRON




ACERRRAR 1SR7

RiZE (R88M-) AC200V
EH B | 1L1K030T | 1L1K530T | 1L2K030T | 1L3K030T | 1L4KO30T (155;1;33%1
SEEEG M 1% 2 W 1000 1500 2000 3000 4000 5000
REEEEAR * 1 % 2 N-m 3.18 4.77 6.37 9.55 12.7 15.9
EETEHER % 1% 2 r/min 3000
AR r/min 5000
e {4 o 1 N-m 9.55 143 19.1 28.7 38.2 47.7
SEE TR % 1 %2 A (rms) 5.2 8.8 125 17.1 22.8 27.4
BRI A7 o 1 A (rms) 16.9 28.4 41.0 54.7 74.0 84.8
- e 5e x10%kg'm? | 2.1042 2.1042 2.4042 6.8122 8.8122 10.6122
g8 B Eh2e x10%kg-m2 | 2.5542 2.5542 2.8542 7.3122 11.3122 13.1122
EREREs x10*g'm? | 35.3 47.6 60.2 118 213 279
AR * 1 ?ﬂ’l‘; 0.67 0.58 0.56 0.62 0.63 0.65
IR % 1%3 KW/s 48 108 169 134 183 238
MBS AT 8 % 3 ms 0.58 0.58 0.50 0.47 0.37 0.37
e ms 5.9 6.1 6.4 11 12 12
SREHEREH * 4 N 490 880
REFHENES * 4 N 196 343
_ Ehae kg 5.7 5.7 6.4 115 135 16

28 B Ehae kg 74 74 8.1 12.5 16 18.5
BBRRY (HE) mm | 400x400x20 (48) 470x470xt20 (48) M

BIRA B % 6 Y% DC24+10%

SUEEE (20°CHS) A 0.70 0.70 0.70 0.66 0.60 0.60

5 A5 AR AR N-m 9.3 E 9.3 E 9.3Lk 121k 165k 165 E

IR 3| AR ms 100LF | 100LF | 100LLF | 100LLF 150 F 150 F

FERURSRE * 7 ms 30LLF 30LLF 30LLF 30LLF 50LLF 50LLF
fﬂufgiﬁf) 15 ° 1.0F | 10MF | 10T 0.8LLTF 0.6LLTF 0.6LLTF

BT R J 500 500 500 1,000 350 350

BT EE J 900,000 | 900,000 | 900,000 | 3,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000

AR rad/s? 10,000LLF

HIENERS e (JNRSE ) — 1,000 % £

BIRER = Fig

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

Elg= (R88M-) AC400V
pr=]=| By 1L75030C 1L1K030C 1L1K530C
EATEEH % 1% 2 W 750 1000 1500
AT EESE * 1% 2 N-m 2.39 3.18 477
FATEEEIR % 1% 2 r/min 3000
X AR r/min 5000
I (B EE4E * 1 N-m 7.16 9.55 14.3
BAEE Rk 1%2 A (rms) 3.0 3.0 4.5
BRI A E i * 1 A (rms) 9.6 9.6 14.1
168 4| 58 x104kg-m? 1.3042 2.1042 2.1042
22 e x10kg-m2 1.7542 2.5542 2.5542
BEEsEE x10-4kg-m? 38.6 35.3 47.6
AR B 1 E“mr:‘é‘; 0.91 1.17 1.17
iR % 1% 3 kW/s 44 48 108
SR B+ 3 ms 1.09 0.6 0.58
ERAEEEE ms 43 5.9 5.9
REMEMES *4 N 490
REFHNESH x4 N 196
f k| 5e kg 4.1 5.7 5.7
B8
B lEh=5 kg 5.8 7.4 74
BERRST (ME) mm 305);3@%5)”20 400%x400xt20 ($8)
BIEEEER * 6 \% DC24+10%
SHFESE 7 (20°CEE) A 0.70 0.70 0.70
FREEIREESE N-m 9.3 9.3 9.3 F
B 5| AR ms 1000 F 100, F 100, F
- FERGAFR * 7 ms 30LLF 30LLF 30LLF
55 % 5 1 ° 1.0LLF 1.0 F 1.0LLF
fErEE T (e J 500 500 500
REBTES J 900,000 900,000 900,000
REFANEE rad/s? 10,000, F
HIENERSa (IR ) - 1,000& XLl E
RSk = Fig




ACERRRAR 1SR7

AlzE (R88M-) AC400V
pr=]=| By 1L2K030C 1L3K030C 1L4K030C 1L5K030C
FEEENH % 1% 2 w 2000 3000 4000 5000
KATEUEAE & 1% 2 N-m 6.37 9.55 12.7 15.9
FATEEER k1% 2 r/min 3000
X ABER r/min 5000
I {E 882G * 1 N-m 19.1 28.7 38.2 477
HEER*1%2 A (rms) 6.3 8.7 12.8 13.6
B RAER * 1 A (rms) 19.8 27.7 424 42.4
1568 4o 24| 52 x104kg-m? 2.4042 6.8122 8.8122 10.6122
22 R tiEhse x10-4kg-m? 2.8542 7.3122 11.3122 13.1122
EHAamEE x10-4kg-m? 60.2 118 213 279
BRI+ 1 ﬁ;ﬁ 1.15 1.23 1.11 1.32
INZEE*1%3 kW/s 169 134 183 238
MRS B+ 3 ms 0.52 0.49 0.36 0.35
ERAFHEEE ms 6.3 11 12 13
RIREES x4 N 490 880
REFHNESH x4 N 196 343
_ | Ep SR kg 6.4 1.5 13.5 16
L B8 e kg 8.1 125 16 185
AR (ME) mm 470x470x120 (48) 540?5%;‘))”20
BB *+ 6 \% DC24+10%
SHEES7 (20°CHE:) A 0.70 0.66 0.60 0.60
FREEIRIRSE N'm 9.3 F 121 F 1611 F 160k
K5 | R ms 100, F 100LLF 150LLF 1501 F
. FERAFRE * 7 ms 30LLF 30LLF 50LLF 50LLF
Efgﬁfs o ° 1.0 F 0.8LLF 0.6LLF 0.6L1F
AREEHE TS J 500 1,000 350 350
SEET S J 900,000 3,000,000 1,000,000 1,000,000
R EIEE rad/s? 10,000LLF
HlENEE S (NIRGE) - 1,0008 7Ll +
R ER = Fig

* 1 AR AREBERAE TR (20C ~ 65%) THIE @ RAKRHIE -

* 2. SEEASEEKTRRERENHIRL - BRIZRER40C B EFEELE -

* 3. R oR B IN:EERE A 2 BUSRAVENE

x4 AFRABEHKRENEE - BLUHAEFH20000/)\EARERTEHAE
REFEARES TEMUEFRAE -

I@l‘cﬂ%iﬁ
:[:I -~ HHEH

— B (LR2)
I

LR

*5 BEEBWER e ACHERL BHE ISTAINEENCCATENLERFH (FMEBI: SBOESTT) , - WRHHLHHDBEMIGL: (4610Ho0)
BB A ©

* 6. 58385 AN FL - — LGB BV R AT ©

7 BYERST AR R -

OMmRrROoN




ACERRR#R 1SRT|

3000r/minE5g (AC100V)  EE4E —8E4H4
TFAERARRERIZAEMEZIM « AC100VER ABFAY4SIE -

*R88M-1M05030SHY * R88M-1M10030SHY * R88M-1M20030S#Y
0.6 1.2 2.5
05 ] ,
- 58 & 15 N —~
£ 0.4 BHBFES T 0.8 HRIENEES ~~ £ | 5 WEBEES g
Z 03 Z 06 =" \\
& i w1 B
i 0.2 m 04 m
o4 ERENEES |~ | " 02 m@mEs 05 g rEs —~—
0.0 0 — 0 —
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
BE5&(r/min) B (r/min) BE%(r/min)
* R88M-1M40030S Y
45
g
S EmBrEs TN
g 3 ™
Z 25
= 2 N
£ 15
T sl E
05 — ~
0 |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
#E3% (r/min)
T EEEEN AR B TREEAEOHIMLE - BBSBEAR0C 8 » TEEENNENIEES, -
FORABIRES AT RS - (B B L (R BRI
3000r/minEE3E (AC200V)  E&4E —BEER4S M
TIIERARERIEEBIRIM « =HHAC200V ;B FHAC220 Vs A FFAYHFIE o
* R88M-1M05030T * R88M-1M10030THY * R88M-1M20030THY
06 — 1.2 — 25 T
i n‘ N 1 1 N - - w‘
05 [ BERIrRS | RmB S NN 2 [ mmnEs N
g 04 = 08 e
E £ €15
203 Z 06 z
L w1
0.1 - sBiRBIEES — 0.2 EiEEHEEE, 0.5 ameniem s R ——
0.0 0 ‘ | 0 | |
0 1000 2000 ?:;OO 40005000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
B3 (r/min) BEE (r/min) FEE (r/min)
* R88M-1M40030THY * R88M-1M75030THY * R88M-1L1KO30THY
5 10 12
¥ mntrEs N 5 10
4 B =13 8 N
N — N~ —_ ~
=35 ™N 7 | R =13 N
€3 N\ € 5 | BIRIENEES N § 8 - BifEEh{El=Is ~_
Z25 Zs s
2 4 e
£ 15 B g 4
= 18+ — ~—~——
015”%%%7”1@“‘ﬁjz — 2 CammtrEs 2! E%EE)“H’EIEEE‘ —
0 — 0 — 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000
FEER(r/min) HEER(r/min) % (r/min)

onvon [N



ACERRRAR 1SR7

« R88M-1L1K530THY * R88M-1L2K030THY * R88M-1L3K030THY
16 | | 25 35
14
1o | REBES N 20 22
—~ =3 = 1 —
E 10 N £ 15 | EBFES E o BB FES N
s z z ~N
%6 ww 10 w 15
i i # 10
S e —— i — e ——
) E"ﬁﬂiffﬂiﬁi‘i 5”@@%7;1’&@@2 5 | SEEEEES —
0 0 0 | |
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 500(
#&3E (r/min) HE3R (r/min) BER(r/min)
* R88M-1L4K030THY * R88M-1L5K030THY
40 ; | 50 ] ]
| p=as; = i 45+ b A T 4t
35— ERENEES N 4o BEREERESL N
.30 ‘\ ~ 35 NU
E 25 € 30 AN
Z20 Z 25
& 15 w20
& 10 NP i 153 = = —~—
5 T iEBENEEE, ~—~—— 10 :Efﬁﬂ%ﬂﬂfﬁﬁ,‘t ~——
| | 5
0 ‘ ‘ 0 ‘ ‘
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
BE5% (r/min) FE% (r/min)
St EEEEE IS S K FREITIAAIR L - BIBISRERA0C i AEEEEE e, -
FA A SRR t A ARE O - {2 S50 7 B o B AR -
3000r/minE5iE (AC400V) BE%E —EERASM
TAEFARRERIZEEIFIM « =FHACA00VEs ABFAVSSIE o
* R88M-1L75030CHY * R88M-1L1K0O30CHY * R88M-1L1K530CHY
8 12 16
; \ \ 1 \ \
o | EEEES N o ~_ 12 BEEEEL \\
e E8 = N E1o
£ i z BRREh{E Z 5 N
- 1 JE:%E;M’FEEI 2 - EEENEE \\ 2 Eﬁﬁﬁf’ﬂﬂﬁ_ﬂiﬁ o
0 | | 0 | | 0 | |
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
EE%(r/min) FEE(r/min) BE5E (r/min)
* R88M-1L2K030CHY *« R88M-1L3K030CHY * R88M-1L4K030CHY
25 35 40 ‘ ‘
30 35— BREENEESE
2 BERIENEE e = =% —r
€ 15 | Ml 12 £ BRI € 25
15 20. :
z ~, Z 5 Z 20
g 10 Y @ 15
& —_— B 10— — - 3T} e ——
° | mmEhEE 5L E%E‘EM’EETE — Ml
L 0
: : 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
F83E (r/min) EE5% (r/min) F&E (r/min)
* R88M-1L5K030CHY
50 i i
L N
~ 35 N\
E 30
Z 25
A 20
> 15 ———
& 0 mmE e —
5 \ \
\ \

0 ! |
0 1000 2000 3000 4000 5000
F23E (r/min)
i BER RS A EEKEREERTEAEEM L - BRIZEAEA40°C F » A EHEENEES
PRERAEREALEEE - EFSR R SRR HEERK o

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

2000r/min ;&

UgE (R88M-) AC200V
b=]=| B 1M1K020T 1M1K520T 1M2K020T 1M3K020T
EREA L % 1% 2 W 1000 1500 2000 3000
EETEEEAE % 1 % 2 N-m 4.77 7.16 9.55 14.3
EETEEER & 1% 2 r/min 2000
BOAHEE r/min 3000
e (B B4R * 1 N-m 14.3 215 28.7 43.0
BETEE A k1% 2 A (rms) 5.2 8.6 11.3 15.7
B R AE 7 * 1 A (rms) 16.9 28.4 40.6 54.7
baE 4 EHEe x10%kg-m? 6.0042 9.0042 12.2042 15.3122
B8 B B8 x10-4kg-m? 6.5042 9.5042 12.7042 17.4122
EREEe x10-%kg-m? 59.0 79.9 100 142
AR 1 ?‘rn’:‘é’; 0.93 0.83 0.85 0.93
&R %1% 3 kW/s 38 57 75 134
HEARRS P2 2 % 3 ms 0.94 0.78 0.81 0.80
TSRS ms 13 15 14 19
REFEEES x4 N 490 784
REFHENEH x4 N 196 343
_ B kg 6.6 8.5 10 12

=R B4 5hse kg 8.6 10.5 12 15
HRRRS (ME) mm R 470%470%20 (38)

BIRL TR % 6 v DC24£10%

SYEEEZ (20°CHS) A 0.51 0.51 0.66 0.60

FREIEER N'm 9.0k 9.0k 128 F 161 £

% 5| B S ms 100LLF 100LLF 100LLF 1500 F

FERASRT *+ 7 ms 30LLF 30LLF 30LLF 501 F
Efgigs ahz ’ 0.6LLF 0.6LLF 0.6LLF 0.6LLF

SeEE TR J 1,000 1,000 1,000 350

AT R J 3,000,000 3,000,000 3,000,000 1,000,000

SRS EAERE rad/s? 10,000LLF

HlENZE S (NIREE) = 1,000 %L E

BIEEM — Fig




ACERRRAR 1SR7

U%E (R88M- ) AC400V
=] =1 1M40020C 1M60020C 1M1K020C
EATES k142 w 400 600 1000
EETEEBAE % 1 % 2 N-m 1.91 2.86 4.77
FATERAGR %k 1% 2 r/min 2000
B oA HEE r/min 3000
I {E B4R * 1 N-m 5.73 8.59 14.3
FEEE Rk 1%2 A (rms) 1.1 1.6 2.9
B R AT * 1 A (rms) 3.9 5.5 9.4
_ B 28 x10*kg-m? 2.5042 3.9042 6.0042
g8 Bt s e x10-4kg-m? 2.8472 4.2472 6.5042
EHaEe x10*kg-m? 19.0 235 59.0
AR * 1 N-m/A 1.75 1.84 1.69
(rms)
THEREE * 1% 3 kW/s 14.6 21.0 38
HEARRS 22 2 % 3 ms 1.57 1.21 0.94
RS EE ms 6.8 7.8 13
REHEREE * 4 N 490
RIENER 4 N 196
4 EHEe kg 3.9 47 6.6
B8
Bi4IBhae kg 4.8 5.8 8.6
HEIERT (HE) mm 305%305x112 (48) B
BIRLE R % 6 v DC24+10%
SYIEEZ (20°CHS ) A 0.30 0.30 0.51
SR N-m 3.92LL F 3.9280F S.0LLE
IR 5| B s ms 40LLF 40LLF 1005, F
- FERURFRE * 7 ms 251 °F 25L°F 30LLF
4948 % 5 Gl ° 1.0LLF 1.0LLF 0.6LLF
SR T RS J 330 330 1,000
REHAT (EB J 330,000 330,000 3,000,000
S ENEE rad/s? 10,000LLF
HIENERSa (IREE) = 1,000& 7L+
EIRER = Ff&

Y oo



ACEAR R 1SR

RIZE (R88M-) AC400V
EE =1 1M1K520C 1M2K020C 1M3K020C
EETEEGH % 1 % 2 w 1500 2000 3000
ETEEESE % 1% 2 N-m 7.16 9.55 14.3
EETEHER & 1% 2 r/min 2000
AR r/min 3000
{4 o 1 N'm 215 28.7 43.0
BEEE Tk %2 A (rms) 41 5.7 8.6
WA AT 7 1 A (rms) 135 19.8 28.3
_ | Ehee x10*kg-m? 9.0042 12.2042 15.3122
g8 K488 x10-4kg-m2 9.5042 12.7042 17.4122
EREHEE x10*kg-m? 79.9 100 142
SRR * 1 E‘r;g 1.75 1.75 1.74
THEREE % 1% 3 KW/s 57 75 134
HEARRS A2 8 * 3 ms 0.85 0.80 0.76
BRAEEY ms 13 14 20
SEERE R <4 N 490 784
REHENEH * 4 N 196 343
_ | Ehae kg 8.8 10 12

i BB ae kg 105 12 15
BEIRRYT (ME) mm 470x470x120 (48)

BIRLEER 6 v DC24+10%

ST (20°CHS) A 0.51 0.66 0.60

FREEIRERSE N-m 9.0Ll + 125+ 160 E

B ms 1000 F 10060 F 150, F
- FERASRE * 7 ms 30LLF 30LLF 50LLF
igpaxs | BOA ° 0.6LLF 0.6LLF 0.6LLF

SersEh T (R J 1,000 1,000 350

BT IER J 3,000,000 3,000,000 1,000,000

R BINERE rad/s® 10,000 F

wiENERS e (IREE) = 1,000 7 £

BIEER — Fi&

*1. WA ERRRBENIFEIETR (20°C ~ 65%) THIE @ RARKREIE -

* 2. FE(ERA B KTREEREMNMEN L - BRIFRERAI0C BAEEEELTE -

* 3. LR R B INEERE fh 2 BUSRAV SN

*4. RFEORERHENESH - ELERAFH20000/\FF AR ERE HAE -
REFHEARES T EUEFRAE -

P

LR

I@rﬁuazﬁ
:[:I ~= AR

— BFRR (LR/2)

*5. B EEMERR - 2R TACRREE RENR 1SRIINEEherCATENEUER FM (FMHRST : SBCE-377) , » WU HFIEIZ A tHaH (4610Hex)

BREEERE

* 6. HIENES R MENRLEN(FE! - — BFENERIE BRI AR -

* 7. EERASEME -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

2000r/minfEiZ (AC200V) %R —EERISM
TR RERFELEBIRIM « =HHAC200VE; B HAC220VER A BRI E o

* R88M-1M1K020T#Y * R88M-1M1K520T#Y

16 ‘ 25 ‘

14 T -
12 EBEBEES ™~ R )
E 10 1S 15
Z s z
@ 6 @ 10
A = T -

, | AR i~ 5 SEEIFE

0 ‘ 0 ‘

0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
F&3% (r/min) EEIR (r/min)

* R88M-1M3K020T

50 ‘
0 mmEEs \\
€ 30
z N
e 20
H

10 | B o

0 }

0 1000 2000 3000
3R (r/min)

E. BB RIS HE K TREERENAIR L - BRIBRERATC 85 > ALEEEBNEFRL -

RRAERE 0 EEEE » BEEE R 2 FH SRR -
2000r/minE;E (AC400V)  BS4E — BSR4 14
THIBRA R GEREEER3m « ACA00VES ABSAIHEIE -

* R88M-1M40020CHY * R88M-1M60020CHY

7 10 ‘
6 | 8 ‘
= 5| BEBfFES -7 | R EE A
< - 6
z 4 Z5
w 3 @ 4
w2 g 3 —
1| SRR 2 T EABEES ~
0 | 0 1
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
BEE (r/min) BEER(r/min)
* R88M-1M1K520CE! + R88M-1M2K020CE!
25 35
20— pRRIENE R = %
= AR F D= ~
15 = 20
:Ln; 10 W 15
= — # 10
51— E%Eiﬂﬂf‘@iﬁ 5 | EAEENEE o
0 0
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
HEIR (r/min) §23E (r/min)

E. BB RIS HE K TREERENIR L - BRIBRERATC 85 - ALEFEEBNEFR -

REAEEN N ALEREY © BERS RS MR -

EY oo

* R88M-1M2K020T#Y

35
30
2 25 ERRSENER NG
> 20
o 15
K
# 10
5 | EEEER D
0 |
0 1000 2000 3000
BEE(r/min)
» R88M-1M1K020CH!
16 |
14
qp mRIENEES N\
€ 10
Z 3
& 6
s —
5 HiEEEE —
0 |
0 1000 2000 3000
&85 (r/min)
» R88M-1M3K020CHY
50
40 +— N N
— A ENEEES
€ 39 N
z
[ 20
10 e
0 \
0 1000 2000 3000
HEE(r/min)



ACEAR R 1SR

1500r/min EiZ

AlgE (R88M-) AC200V
pr=]=| B (1 gﬂ;;fg) (1;']:;’:1; 1M7K515T 1M11K015T 1M15K015T
EATEEH % 1% 2 w 4000 5500 7500 11000 15000
AT EESE * 1% 2 N-m 25.5 35.0 47.8 70.0 95.5
FETEEER k1% 2 r/min 1500
SoAlEE r/min 3000 2000
I (B EE4E * 1 N-m 75.0 95.0 119 175 224
A Sk 1%2 A (rms) 25.7 28.4 41.2 57 60.7
MR REIRAE R * 1 A (rms) 84.8 84.8 113.0 150.0 150.0
tuE e x10-4kg-m? 54.0122 77.0122 113.0122 229.0122 340.0122
ks e x104kg-m2 60.0122 83.0122 118.0122 253.0122 365.0122
EAages x10-4kg-m? 687 955 1070 2200 3110
RS * 1 N-m/A 1.08 1.36 1.29 1.40 1.79
(rms)
INZEE % 1%3 kW/s 120 159 202 214 268
RS E 8 * 3 ms 1.0 1.1 0.75 0.61 0.56
E RS R ms 19 19 24 32 32
AEEEE *4 N 1200 1470 1470 2500 2500
MBS *4 N 343 490 490 686 686
_ | Eh SR kg 21 29 39 63 85
e B4 28 kg 26 34 45 73 99
HAIRRST (ME) mm f;é’(“;ao) 540x540x(20 (48) 670x630xt35 (48)
ENREEEIEE * 6 V DC24+10%
HIERR (20°C A 1.0 1.0 14 17 0.92
B¥)
EFEEIERERR N-m 325 F 421 F 54.91 901l E 1005
B3| B RY ms 1501, F 150, F 300LLF 300LLF 600LL T
. FERYAERE * 7 ms 60LLF 60LLF 140LLF 140LLF 215LF
fﬁf?fe, Hhz ° 0.8LLF 0.8LLF 0.251F 0251 F 0.251F
R TIEE J 1,400 1,400 830 1,400 1,400
RIIBTEE J 4,600,000 4,600,000 2,500,000 4,600,000 6,100,000
REFAMEE rad/s? 10,000 LI F 5,000 F 3,000LLF
RIgER = Fig

OmRON




ACERRRAR 1SR7

Rz (R88M-) AC400V
=] B 1M4K015C 1M5K515C IM7K515C | 1M11K015C | 1M15K015C
RETEE L ok 1 % 2 w 4000 5500 7500 11000 15000
EEEEAE % 1 % 2 N-m 255 35.0 47.8 70 95.5
EETEHER %k 1% 2 r/min 1500
B At r/min 3000 2000
2 (B o 1 N-m 75.0 95.0 119 175 224
SEE G ok 1 % 2 A (rms) 12.8 14.0 22.0 314 33.3
R R AT * 1 A (rms) 42.4 42.4 56.5 80.7 81.2
o | Eh e x10%kg-m? | 54.0122 77.0122 113.0122 229.0122 340.0122
g8 B Eh2E x10%kg-m? | 60.0122 83.0122 118.0122 253.0122 365.0122
EEEREs x10-4kg-m?2 687 955 1070 2200 3110
AR o 1 N-m/A 2.07 2.68 2.49 2.6 3.27
(rms)
TNELE % 1 %3 KW/s 120 159 202 214 268
BEARRS R & + 3 ms 1.2 1.0 0.78 0.63 0.62
TSR e ms 18 19 23 29 29
SREEEEE 4 N 1200 1470 1470 2500 2500
SN ER %4 N 343 490 490 686 686
_ kE e kg 21 29 39 63 85
EE B Eh2e kg 26 34 45 73 99
BEMERS (ME) mm gg xgao ; 540x540xt20 ($8) 670x630xt35 (38)
R4 B * 6 Vv DC24+10%
HFER (20°C A 1.0 1.0 14 1.7 0.92
B )
EE LV N'm 32p + 425k 5495 F 901 100 E
DB 3| RS ms 1501, F 15050 F 3001 F 3001 F 60011 F
TERRSRT * 7 ms 601U 60LL T 14011 F 140 F 215 F
fﬁufgigs 04 ° 0.8LLF 0.8 F 0.21LF 0.2LF 02T
BT R J 1,400 1,400 830 1,400 1,400
SE TR J 4,600,000 4,600,000 2,500,000 4,600,000 6,100,000
RET AR rad/s? 10,000LF 5,000 3,000 F
BIEER = Fig

* 1 AR AREBEREE TR (20C ~ 65%) THIE @ RAKRHIE -
* 2. SEEAISEEKTRRERENHIMRL - BRIZRER40C B EFEELTE -
* 3. LR B INEERE fh 2 BUSRAVENE
*4. RFRAEHRENEE - BINEREAT - LUFH20000 /) AREMENE -

REFEARES TEMUEFRAE -

I’@‘cﬂ%iﬁ
:[:I -~ HHEH

— B (LR2)
I

LR

*5. ?E%Eﬁgﬁﬁﬂ% P EE2E TACRREE, BRI 1SRIINEEherCAT BN AUER FM (FMiws: : SBCE-377) , » AFE
SREEEAIE ©

* 6. FlBNEE A MEREN(FEL - — B eI B ERENSHILS -

* 7. BRI ASEE -

W FIBIER E S (4610Hex)

OMmRrROoN




ACERRR#R 1SRT|

1500r/min EE5E (AC200V) #5450 — &S
THBERARERRELEBRIM « =HHAC200VEABFRIHSE o

* R88M-1M4K015THY

* R88M-1M5K515THY

* R88M-1M7K515T#Y

80 100 140
= 90774‘3 S
70 MR ENE R 1, \\ 80WHﬁ?F‘EﬁEﬁﬂ;l&ﬁ"Z N GE—— 120 ERREEEE N
. 60 \ ~ 70 N 100 | B & 13 \\
2E 50 ~N § 60 \\ E 80 N\
£ 40 Z 50 ~ Z N
@ 30 w 40 - 5 0
B0 mpmres ] T i ——— y 22 | AR —
0 ‘ 0 ‘ 0 i i
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
3R (r/min) B3R (r/min) 3R (r/min)
* R88M-1M11K015THY * R88M-1M15K015THY
200 250
175 AN
150 - FHSEI PSS e \\ 200 pmpemp (e \
E 125 £ 150
Z 100 z
w 75 i} 100 — -
8 50 EABFES 3 | HEEE I
25
0
0 1000 2000 0 1000 2000
EER (r/min) EEIR (r/min)
. EREEREAS BT K TREERTNMMIRL - BIBSREAC 8 - EEESNEFES -
FARABIERS 0 A EARES - B ARSI B S {5 BRI -
1500r/min EiE (AC400V ) H&%E— faist
THIERARERIZELIRIM « ACA00V 4 ARFAIHFIE ©
* R88M-1M4K015CHY * R88M-1M5K515CHY * R88M-1M7K515CHY
80 100 140 |
70— - 90 T pmogr e 120 _
o mmEEES N\ ggwﬂf*'aﬁm':ﬁ 100, BRIBNEES | N
E 50 AN E 60 N £ &0 ™~
Z 40 \\ Z 50 < w0 N
g g S g %
1 18t T s oz i EEY = = 1 ~
T 20 mgEarEs | & 20 SEENFES S | EEEFES ~_
10 | 10 | T T
0 0 0 }
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
&3 (r/min) B3 (r/min) B2 (r/min)
* R88M-1M11K015CHY * R88M-1M15K015CHY
200 250
175 — \ U
450 ERRIEH{ERES 2007 pmrsEniEEss; AN
€ 125 £ 450
Z 100 z
B 5o EemrEs 5 EABES N
25
0 0
0 1000 2000 0 1000 2000
FE%(r/min) B3R (r/min)

X EEE RS EEKTREERENIMRL - BRBRERIC 85 - ALEFEEENEIFRE -

AR A SR EY - (BB R -

-



ACERRRAR 1SR7

1000r/minfE3&

Algs (R88M-) AC200V
1EH B 1M90010T 1M2K010T 1M3K010T
FEEEGH k1% 2 w 900 2000 3000
SEEEEAE % 1% 2 N-m 8.59 19.1 28.7
EETEHER % 1% 2 r/min 1000
B OAHEHE r/min 2000
W2 (B B4R * 1 N-m 19.3 47.7 717
BETE Rk 1% 2 A (rms) 6.7 14.4 212
RS AE S 1 A (rms) 16.9 40.6 54.7
}iptE 407 24| 5 52 x10kg-m2 9.0042 40.0122 68.0122
188 e x10kg-m2 9.5042 451122 73.1122
EEEsEE x10kg-m2 79.9 314 492
AR o 1 ?‘rn’:'g; 1.28 1.45 1.51
I % 1% 3 kW/s 82 91 121
MRS R gl + 3 ms 0.77 1.0 0.83
EREHEY ms 15 18 22
REFREAS x4 N 686 1176 1470
REFHENES * 4 N 196 490
_ 4 24| E 52 kg 8.5 18 28

BE HiIEhes kg 105 22 33
BEMRRST (ME) mm 470x470%t20 ($8) 540x540xt20 ($8)

BB *+ 6 \Y DC24+10%

SYFEEE (20°CHS) A 0.51 1.2 1.0

EREEIEEE5E N'm 9.0l k 22 42 F

K5 | R ms 100LLF 120LLF 150LLF
e FEHRAERS + 7 ms 30LLF 50LLTF 60LLF
3T %5 ke ° 0.6LLF 0.8LLF 0.8LLF

BT (R J 1,000 1,400 1,400

S T S J 3,000,000 4,600,000 4,600,000

A EINEE rad/s? 10,000 F

wiEES e (IREGE) - 1,0008 7L £

RIEEM = Fi&

Y o



ACEAR R 1SR

UgE (R88M- ) AC400V
EE B 1M90010C 1M2K010C 1M3K010C
ERTEEA L % 1% 2 w 900 2000 3000
EETOEEAE % 1 % 2 N-m 8.59 19.1 28.7
EETEHER & 1% 2 r/min 1000
AR r/min 2000
I {E 884G * 1 N-m 19.3 47.7 71.7
BEEE Tk %2 A (rms) 3.6 71 10.6
BRERA T * 1 A (rms) 9.0 19.5 21.7
baE R x104kg'm? 9.0042 40.0122 68.0122
g8 Bt iEhse x10-4kg-m?2 9.5042 451122 73.1122
ERanEe x10*kg-m? 79.9 314 492
SRR * 1 ?‘r;‘é‘; 2.41 3.00 2.97
THEREE * 1% 3 kW/s 82 91 121
HEARRS 22 2 % 3 ms 0.88 1.2 0.92
TERAFEEH ms 13 16 19
REREEE *4 N 686 1176 1470
REFHENAS x4 N 196 490
_ 4 EHEe kg 8.5 18 28

8 B Ehae kg 10.5 22 33
BEMRRST (ME) mm 470%470xt20 (£8) 540x540xt20 (£R)

BIRLERE % 6 v DC24+10%

SYEEEA (20°CHS ) A 0.51 1.2 1.0

EFEEIREESE N-m 9.0l 22 421 F

K, 5| B S ms 1005, F 12050 F 150, F
- FEAREFE * 7 ms 30LLF 50LLF 60LLF
4858 % 5 1 ° 0.6LLF 0.8LLF 0.8LLF

RHIETES J 1,000 1,400 1,400

RIHET (E B J 3,000,000 4,600,000 4,600,000

S AR rad/s? 10,000LLF

HlENEE S (NIREE) = 1,000 7L E

BIEER = Fi&

*1. WA ERRRBENIFEIETR (20°C ~ 65%) THIE @ RARKREIE -

* 2. FE(ERA B KTREEREMNMEN L - BRIFRERAI0C BAEEEELTE -

* 3. LR R B INEERE fh 2 BUSRAV SN

*4. RFEEEHRIENES - BLUEAFH20000/)\E AR LERATE HE -
REFHEARES T EUEFRAE -

I@rﬁuazﬁ
:[:I ~= AR

— BhFRR (LR2)
P

LR

*5. ?E%Eﬁgmﬂ% P FE2R TACRREE RENR 1SRIINEEherCATOENEUER FM (FMHRST : SBCE-377) | » WU HHIBIZ A tHEL (4610Hex)
SREEEHE -

*6. HlEh=R A MEIRIEN(ER! - — B iE/NERI Z R RIS AEBR o

* 7. ENERFRAREE -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

1000r/minEiZ (AC200V/400V) 845 — EEEAS 14
THBRMARERELBE3M « ZHHAC200V « EAFAC220VE = HACA00VEs A BSOS o

« R88M-1M90010TAY * R88M-1M2K010THY « R88M-1M3K010THY
25 60 80
70
20 50 60, EEN{FEL ~
T o BWEEE Tao WMBEES N E g ~
z £ 30 Z 40
@ 10 £ 20 S E——
& | smnirE i 0 EEE R B o0 | EEENEEI ~—]
10
0 0 0
0 1000 2000 0 1000 2000 0 1000 2000
$55% (r/min) 3% (r/min) &3 (r/min)
« R88M-1M90010CH! * R88M-1M2K010CHY * R88M-1M3K010CHY
25 60 80
70
50 = =
20 BN E =, N
\ _. 60
T o | BEBEES TN E 40 HEDERS ™~ T ~N
z £ 30 Z 40
w10 Lo W 30
"fm'?. =m - s 20 {HiE SEEYE = it \
- 5771§.fﬁﬁ§bﬂ5|£iﬁ \ & 10775@%%@”/‘5@1@2 L3 ?8——1@%&%1’?@131 ~—
0 0 0
0 1000 2000 0 1000 2000 0 1000 2000
FEE(r/min) B3R (r/min) BEE(r/min)

E. BB RIS HE K TREERENAIR L - BRIBRERATC 85 > ALEEEBNEFRL -
REAESERN N ALEREY © BERE RS Rt EHRE -

Vi (-



ACHBRRAR 1SRTI
B BB HERTHRE

FARBER LRI RE
AR O80LLF

HIEhRRIRER
Eh1%ER

CIPAkESE]

AC100V 100WEE:E (E4IEH3E) AC200V 200WESE (FftHEIZEhEs )

SRR~ O1000 £ FFBRSE O130LLF (4kW) DL E

#]h/
HIEh=R12ER
S eR 1R

B HIENERIRER —————
REZE

e a ﬁé%ﬁ
TR
AC200V 1.5kWEE (FftIEhss ) AC200V 4kW/EsE (fitIENSS )
{FARREE RSB AIINRE
@ik
LHEASHHNE - BAMBEAHNAR  NMEENARBEARAAR -
[ Prq i
HERBR B E LSS E FHRVERNL o B AR S SR » WHSHEAASETE L2 AL LEE -
@iz

AEIRR] AR HENUVWAEHEE S - ERZERRST 01008 E - BB HIENERA0EER - 210 APInRHIEZRAPINSECEER
—fE%ERA -
ERVARIR ST 0130 LAY GRS - A HBIRAISM - T ARSATEESK -

@ iREH3R%m
KIEERR I BIRAGFMR SZAVRISES - LURAFAREEE) 2R:E5 -
#§43000r/min 4kWLL_ERYFEEER1500r/mingy 3% - FFfEREBIMHE (BERFEAMREERMEB 4kWLL LR ) piRiSREE -

@ HIEh3RxER
FZEEN R RAGAREZAHENZRRE - ECRICARMRST O80LLT - AMfAHEIZRaEES -

@ EEIRZ
RERSRAZARTIHE - FRARBEEE -

onvon (K



ACERRRAR 1SR7

BHEER A0 S 92D CADEE 3D CADIEEIE K
9 '\EERTJ- CADZHI AT http://www.omron.com.tw T &

3000r/min &3 (100V ~ 200V)
@50W (EHIENE)
R88M-1M05030S (-0/-52/-0S2)

(Ef: mm)

R88M-1M05030T (-O/-S2/-0S2)
EEBMEE
iz iz M - IRAATR RO Eh SR AR AR
- i QA QK
) 0 ﬂ-ﬁ* o -
T ; '
| Z—y =
4 g QE (#iTh)
ot LT (WBHTURE )
2501 g & RSB EE
2.540.3 ——
25+0.5
. R (mm) o Rt (mm)
By LL Mk oalak]| w T U |eE|LT
R88M-1M05030S (-S2) R88M-1M05030S 0 0
R88M-1M05030T (-S2) 67.5¢1 (-S2/-082) 211230 | 3 120 |M3) 8
R88M-1M05030S-0 (S2) R88M-1M05030T 0 0
R88M-1M05030T-O (S2) 72.5¢1 (-S2/-082) 211230 | 3 11200 | M3) 8
i IR BB o BRISRKIRA "S2, 0 BMUKRMHE RIRMINAUEY o
FRERIRA "0, KRBEMHMEAIBEE o
@50W (pfiHIEDES )
R88M-1M05030S-B (0/S2/0S2)
R88M-1M05030T-B (0/S2/0S2)
ISR
HIEIBA /%i%m?%ﬁﬁ PiidE ~ BEAA TR OB R RS
QA . QK
ﬂ»ﬂ* =
————— == T
QE (HEHRI)
LT (MEHATURE )
21.5+0.1 N
B I EE
2.540.3 —+—
L 25+0.5
R~ (mm) R (mm)

g LL B oAlak| w T U |ee|LT
R88M-1M05030S-B (S2) R88M-1M05030S-B 0 0
R88M-1M05030T-B (S2) 103.5£1 (S2/0S2) 2112130 | 3 12202 M3 8
R88M-1M05030S-BO (S2) R88M-1M05030T-B 0 0
R88M-1M05030T-BO (S2) 108.5+1 (S2/0S2) 2112 |30 | 3 1220, |M3) 8
E. ZEE A EE o BESRIRA S2, » BIMCKRMERIZHINAIHKE o

BHHERIRE "0 KRERBKDHIIAIEE -

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

@100W (fEHIEN2E)

R88M-1M10030S ( -0/-52/-0S2)
R88M-1M10030T ( -O/-S2/-0S2)
EEFEsE
— iR ~ WA BRI A
s i W QA QK
»J»«Sio. 2|
_ } _ : i —— { .
g QE (HZ#EI5)
B LT (SB#TORRE )
ML S L ‘ 5 I HEE
2580.3 ~p— 040:0.8 —
25+0.5
R~ (mm) R~ (mm)
B LL B QA | QK W T U QE | LT

R88M-1M10030S (-S2) R88M-1M10030S 0 0
R88M-1M10030T (-S2) 901 (-S2/-0S2) 21121300 | 3112202 M3 8
R88M-1M10030S-O (S2) R88M-1M10030T

95+1 2 [12 (3 3 (12 |[M3]| 8
RBSM-1M10030T-0 (82) (-82/-082) 0. 025 0.2

i IZEMFAEE o BHRRAWRA S2, o AMRMIERIGHILAMEE o
BRERER "0, KRBMIATIAIHKE -

@100W (fiHIEN2E )

R88M-1M10030S-B ( 0/S2/0S2) CADEH
R88M-1M10030T-B ( 0/S2/0S2) =

EERmEE  SBHBRAEE e diil
) L BRI BEERAIAS
' ARt 2-94.5£0.35 Py
ar | | & W QA QK
I R e ¥ s | - 5£0.5 RO5LLF W S| -
/ t -
- - - \ S D C— N
g 3 QE (BRFHIN)
IO s LT (BEHIURE )
Voo = © g IR EE
.9+0.3 —-H— .
0w 25£0.5 040+0.8
R (mm) R~ (mm)
|2 g
g LL L QA|QK| W T U QE | LT

R88M-1M10030S-B (S2) 12641 R88M-1M10030S-B o | 12 0 120 | m
R88M-1M10030T-B (S2) 6t (S2/0S2) 3 0w | 3 [1.2.0% |M3]| 8
R88M-1M10030S-BO (S2) R88M-1M10030T-B

1311 2 11230 | 3 |12 |M3]| 8
R88M-1M10030T-BO (32) (32/082) 0. 02¢ 0.2

i IZEMI AR o BHRRAWRA S2, o AMURMIERISHIAMEE o
BEERER "0, KRBMIATIAIHKE -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@200W ~ 400W ( #HIZHSF)

R88M-1M20030S ( -O/-S2/-0S2 )/ R88M-1M20030T ( -O/-S2/-0S2)
R88M-1M40030S ( -O/-S2/-0S2 )”R88M-1M40030T ( -O/-S2/-0S2)
RS EEF 0 S \
et B ~ BRARTAVBHER ARG o o
= w
L 6105 ROSBT o pPrah 27
| Lol 7 C——— 11—
i = QE (#Z#)
27501 | o u% LT (MEHTUEE )
| @ - B HEE
3£0.3 ~H—
LL 30£0.5
R (mm) R (mm)
1] 8y [Jﬂ
B s LL B aalak] w [T] u Jae[LT
R88M-1M20030S (-S2) 0 R88M-1M20030S o 3
R88M-1M20030T (-52) @10 | 79511 (-S2.082) 2 120 |4 | 4 |15.0% M4 10
R88M-1M40030S (-S2) 0 R88M-1M20030T 0 .
R88M-1M40030T (-S2) @14-0on | 105541 (-52/-0S2) 220 |4 p | 4 [15% |M4|10
R88M-1M20030S-O (S2) 0 R88M-1M40030S 0 0
RESM-1M20030T.0 (S2) @11 on 86.5:1 e 2 [20(5 | 5| 2% [Ms5]|12
R88M-1M40030S-0 (S2) 0 R88M-1M40030T o )
R88M-1M40030T-O (S2) @14-oon | 112541 (-521-082) 2 (20|54 | 5|2 |M5|12

X BEMEAEN - BHRISERIEE TS2, - AMCRHMIE RIRMITAOMEL -
B RIRE "0 RERBKDHIIAIEE -

@200W - 400W ( FfftEIEh=R )

R88M-1M20030S-B ( 0/S2/0S2 )”R88M-1M20030T-B ( 0/S2/0S2)
R88M-1M40030S-B ( 0/S2/0S2 )”R88M-1M40030T-B ( 0/S2/0S2)

imiSER KGR THIB=RFIEeA

B2 L iR - BRAATNAVEMETFRTE

L[ i J & ROSLLT Pl QA QK
A Wy e 6+0.5 PN ) =
g ‘ ﬁﬂﬁ “F— % & w S| H
| ——Fs ’(%?‘“ ===
o
B 2101 [ of 8 ’ QE (B2#HI)
5 l &=y LT (IEMIORE)
— # - IR EEE
340.3 —p— -04.5£0.35
LL 300.5
B3 T (mm) - R (mm)

’ S LL ’ QA|QK| W | T U |QE|LT
R88M-1M20030S-B (S2) 0 R88M-1M20030S-B N N
R88M-1M20030T-B (S2) @100 | 107.5¢1 (S2/0S2) 2 (20 |4 u | 4|15 % M4 10
R88M-1M40030S-B (S2) 0 R88M-1M20030T-B 0 0
R88M-1M40030T-B (S2) @14l | 1335¢1 et 220 |4 | 4 (15 |[M4| 10
R88M-1M20030S-BO (S2) 0 R88M-1M40030S-B 0 §
R88M-1M20030T-80 (S2) O oo | 114.5¢1 ) 2205 | 5| 2% |M5| 12
R88M-1M40030S-BO (S2) 0 R88M-1M40030T-B > )
R88M-1M40030T-BO (S2) @14-oon | 140541 (S2/082) 2 |20 |5 | 5|24 |M5|12

X REMAEM - BRI "S2 ) 0 BIXRMERIZHIAIHKE -
BEBERmRR "0, RRBMIAIAOKE -

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

@750W (EHIEHZE)
R88M-1M75030T ( -O/-2/-0S2)

FERMEE SEREE
- PR ~ MRARTNAVEREE R4S
\;i QA QK
( ﬂ-ﬁ* o -
408 QE (#Bff1%)
4 | LT (SRR )
5 i~ IR EEE
. - R~ (mm)
B i oAlak] w [T U Jae|LT
R88M-1M75030T (-52) 117.341 R88M-1M75030T 3 |24 6.0 | 6 |25.0 | M5 12
R88M-1M75030T-O (S2) 124.3+1 (GE2.000)
i RER BB - BHESERIRA TS2, ) BRI RIZHINAIREER o
ERIgERIRA (0, » KEEMHIAOMEE o
@750W ( ffitIEDEE )
R88M-1M75030T-B ( 0/S2/0S2)
BB 88 - bRAATN AV BRES RS
,, QA QK
ﬂ—ﬁ* o -
x iy
8 Adr——— Y o
°% |
% QE ($2%4T0)
%’J LT (BEHTURE)
c_; 7 EHEEE
s R~ (mm) s R (mm)
LL oalak] w T U |ae|LT
R88M-1M75030T-B (S2) 1531 R88M-1M75030T-B 32460 | 625 |M5|12
R88M-1M75030T-BO (S2) 1601 (o)

X BEMEAEN - HRRRIEE TS2, IR RIFHIAIEE -
BRRERIER "0, KRBMIAIAMKE -

@ 1kW « 1.5kW « 2kW ( fEHIE)3S )

R88M-1L1K030T ( -0/-52/-0S2 ) R88M-1L1K530T ( -0/-52/-0S82 )/
R88M-1L2K030T ( -0/-52/-0S2)

Lokt BRI

et ISR ~ RO BR AR
[ L~ KBt — w QA_ .. OK
/ = R1.5LLF o =
N I
9‘ Th
Nl t=——H—
E: QE (#Z#41)
- _ ,,,%, I = LT (BEHTURE )
(o2} N N =
50:08 | 5 T £ I EEE
i éJ
10:05 | || 3:03 |
LL 5541 |
Az s Rt (mm)
LL KB1 KB2 KL2 QA|lQK| W | T u QE | LT
R88M-1L1K030T (-O/-S2/-0S2) 168+2 | 85+1 | 153%2 | 97+2 Rsssg//l-él_;zKosoT 3 |42 6.0 | 6 |25.0 | M5 12
R88M-1L1K530T (-O/-S2/-0S2) 168+2 | 85+1 | 1532 | 97+2 (-82-082)
R88M-1L2K030T (-O/-S2/-0S2) 17952 | 96#1 | 1642 | 102+2 '??gx:él-;zl()ssm s 42|60 | 6 |25 | M| 12
. %ﬁiﬂ]ﬁ?%ﬁﬁﬂﬁ%ﬁ!?fﬁiﬁﬁ%h FS2, » BIMXIRHEE RIEHHTATKEEY o R88M-1L2K030T 3 | a2 |60 6 |25 ° |ms!| 12
ELSERIES [0, REAGHHIIML - 5 s 54

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@ 1kW « 1.5kW « 2kW ( ffitIEha8 )

R88M-1L1K030T-B (0/S2/0S2) ,”R88M-1L1K530T-B (0/S2/0S2) /
R88M-1L2K030T-B (0/S2/0S2)
imiSaR %R &~ HIBNERAEER
N A 3 I )
el B~ AEAATREORBATS
/ KB w QA QK
! R15LF 47—1‘ o =
~ ®115+0.2
T T AT T t=——H—
. b3 QE (82##75)
¥ ,7,______,7]L7 [ ( o LT (W2HTURE )
— 50108 | ¢ T & IR EEE
10:05 | | _3:0.3 s
LL 5581
. R (mm) Jo R (mm)

i LL KB1 KB2 KL2 By QA | QK W T QE | LT
R88M-1L1K030T-B (0/S2/0S2) 2093 8541 194+2 9742 R88M-1L1K030T-B 3 (426 0 | 6 |25 | M5 12
R88M-1L1K530T-B (0/S2/0S2) 200£3 | 85:1 | 19482 | 97%2 (S2/082)

R88M-1L2K030T-B (0/S2/0S2) 22043 | 96+1 | 2052 | 10442 TZ%’;"(;;;BK%OT'B 3 142|600 | 6 | 2505 |M5| 12
i SRR BB o BRISRRIRA "S2,  BMUKRHIE RIZMITAIEEY o R88M-1L2K030T-B ) )
ERGRIES (0, RFAKIHELME - (621082) 3426 | 6 [25% M5| 12
@3kW (fmHIENE])
R88M-1L3KO030T ( -0/-S2/-0S2)
EEBAEA EEmEE BisE ~ dRAR TR A SR AR AR
16912 3 42
11241 — 8003 2
f ] 4W 3
‘ R15L1F -
P I B — _
c T C———7
o 3 M5 (BBHHIT)
g I | 12 (IRHTURE )
4 35 & IR EEE
50:0.8 | <3
n g e
12:05 | [|as0.4 | & 0145202
18442 551
A BT AR o BRISERIGA "S2, 0 BMUKRHHE RIZMITAUEEY o
ERERIEA "0, KRBMKUAIIAIKE
@3kW (FihlEnzs )
R88M-1L3K030T-B ( 0/S2/0S2)
HRISRR AR BiE - hlEhanmsEmR PSR ~ BRAATHAYBAEEAE4E
/ 215:2
} / \%112t1 — 80 3 42
N Lmj R15MTF G‘g:
g —F F
G | H==—t—
J 8 : £ M5 (BZHAI)
;%H - 8 - © 12 (IRMIDRE )
s0:08 | 5| ® # IR mEEE
— g 3
12:0.5 | [|4:0.4 Sl otas02
23043 5541

X BEME AR - BHRSEREA S2, AR RIHIAEE -

B RIRR "0, KRERBKDHIIAIEE -

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

@4kW ~ SkW (R HIEH38 )
R88M-1L4K030T (-0/-52/-0S2) [ CADE
R88M-1L5K030T (-0/-S2/-0S2) (EM#§L) —_—

BISE ~ SRAA TR BAER AR
QA QK
w
ST A
[ —— I I
QE (824475 )
N
EEEmEE  memsm LT (BRI )
] #2 - I mEE
R2LLF
¢}
§ i
S
%I 5 :
LN I |1 | | — Oé-”
L 60:095 | ¢ ?
i N ¢145£0.2
1210.5 4104 s
LL 6541 — l— 13042 —
<H(m R (mm)
- RF(mm) RugE
LL L1 QA | QK w T U QE | LT
R88M-1L4K030T (-0/-S2/-0S2) 2083 128 R88M-1L4K030T (-S2/-0S2) 3|52 8 oo 7| 3.5 |M8|20
R88M-1L5K030T (-0O/-S2/-0S2) 23243 152 R88M-1L5K030T (-S2/-0S2) 3|52 8 oo 7| 3.5 |M8|20

X R A B BRSNS S2,  AMURHIE RIFHINAOME -
BRSRRER "0, KRBMUAIIAMKE

@4kW ~ 5kW  ([ftrsIEhag )
R88M-1L4K030T-B ( 0/S2/0S2) s
R88M-1L5K030T-B (0/S2/0S2) (EMf§L)

w BisE ~ dRARTR A SR AR AR
(992 —
1 QA QK
w
A
e —
' B ] QE (B2#%)
LT ($ZHTURE )
ISR Bi% - hIBh3SFAIEEE X
= @ RHRHEE
R
S
g‘j_ | / I,
L O 1 | DSC-‘
L4 801095 | 2 TT
(& Cl T 9145202
1240.5 4104 | &
LL 65+1 013042 —
R~F(mm Rt (mm)
RIS ) BUgE
LL L1 QA | QK w T U QE | LT
R88M-1L4K030T-B (0/S2/0S2) 251+3 128 R88M-1L4K030T-B (S2/0S2) 3 (52)|8 0?036 713 091 M8 | 20
R88M-1L5K030T-B (0/S2/0S2) 2753 152 R88M-1L5K030T-B (S2/0S2) 3 (52)|8 0?036 713 091 M8 | 20

X REMR BN - FISRRIEA TS2, - MUK RIRHIAIHEY -
B RIER "0, RERANDHIAME -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

3000r/min EiE (400V)
@750W « 1kW + 1.5kW « 2kW ( $EIEpSE )

R88M-1L75030C (-0/-S2/-0S2) ,”R88M-1L1K030C (-O/-S2/-0S2)
R88M-1L1K530C (-0/-S2/-0S2) ,R88M-1L2K030C (-O/-S2/-0S2)
S A BftaE ~ BBAATR A EMER AR R
" QA QK
/ I KB1+| . W
1 = ST Ak
‘ R1.5LF
5 : x = {—
J B QE (##A141)
A {—— 13 LT (SRHEURE)
N sosos c§, T i~ IR EEE
10+£0.5 3+0.3 ‘;7
L 5541 - RF (mm)
AT
" =T ) aalok| w [T ] u [eE|LT
: m e P R88M-1L75030C o )
C (-0/-S2/-0S2) 1392 | 56:1 | 12412 (-526052) i il I il il
R88M-1L75030C (-O/-52/-0S2 + + x
R88M-1L1K030C
R88M-1L1K030C (-O/-S2/-0S2) 1682 | 85:1 | 1532 (.52/-082) 3 4206 0 | 6 |25 |M5]| 12
R88M-1L1K530C (-O/-S2/-0S2) 168+2 | 85+1 | 153t2 R88M-1L1K530C 3 a2 6.0y | 6 | 250 | w5 12
R88M-1L2K030C (-0/-52/-0S2) 17982 | 96+1 | 164%2 (-52/-082) ' '
. EERA AR - BUBAME 12,  EKENRRABMITAOME o Cenromy ¢ 342064 | 6 |25 M| 12
FRERIRA (0, » KERBMMEAIBEE o
@750W « 1KW  1.5kW « 2kW ( Fi4iEHse )
R88M-1L75030C-B (0/S2/0S2) ,/R88M-1L1K030C-B (0/S2/0S2)
R88M-1L1K530C-B (0/S2/0S2) ,/R88M-1L2K030C-B (0/S2/0S2)
BRI o3l « HIBHERAIER BiISR ~ IRAATSAOEHER AR
KB2
/ o W QA QK
W ©115£0.2 47_“ o+
i i/ f 2 QE (#B#7%)
J 3 |3 [ LT (EHIRE)
— e ¥ @ EHIEEE
d 0 50408 OElJ
b i >
10£05 | || 3203 i ’o R~ (mm)
LL 5541 —0100£2 = QA QK| W T u QE | LT
R88M-1L75030C-B , )
, [eyrr— 21082) 3 42|60 | 6 |25 |M5|12
il
LL KB1 KB R88M-1L1K030C-B 3 la2l60 | 61250 M5 12
R88M-1L75030C-B (0/S2/0S2) 180£2 56+1 165+2 (S2/082) i :
R88M-1L1K030C-B (0/S2/0S2) 200+3 | 851 | 194:2 ?229”613;1)"5300‘5 3 42(6 % | 6|25 % |M5|12
R88M-1L1K530C-B (0/S2/0S2) 200:3 | 85:1 | 1942
R88M-1L2K030C-B
R88M-1L2K030C-B (0/S2/0S2) 220£3 | 961 | 205:2 (S2/0S2) 34206 0 | 6 |25 |M5]| 12

X BEEME AR o HRSEARRE 52, o BMCRHTE RIFHITAHME -
ERBERIRA "0, KRBMIAIARKE -

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

@3kW (HIENR)

R88M-1L3K030C (-0/-S2/-0S2)
FESMEE E3REE PfieE ~ BRAATRAVEHERARAE
169+2 T2al
T o 42
R1.5LLF 008 o3|~
o
asl - | = M5 (B4
: 4 % 12 (BEHHIURE )
WL 5008 | ° 2 IR EEE
12+0.5 +0. (S.
18412 5521
VE. ZEEE B B - BRSRRIRA TS2, 0 MR R INAIHEE
HRSERIEA (O, KERAMAIIAIHEE -
@3kW ( pfHIEDEE )
R88M-1L3K030C-B (0/S2/0S2)
/ma%%gmfzﬁa i MBI ffied ~ ERARTRAVEER ISR
21542
} / 7411211 — . 42
N -0.036 c::) ~
N N m,J R1.55F 4’?“ s
8§ ) EF .
T ! te=—=—
3 : M5 (875
- - 0 e 12 (WRHATURRE )
‘%H —= 50108 | g j’ % IEHIEEE
12105 Y 9145:0.2
2303 + ——0130£2 —
i BEER A B - BRISERIGA TS2, - Bl RHERRIBHINAIHEE

BRERER "0, KRBMIAIAOMKE -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@4kW ~ SkW (S HIEH3E )
R88M-1L4K030C (-0/-52/-0S2)

R88M-1L5K030C (-0/-S2/-0S2)
o g ] PSR ~ R BERARAS
1 1 QA QK
- w
| o > * D| H|
== J =
fﬁﬁ%%%ﬁﬁ}%ﬁﬁ‘ ot ETE(<HI§2§%ZF§)
I @ IS
R2LLF
K i
gt |/ !
60£095 | ¢ 5
I} Oj l
12+0.5 4+0.4 g
LL 65+1 —»|
Rt (mm) R~ (mm)
1) g 1]
B LL L1 By QA|QK| w T U |QE|LT
R88M-1L4K030C (-O/-S2/-0S2) 208+3 128 R88M-1L4K030C (-S2/-0S2) 31528 us | 7 |34 |[M8|20
R88M-1L5K030C (-O/-S2/-0S2) 23213 152 R88M-1L5K030C (-S2/-0S2) 3 |52|8w | 7 |30 |M8|20
V. B A B - ERISERIFA TS2, 0 B RAHERRIRHHIAIHERY -
EFREERIEA "0, KRBKDHEIAIMKE -
@4kW « 5kW ( [fiFIENRE )
R88M-1L4K030C-B (0/S2/0S2) POADE) |
R88M-1L5K030C-B (0/S2/0S2)
(992 PfieE - DRARTHAOE IR ARG
QA QK
w
T At
QE (4Z#43%)
EEBAEE Eig © HIBH2R A LT (WEHIURE)
T M EEE
R2LLF
§T A V !
L 4 60095 | % 5
H ot S
N 145+0.2
1240.5 4404 | < L § ]
LL 65+1 01302 —
o R (mm) yo R (mm)
By LL L1 B oAlak| w T| u [eE|LT
R88M-1L4K030C-B ( 0/S2/0S2) 251%3 128 R88M-1L4K030C-B ( S2/0S2) 3 |52 |8 us 3.0 | M8 |20
R88M-1L5K030C-B ( 0/S2/0S2) 275%3 152 R88M-1L5K030C-B ( S2/0S2) 3 |52 (8w | 7 |34 |M8|20

E. BRI A B - ISR S2,  AMUKMIE RIZHINAOHEY -
BRERER "0, KRBMUAIIAIKE -

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

2000r/min i (200V)

@1kW + 1.5kW + 2kW (#E&IEN2E)
R88M-1M1K020T (-O/-S2/-0S2)

[ cADEH} ]
R88M-1M1K520T (-O/-S2/-0S2)
R88M-1M2K020T (-O/-S2/-0S2)
RIBESAIZE BEREE
‘KBZ KB Fffs2 - BRAATAVESR AR
* . W QA QK
R1.5L)
3 e | W o+
i == —
| \ o QE (88##1%)
I MER; LT (MEHAHDRR )
I — e S @ EHUHEE
11.5:05 | || 4404 | &
LL 55+1
R~ (mm) R~ (mm)

B LL KB1 KB2 KL2 B QA | QK W T U QE | LT
R88M-1M1K020T R88M-1M1K020T 0 0
(-0/-52-082) 120.5+2 63+1 109+2 118+2 (-52/-082) 3 | 42 | 8y 7 304 M5 | 12
R88M-1M1K520T R88M-1M1K520T 0 0
(-0/-52-082) 138+2 791 1252 11812 (-52/-082) 3 |42 | 8 g0 7 3 04 M5 | 12
R88M-1M2K020T R88M-1M2K020T 0 0
(-0/-52/-082) 160+2 99+1 147+2 1162 (-521-082) 3 | 42 | 8_¢ 036 7 K M5 | 12

SEAEEET A E S o ERGKIEE S2, o ARG RIS IIAHE o
ERISEAIEE (0, o KFBNHEAIHE -
@ 1kW « 1.5kW « 2kW ( iZiIEnS8 )
R88M-1M1K020T-B ( 0/S2/0S2) -
[ CADEH ]
R88M-1M1K520T-B ( 0/S2/0S2)
R88M-1M2K020T-B ( 0/S2/0S2)

IRIBERIRIE  BiE - hIEhERAEEE . Al

ek B ~ IEAAT AV ERER ARG

/ EEQ{ KeT QA aK

/ R1.5LF ﬂw o -

e S —
i — o3 QE (#2#3%)
2 LT (REAATORE )
f— 08 g 2 MR EE
—tH N ©145+0.2
11.54£0.5 4+0.4 S
LL 5541
R~F (mm) R~ (mm)

B LL KB1 KB2 KL2 B QA | QK W T U QE | LT
R88M-1M1K020T-B R88M-1M1K020T-B 0 0
(0/S2/0S2) 162+2 63+1 149+2 118+2 (52/082) 3 | 42 | 8¢ 03 7 3 04 M5 | 12
R88M-1M1K520T-B R88M-1M1K520T-B 0 0
(0/S2/0S2) 17912 791 166+2 11812 (52/082) 3 |42 | 8 ¢ o3 7 3 .04 M5 | 12
R88M-1M2K020T-B R88M-1M2K020T-B 0 0
(0/S2/0S2) 201+3 99+1 189+2 119+2 (52/082) 3 | 42 | 8_¢ 03 7 3 04 M5 | 12

X BEMEAEM - BESRREA S2,  BMURIERIFHIAEE -
BRRERIER "0, KRBMUAIIAKE

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@3kW (=R )
R88M-1M3K020T (-O/-S2/-0S2)

EIERMEE EEpEE FiféE ~ MBS AV SR ERR

1761;?7411911 -
| . 82 3 52
! R1.5LF -0.036 o3 ~
~ [sp]
= - i §
g } = M8 (42#418)
) 1T 20 (BRMTUEE )
s s b B 2 EMEEEE
11.5:0.5 | || 4204 S 914502
19142 ————+=65+1 —
k. IZEE AR - FRRAKRIRE S2, 0 EMUKRKHE RIRHHINAVKEE -
ERSRKIRE (O, KREBMOHETAIKE -
@3kW (BiHIENES )
R88M-1M3K020T-B (0/S2/0S2)
EESPEE 52 HBERET BHSE  BEARTR A BHER AR AR
ﬁi 219+2 L 118e1
( 8s 3 52
R1.5LF 4% o3|~
th th el
3 0 -
TN a L dr— ]
S I S B | [ = | M8 (BZHHTH )
< 2 \ 20 (MEHRATUEE )
; 60:095 | 3 ¥ @ BHREEE
[ [ 145202
1.5:05 | || 4204
‘ 23413 6541 —

X REME AR - HESRRIEA S2,  BICKRHE RIFHIMAHKE
BHRERGR "0, RRBHDAZIAIEE o

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

2000r/min EiZ (400V)
@400W « 600W ( $E4IE)3E)

R88M-1M40020C (-O/-S2/-0S2) ,/R88M-1M60020C (-O/-S2/-0S2)
FEEREE EeAEE
_f;KBZ Zie Bﬁ% N mﬁﬁmﬂ‘]m%ﬂﬁﬁ*ﬁ
QA QK
RO5LLF ——WW S| -
/ T
,,,,,,, Jr,f, N o QE (BRAHI)
s | 2 B LT (URHHBORE )
S | 2 - BHHHEB

1006 | || 3:03 9115£0.2

LL 55+1 —

R~ (mm) R~ (mm)

B LL KB1 KB2 Bis QA|QK| W | T U |QE|LT
R88M-1M40020C (-0/-S2/-0S2) 134.8+1 5211 120.5£2 R88M-1M40020C 3 (42|60 | 6 |25 |M5] 12
R88M-1M60020C (-O/-S2/-0S2) 151.8+1 69+1 137.5£2 K0
AR It T N , R88M- 1M60020C 3 |42 6.0 6 125 ° [msl 12
A BEEF A o BRISERIGA "S2, 0 BMURKIE RIZMITAVHEEY o (-S2/-052) 003 0.2

ERERIEA "0, KRAKHIIAIHEE
@400W + 600W ( [fIHIENEE )
R88M-1M40020C-B (0/S2/0S2) ,R88M-1M60020C-B (0/S2/0S2)
EEEARE  EE - HE%mEE
[
G KB~ Pifgd - BRHATNAVEISRARAE
RO.5LLF w QA aK
: A
& r g =
e | % QE (924430
50:08 | _ T LT (MRHIURE )
2 ol15:03 # ~ IR E E
1040.6 3+0.3

LL 55+1 —

- Rt (mm) Jo R (mm)

B LL KB1 KB2 — QA|QK| W | T U |QE|LT
R88M-1M40020C-B ( 0/S2/0S2) 152.3+1 52+1 138+2 R88M-1M40020C-B 3 |42 |6 0 6 |25 |M5| 12
R88M-1M60020C-B ( 0/S2/0S2) 160.3t1 | 69£1 | 1552 (2/082)

— Q. -~ — - R88M-1M60020C-B 3 |42 |60 6 125 ° [msl 12
. REMAEH o BRYKEA 52, - AMCRI R RIZHIIHE o (52/0S2) —0.03 S0z

BRERER "0, KRBMIAIAOKE -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@1kW « 1.5kW « 2kW ( fEIEhSE )
R88M-1M1K020C (-0/-S2/-0S2)

R88M-1M1K520C (-0/-S2/-0S2)
R88M-1M2K020C (-0O/-S2/-0S2)
BB EEmE BHSE - IBAKR T A BHEDIEAE
K At W QA QK
R15LF 2
N 55; :
T 9| JH | T
¢ QE (#2ff1%)
| ; o LT (MBI )
2 N 8~ I I mEE
ol 50:0.8 <]
—H [ %
11.5:0.5 | 420.4 9145202
LL 55+1
R~ (mm) R~ (mm)

B LL KB1 KB2 L QAlak| w T U QE | LT
R88M-1M1K020C R88M-1M1K020C 0 0
(-0/-S2/-052) 120.5+2 63+1 10942 (-821-082) 3 | 42 | 8 ¢ 7 3 04 M5 | 12
R88M-1M1K520C R88M-1M1K520C o 0
S 138+2 791 12542 s 3 42|80 | 7] 3.5 |M5|12
R88M-1M2K020C R88M-1M2K020C 0 0
o) 160+2 9841 1482 e 3 (42|80 | 7] 305 |Ms|12
E. Efﬁﬁﬂékﬁﬁﬂl o BRIFERIRA S2, » BMCERMERIZHINA

FRERIRA (0, KRBEMMEABEE o
@ 1kW « 1.5kW « 2kW ( BiIEnSE )
R88M-1M1K020C-B (0/S2/0S2) =
[ CADEX ]
R88M-1M1K520C-B ( 0/S2/0S2)
R88M-1M2K020C-B ( 0/S2/0S2)
FERAEE  EE  AERARE BisR « BRAR T RO B ERAEA%
W QA QK
R15LF 47_“ o+
: - =1
os QE (#8#435)
e LT (SR TURE )
i 5008 | o2 j” @ I EE
—H i N
11.5+0.5 4+0.4 9
LL 55+1
R~ (mm) R~ (mm)

B LL KB1 KB2 g oAlak| w T u QE | LT
R88M-1M1K020C-B R88M-1M1K020C-B 0 0
(0/S2/0S2) 16242 641 15042 e 3428 0w | 7| 304 |[M5]|12
R88M-1M1K520C-B R88M-1M1K520C-B 0 0
(0/S2/082) 179+2 811 16722 ) 3428 0w | 7| 3.5 |Ms]|12
R88M-1M2K020C-B R88M-1M2K020C-B 0 o
(A 20143 9941 18942 e 3428 % | 7| 3% M5 12

*. Egﬁﬂaﬁ?%ﬁim o BESERIER TS2, 0 BMUERHMIER RIRHHINAY
BRERER "0, KRBMIAIAOKE -

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

@3kW (SEHIENE)
R88M-1M3K020C (-0/-S2/-0S2)

MEiSERFIXER B AR

.f 176+2

PSR ~ BRI A B ER AR

119+1 —
H R1.5LF 8% 3 52
. -0.036 oS ~
: °
T te=——H—
@ w = M8 (HZ#T)
4 wosns | 2 5 20 (BRHHTURE )
Ll i {0 - BHHAEE
S 9145:0.2
11.5+0.5 4+0.4
19142 65+1
SE LS ES - BRGRES 1S2,  AMCRIRRIZMITEE o
ERIEK IR 10, KFBNEHEIOME -
@3kW ( fi#HIEHES )
R88M-1M3K020C-B (0/S2/0S2)
EEREEE S5 ADREEE BEE - BB AATROBERAEAR
2192 o —1ge —
L] R1.50F 8% 3 22
. -0.036 o3 ~
g u / - @7,.\ °
Elwli / : (\ He==—
{8 O = ) ‘ M8 (824415 )
o \\vv -
E 2 ‘\\ ’ \ 20 (SRR )
i 2 B HEE
11.5¢0.5 | || 40.4 9145:0.2
23413 65+1 —|

E. REM AR - BHISRRIRR S2,
HEBREA "0,

» AR BRI AHEEY -
» RRBMEAZI AR -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

1500r/min B3 (200V)
@4kW (EHIEHE )

R88M-1M4K015T (-O/-S2/-0S2) (BM4&Ers)
(©92) [47 (102)——‘
¢ { H Pifgd - BRHATNAVEISRARAE
| o 52 —
___ ‘ \ -0.036 o; ©
e e———
| H M12 (BEHAT)
‘ 25 (BRHATURE )
RIS IEEE #  IEHIEEE
Bz EEIER (2-M6) L
- R2UF
a H
- —
2 J !
ﬁ 65:095 | %
.- ) :
il E @ 9200£0.23 O &
1762 7041 »| [J180+2
2-M6
(GEE1em )
JE RS AR o BHARFRIRA "S2, o BIMCKRMERIRMHINAIHE
ERFERIEAE "0, KRBHHETAIMKE -
@4kW (BiHIENSS )
R88M-1M4K015T-B (0/S2/0S2) (ENf§ L)
(992) —(102) —»
] ! e ~ IRAATR AV EER A4S
TN 100 52 —
Cl e - LA

T

i as A 58
BiE - hlEhan iR

REIRER (2-M6)

R2LLF

©
S
4

0

@
S

(243)

15323

;

‘
|

|

|

[

i

i

i
L]
D T \
o
o i
&

Fa— 9200£0.23 =
i g
-M& 49135505
(EEIERA), 1608 3403 919920,
22343 7041 | ——[180£2 ——

E BEM AR o HERSRARE S2, o ARG RIZHIAIKEY -
BRSERER "0, KRBMUAZIAIEE o

OMmRrROoN

M12 (BEART )
25 (BRAATUEE )

# I EEE




ACEAR R 1SR

@5.5kW (fHIENER)

R88M-1M5K515T (-O/-S2/-0S2) (EN4&LE)
(992)
PR - IRFATRAVERSE RS
120 3 90 7
B 777 ‘ -0.043 o; 0|
— !
; M16 (BZHAT )
R 32 (MZAHTURE )
- B (216) 8 IEHEEE
. ﬂ @ R15LLTF
gT 0~ !
Sel 5 1
——
f 5
h i N
[l [1] l109+0.95 |
2{“1%6@;@% ) 19.5+1 3+0.3
248+3 113+1 —» 018042 ——
S AREUT A E o BRISEREA 52, - AMKRIME RIZHINIHE -
ERISERA [0, - RRANHEAME -
@5.5kW (BiftHIED2S )
R88M-1M5K515T-B (0/S2/0S2) (ANH& Lrh)
(992)
: : : Ffs2 -~ BRAAT AV EHER AR
/ 120 3 90 7
—f } % DU;,) ©
= ‘ e S i R
[ 1 M16 (BRHETR)

RIS AR 32 (BRHATURE )
i - HIBhERAEE BEIRR (2-M6) $B B INEEE

ﬂ @ R1.55F

(242)
o 152:3
I
I
|

4
I 1 B
b
3
i }
h h
f—
2-M6
(BERRA) 19541
295+3 0180+2

E REMZ AR - BHESERIEA 52, - AR RIGHITATRE o
BRSERER "0, RRBMUAIIAEE -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@7.5kW (HIENSE)

R88M-1M7K515T (-0/-S2/-0S2)
(225)
= Wi  IRFAT AU EHER A4S
i 190 3 90
L B ‘ | ®
i ] BRI
=1
— M16 (HRARIN )
32 (WRFATBURE )
BRI EitAIER & panani
_ e
EEIRR (2-M6)
@ @ R15LLF
g 0 i
s
1
i
i
2-M6 ‘
(BERR)
295+3 01802
(306)
F. ZEE AR o HRSEKIRA TS2, 0 BMCRMERIZMINAKE o
FRSERIEA O, KERAMHIIAIMEE -
@7.5kW (BiihIEhaS )
R88M-1M7K515T-B ( 0/S2/0S2)
(@185) (225) | PR ~ IEAAT A RS
e . 12 3. %
'/ : @‘ -0.043 O; ©
CpC) 1 ‘ o] @ m,
7"\7' N 5{% ''''''''''''''' | Y——=
\. : o/
! ‘ = M16 (BRARI )
i —— 32 (URHHIREE )
‘ IR mEmEE
EEEmEE

Big - FIENERA R

ﬂ @ R1.5LF

0.035 |

(280)
[ 1903
|

Tl

0

91143

i 4 |
fl i
2-M6
GREEER) 19.541
35243

E BEMF AR - BHRSEARER 52, o BIKRHTHERIFHIAEE -
BRI R "0, KRBHUAIIAKE

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

@11kW + 15kW  ( fIEDaE )
R88M-1M11K015T (-0/-S2/-0S2) CADEH!
R88M-1M15K015T (-0/-S2/-0S2) I

ffied  ERAATRAVEHERARAE
QA QK —
w
T2k
T
QE (#2415
RS e LT (BRAAIUREE )
‘ m*/ i BHmEmE
2 Q
88 R1.5LLF
T —1
| 112+0.95
2-M8 /m m
(—}"E"@!?%ﬁ ) 18.5+1 4+0.5
LL 1161 —= [J220+3 —
(L2)
- R (mm) Jo Rt (mm)
B LL L1 L2 Bk QA | QK w T u QE | LT
R88M-1M11K015T R88M-
(-0/-S2/-0S2) 31943 249 330 1M11KO15T 3 | 93 |16 | 10 | 4.0 |mM20| 40
(-S2/-0S2)
R88M-1M15K015T
(-0/-52/-082) 397+3 327 408 R88M-
—— — — - 1M15K015T 3 | 93 [16 s | 10 | 4% | M20| 40
i 2R A EE - BRI KR InA 1 S2 ) BIMCRME RARFIAIEEY (-S2/-0S2)
FRSERIRA (0, KRBEMMEAIBEE o
@11kW + 15kW ( Ffi5IEHEE )
R88M-1M11K015T-B (0/S2/0S2) =
[ CADEX ]
R88M-1M15K015T-B (0/S2/0S2)
(¢165) (L1
—
e — L PR ~ ERARTNAYVEREE AR AR
/ @\ N
g ‘ QA QK
[ N i B D|
] w
'\ J/’ Yy v
\\ T \l @ I— ;
E (BEHATR) ==
=1 o QE ,s'\I\I
Sl . LT (RHERTE )
/S N =
‘ @ IBEIRE (2-M8) 5 B EE L
Q
ET | R15LLF
8. b 11240.95
u f fi |
2{';%3%&%*2% ) / 18.51 4305
LL 116+1 —
. R (mm) yo R (mm)
By LL L1 = QA | QK w T U QE | LT
R88M- R88M-
1M11K015T-B (0/S2/0S2) 382£3 249 1M11K015T-B 3 1 93 |16 | 10 | 4. |M20| 40
(S2/082)
R88M-
1M15K015T-B (0/S2/0S2) 49313 327 R88M-
—— - — - 1M15K015T-B 3 | 93 [16.¢% | 10 | 4. |M20| 40
F. AR A E - BTSRRI TS2, » AMUERIE RIBHILAE - (52/0S2)

BRERER "0, KRBMUAIIAHKE -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

1500r/minEiZ (400V)
@4kW (EHIEHSE )

R88M-1M4K015C ( -0/-S2/-0S2)
(992) kvl
PR - MRART AVEMER RS
10 3 52 *
@ -0.036 Dc:; |
- Adr——— X o
M12 (BRHATR )
25 (WRFABURE )
[ra—— B2 (2M6) # - ResEaE |
© R2LUF
& ]
2 H
ﬁ 65+0.95 o <
- p \
i F @ ©200£0.23 ~ O &
17612 7041 w [J180+2
2-M6
[€:-1=1:4:9:D)
S AR o BRIEKIEE TS2,  BIMCRKR RISHITAUIEE o
ERSERIEE O, KR AMIMIIAHEE -
@4kW ( BfiIEDES )
R88M-1M4K015C-B ( 0/S2/0S2)
(992) (—(102) —»,
M 1 FifeR - BRARTN AV EMERFRTE
B 3 52

f Zommm—rr

/,‘ : 10 S 3| o

T

3 H M12 (RBHTR)

g 25 (MZHMTURE
RIS EEA BEEI (2-M8) (BEHFATURE )

B - HIENRAIBE # - IEHEEE

(243)
j+——153+3

65:0.95
| ©2000.23 5&
I

2-M6 \ !
(BEIZRA) /1( 610.8 3:0.3 4-913.5£0.5

22343 701 ——0180£2 ——|

E. REM AR - BESRRIA S2, - AR RIGHITATKE o
BRSEARER "0, KRBMUAIIANEE o

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

@5.5kW « 7.5kW (fESIENSE)

R88M-1M5K515C (-O/-S2/-0S2)
R88M-1M7K515C (-O/-S2/-0S2)

BfER ~ ERARIR AV ERARAR

(992)

QA QK

I
|

QE (HE#41)
LT (W2HATURE )

1RGSR 20 . i IR
- BEIER (2-M6)
ﬂ @ R15LF
@
o
N | =k E 1
2|
B | R | - ;
d 5
t
i i
[ [ l+-109£0.95
2-M6
(B ) / 19.5+1 3+0.3
LL 11341
RS (mm) Rt (mm)
1o 1) g
B LL L1 B QA | QK w T U QE | LT
R88M-1M5K515C (-O/-S2/-0S2) 2483 174 RBBM- IM5K515C 390 (12-0%s | 8 | 3.0 | M16 | 32
R88M-1M7K515C (-0/-S2/-0S2 ) 295+3 221 (-52/-082)
. menas - o A R88M- 1M7K515C 3 | 90 | 120 8 3.0 | m6 | 32
. BT AEE o BRSEREE S2, - AR RIBH IR - (-52/-082) 0.013 04
FRISERIEAS O, KERAMMIIAIHE -
@5.5kW + 7.5kW ( [ff&IEHEE )
R88M-1M5K515C-B ( 0/S2/0S2) CADEF}
R88M-1M7K515C-B ( 0/S2/0S2)
o Y \ ki
(992) ‘4— (L1) ——= m% EMIQEGEE EIK*E*%
m \ W QA QK *
L i —W o+
— / | r
& | ) — e gy
QE ($244T0)
LT (SRATURRE )
- ‘ 2~ B EE
BEIFR (2-M6) L
R15LF
*
77777 g |
>
H L
i h— 1| 109:0.95 s
G e g
2('}%6_§W*%ﬁﬁ 19.5+1 30.3 & 4-913.5+0.5
LL 113+1  — [1180+2
R~ (mm) RsF (mm)
Y g
B LL L1 Bk QA | QK w T U QE | LT
R88M-1M5K515C-B ( 0/S2/0S2) 29543 174 R88M- 1M5K515C-B 310012 0% | 8 | 3.2 | mi6 |32
R88M-1M7K515C-B (0/S2/0S2) 352+3 221 (52/082)
 ims ; . R88M- 1M7K515C-B 3 190|120 8 3.0 | m6 | 32
i RS AR o BRRKIRA S2, 0 BRI RIRHINAIHEE - (S2/082) —0.01 S04

BRSERER "0, KRBHUMIIAIEE o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@ 11kW + 15kW (fHIEHEE )
R88M-1M11K015C (-0/-S2/-0S2)

R88M-1M15K015C (-0/-S2/-0S2)
| B2 - IRAATAAOBHER AR
S o
4 : W
T At
| ‘ ) ==
QE (HE#4T
EEEmEE e LT (IBEBORE )
il @ 8 EHHEE
Q
68 R1.5LLF
i — |
| 112+0.95 _ ks ’
2('%';%%) 18.5¢1 4:0.5 4-013.5+0.
LL 1161 — [0220£3 —
(L2
. R~ (mm) Jo R (mm)
B L L1 L2 B QA | oK W T U QE | LT
R88M-1M11K015C R88M-
(-0/-52/-052) 3193 249 330 IM11K015C 3 193 |16 % | 10 | 4. |M20]| 40
(-S2/-082)
R88M-1M15K015C
(-0/-52/-082) - * o mﬁMkm c 3 | 93 |16 10 | 4. |m20] 40
5 5 —0.043 —0.4
SE. RN AEN - BRERE 52, » BNCRNRRIBMRAORE et
HREERIRA "0, KRABKIAEAIER -
@ 11kW ~ 15kW ( FfitHIENES )
R88M-1M11K015C-B ( 0/S2/0S2) T
R88M-1M15K015C-B ( 0/S2/0S2)
(9165)
Pt « WEARTRAVERERARAR
QA QK
D
W
(#A8) ="
EERREE QE (BT
3% - HIEDSRMIEeA LT (BRHATURRE )
@ mEE (2-18) 2 R EEE
Q
QT | R15LTF
p 112+0.95
fi i |
Eumem) ”@»Lﬂ
LL 116¢1 —=! 1122043
. Rt (mm) o Rt (mm)
B L L1 B QA | oK w T U QE | LT
R88M- R88M-
1M11K015C-B ( 0/S2/0S2) 38243 249 IM11KO15C-B | 3 | 93 |16 s | 10 | 4., |M20]| 40
R88M- (S2/082)
1M15K015C-B ( 0/S2/0S2) 49313 321 l1=<8£iM- o : )
M15K015C-B | 3 | 93 | 16_0s | 10 | 4-¢ |M20| 40
& EENBEN - ERRIA 52, - AR REHIIN T
Ao

BEERER "0, KRABMIATIAIKE -

OMmRrROoN




ACEAR R 1SR

1000r/minEiZ (200V)
@900W (fEHIEHSE)

R88M-1M90010T ( -O/-S2/-0S2)
R BiisE ~ WRARTR A EASR AR AR
RS [ 12522 8o . 3 42
{ 11.5£0.5 “
T R1.5L0F 3
T3 ] M5 (424475
| — 12 (HIRE)
- - 2 EmEE
ﬁ“ 65:0.95 | o3
4:0.4 3
1382 —— 70+1 —~
. ST AEE o FRISRKIRA S2, - BMCRHHE RIZHIAVEE! o
HRISERIEA "0, - REAMKIAIIAIEE o
@900W ( PiHiENES )
R88M-1M90010T-B ( 0/S2/0S2)
S eR AR
i - SlIEmEE BiisE ~ WRARTR A SR AR AR
16642
7941 — 8-8036 o3 ~ 3 42
Tk 11.5£0.5 b
Y T R15LLF — [l
<y —H M5 (#Z615)
J T 12 (WRAATURE )
T T — IR EE
— | —| YT
— 404 | §
17942 70£1 —]
. BEEE BB o HRSERIGA TS2, 0 BRI RIBHITAIREE o
EREERIEA "0, KRBMHDAITAIKE
@2kW (#EFIEHR)
R88M-1M2K010T ( -O/-S2/-0S2)
EimEE PrieE - BEAATR A BB ARG
IERESE s [+14522 9341 | 2-M8 (FEEIRIZA) 3 62
1 107?1035 <
{ 1. 16:0.8 4W o3
9 i w/ R1.5LF mioo
= — B A ] ]
o3 | —
+,7, - - M12 (BRAHTR )
4 3 25 (WEHIURE )
T — 2 S EE
et
- $2000.23 -©13.540.
f+ 80+1~ 01802 —

X BEMEAEN - BHRRREL "S2, AR RIRHIAIEE -
HRSRIRR "0 RERBKDHIIAIEE o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@2kW (ffiHIZEhas)

R88M-1M2K010T-B ( 0O/S2/0S2)
i - ows BrisE « SRR MEBATAR
A% 19122 ——| BERE (218) 104 : =
] 16+0.8 @) @
o Ll R1SMT 3
3 - He—— 1 —-
| 3 £ M12 (BRI
E \ ; 25 (BMNRE)
‘ g 3 - U EE
i 75:095]
] 8| 2001023 5
i) 803 ——
sost —— O1s0:2
2063
i R A - BRSERIEE (S2, » AMUKRHHE RIZMILATHEEY -
FRISERIEAS O, KERAMHIIAIEE -
@3kW (#m&IE)2S)
R88M-1M3KO010T (-0/-S2/-0S2)
SemEE PR ~ MRARIN A SR ARG
BRI 21342 —— BEER (2-M8) 62
162¢1 — 10450 3
T —th . |.19.5¢1 4-913.540.5 “
8 k @ JL RO 0023 ps =g 3
3 ® 1
l :r / M12 (BEFATR)
sy I I 25 (IRHATURRE)
75095] o i IR EEE
2.M8 3
GEEIMER)  3:0.3 ~f« —— 18042
228+3 8041

X BEME BN o HEISRRIEA TS2,  AMRRKTHERIRMITAIHE -
EERERIRR "0, KRBMIATIAMKE -

@3kW (FHIED2E)
R88M-1M3K010T-B (0/S2/0S2)

IRRESE A B~ fIEhaR s
e 26042
162+1 —— EEIgE (2-M8)
3 19.541
! QLT e
g -
I =
O ©
. i 75:095 | S
2ve CEEmRm) oo |
27413 801

X BEBME AR o HRSEARRE 52, o BMKRHTE RIFHITAHME
BEBERRR "0, KRBMIAIAOMKE -

OMmRrROoN

BYSE  WRAATRAOEHERARAR

1090

<
4’W09
™| ©

M12 (HRHATR)

25 (WERRTUREE)

62

i~ IR EEE




ACEAR R 1SR

1000r/minEiZ (400V)
@900W (fEHIEHSE)

R88M-1M90010C ( -O/-S2/-0S2)
e ffieE ~ WRAATRAVEHERARAR
s 2 12922 7] . , 5 42
3 11.5£0.5 L o~
o TEA || R1SMTF . o r
s g ] / ! | M5 (48575 )
u ] — = 12 (BBHATORE )
4 35 7 BHEEE
*D‘:}» 65+0.95 2 i
= 04 | S ot4s:02
13842 — = 7011
i BEET AR o BRERIRA S2, 0 BRI RIZHITAIHE o
HRSERIRA (0, » KEBAMMEAIMEE o
@900W (FfiFIENEE)
R88M-1M90010C-B (0/S2/0S2)
i« BB BHSE ~ URAATR A BRERAEAR
16742 8121 3 42

fRASER A 1%EA

0.4

3

0
8003 3

Ji H 11.520.5
3y Nfi-:tl_é o) - RIS I— 1l
= 3d ! M5 (42435)
| } g 12 (BEHIORE)
1 : # B EE
H [ 65+0.95 OZJ
il N
4+0.4 %‘, $145£0.2
179+2 7041 —~| 013042
F. 2R ARRM - HiSERIGAE S22, - BMUKRMIE RIZHIAVHER -
EHRERIRE TO,  KRANIHITAHEE o
@2kW (#EFIEHR)
R88M-1M2K010C (-O/-S2/-0S2)
S SRR BiisE ~ WRARTR A SR AR AR
[+ 14542 9321 1 s o
] 105036 <
I v 1.1610.8 47—“ °2l oo
o R1.5LLF ° -
; 3] = —
I | - - M12 (EZHTR)
3 25 (MEHTURE )
I g 35 . _—
H 751095 | o # - M mE
303 | © 200£023
15912 801 O180£2 —

X BEME AR - BHESEREA S2,  BMARME RIGHIA0HE -
BRI "0, KRBHDHIIAIE o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@2kW (FiHlIEnS)
R88M-1M2K010C-B ( 0/S2/0S2)

— Bl BT iR DRI B
TR e HEITIR (2M8)
} = 16:0.8 ! 1055 . 3 82
M R15LF 5| o
18N — == —
— T 2 M12 (BZHATT)
| i3 25 (WEHTURE)
A (175:0.95 h’m; ﬂg N ﬂl?i:’ﬁfﬁlﬁlé‘zﬁ
2-M8 _.].3£0.3 $200+0.23
(EEwRE)/
f—— 20643 ———~80+1 ~ [0180+2 —
X ZESHT AT o BRIHERIRA S2, o BMURMIE RIGHINAIEE! -
ERSERIRA "0, KRBAKDATIAIHEE -
@3kW (fmHIENES)
R88M-1M3K010C ( -0/-S2/-0S2)
EaE BiisE ~ WRARTR A EASR AR AR
amaa | e mEER (2M8) 5 o
L1951 1080 s
@1 RO DL o] ®
p D & ]
T oy £ T
VRN ( M12 (RE#4T)
" 25 (BEHHTUREE )
—— — 2 IR EE
1
22843 801
i AR A B o BRISRRIGA "S2,  BMUKRHHE RIZMINAIEEY o
EHRHRIRA "0, 0 KRANIHITAIMEE o
@3kW (FilEn2s)
R88M-1M3K010C-B ( 0/S2/0S2)
i - HIEhsR e o Bﬁ-% N Eﬁlﬂﬂ"]ﬂ]%ﬂ*ﬁ*ﬁ
ERER I R BEEIR (2-M8) i 3 62
1 ﬁ 10-0.03 o;
‘l‘\ @ R2LIF  ¢200+0.23 5 . mico
Ty % 1
l 3?, N [—F = M12 (BRHRT)
o = 25 (BEHHTURE )
_ — o3 © 2 IR I E E
i g

2-M8 (REIRIEA ) 3403

274%3 8021

el

X BEME AR - HRSEREA S2,  AMURIERIFHIAIEE
BHHSERIRE "0 KRERBKDHIIAIEE o

OMmRrROoN




AR M5 R

ACEAR R 1SR

M23 « MAORSE R SMAMR e - TR EBEAI M - IR FNREN AT - BRARSSTEESL -
BE| HAANSHE > B2 TACAREE EHR 1SRIINEEherCATSEA BEMFM ( FMiRsE : SBCE-377) | -

M238E i8R 5] 7@

=

T

fABRRERITT A

M40ELE R 3RAVE M
E-%2
|

|

|

|

[

|

|

|

|
-
v

@®, _\O
&)

@7

ARREZATIA

I E)EEE98°

RIENEEE212°

T\ GtAiEEs0°

RIENFEEI110°

A ENFEEE200°




ACRIBRR4% 1SRTI
LR AREEFMENEMRRIERT

TEETREM2IFMMA0E ER R ARERSFTENEELERT -
B EHFE (ERERIMEN10ME) RN - ERSEEROIEBININRTETRRA -

M238E iz 2RA AR SE

=im
|
Tt

Ll _ A
i I BUSRE (mm)
' R88M-1L4K030T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1L4K030C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2)
R88M-1L5K030T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) (B L) —
R88M-1L5K030C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1M4K015T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) (ElfG L) —
R88M-1M4K015C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1M5K515T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) (ENA& L) —
R88M-1M5K515C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1M7K515C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2)
M40EE 28R AR B
| ‘
\
—7
o ©
e = ~
5 ©
!
|
B ( mAm )
R88M-1M7K515T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 421
R88M-1M11K015T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 421
R88M-1M11K015C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 356
R88M-1M15K015T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 421
R88M-1M15K015C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 356

72 OMRON




R ACEERRAE 1SR

R88G-HPG[]/VRXF[]

B%

- B
- Bt
- SNERSTE

B8

FERRETERAE -

g

B3N2I
@3000r/min &R
- m | mE | gl | on | BE mEm | A | AE | e
EE | EEH RUZE L PEY L P i et 188 SRE®H | HOHESH
i r/min N-m % r/min N-m x10kg-m? N N kg
1/21 | R88G-HPG14A21100B[] 142 2.1 62.6 285 8.4 0.05 340 1358 1.0
(‘115(())(\),://) 1/33 | R88G-HPG14A33050B[] 90 3.6 68.4 181 13.4 0.044 389 1555 1.0
1/45 | R88G-HPG14A45050B] 66 4.9 68.4 133 18.3 0.044 427 1707 1.0
1/21 | R88G-HPG14A21100BO 142 2.1 62.6 285 9.9 0.05 340 1358 1.0
(2582)/://) 1/33 | R88G-HPG14A33050B] 90 3.6 68.4 181 15.9 0.044 389 1555 1.0
1/45 | R88G-HPG14A45050B] 66 4.9 68.4 133 21.7 0.044 427 1707 1.0
1/5 R88G-HPG11B05100B] 600 1.2 77.0 1200 4.2 0.005 135 538 0.3
111 | R88G-HPG14A11100B 272 25 721 545 9.0 0.06 280 1119 1.0
('!I%%\(/V) 1/21 | R88G-HPG14A21100B[] 142 5.2 77.8 285 17.5 0.05 340 1358 1.0
1/33 | R88G-HPG20A33100B 90 6.8 65.2 181 26.9 0.065 916 3226 24
1/45 | R88G-HPG20A45100B] 66 9.8 68.2 133 37.1 0.063 1006 3541 24
1/5 R88G-HPG11B05100B1 600 1.2 77.0 1200 4.9 0.005 135 538 0.3
111 | R88G-HPG14A11100B[] 272 25 721 545 10.6 0.06 280 1119 1.0
(12%%\0/) 1/21 | R88G-HPG14A21100BO 142 5.2 77.8 285 20.7 0.05 340 1358 1.0
1/33 | R88G-HPG20A33100B] 90 6.8 65.2 181 31.9 0.065 916 3226 24
1/45 | R88G-HPG20A45100B] 66 9.8 68.2 133 44.0 0.063 1006 3541 2.4
1/5 R88G-HPG14A05200B] 600 2.4 75.4 1200 8.3 0.207 221 883 1.0
111 | R88G-HPG14A11200B 272 5.8 82.6 545 18.8 0.197 280 1119 1.1
(21%%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG20A21200B] 142 10.2 76.2 285 35.9 0.49 800 2817 2.9
1/33 | R88G-HPG20A33200B] 90 17.0 80.6 181 57.3 0.45 916 3226 2.9
1/45 | R88G-HPG20A45200B[] 66 23.5 82.1 133 78.5 0.45 1006 3541 2.9
1/5 R88G-HPG14A05200B 600 24 75.4 1200 9.7 0.207 221 883 1.0
111 | R88G-HPG14A11200B 272 5.8 82.6 545 21.8 0.197 280 1119 1.1
(22%%‘</V) 1121 | R88G-HPG20A2120080] 142 102 | 762 | 285 417 0.49 800 2817 | 29
1/33 | R88G-HPG20A33200B[] 90 17.0 80.6 181 66.5 0.45 916 3226 2.9
1/45 | R88G-HPG20A45200B] 66 23.5 82.1 133 91.1 0.45 1006 3541 2.9

OmRON




ACERRRAR 1SR7

- wr | mE | gl | on | B mEm | AW | B | g
EE | AugE ELBE LV W et 88 SAEH | HHEH

e r/min N-m % r/min N-m x10kg-m? N N kg

1/5 R88G-HPG14A05400B 600 5.3 84.2 1200 171 0.207 221 883 1.1

111 | R88G-HPG20A11400B 272 11.4 81.6 545 38.1 0.57 659 2320 2.9

(‘!1%(())\\//\/) 1/21 | R88G-HPG20A21400B 142 23.0 86.1 285 74.0 0.49 800 2817 29

1/33 | R88G-HPG32A33400B[] 90 33.8 80.7 181 114.0 0.62 1565 6240 7.5

1/45 | R88G-HPG32A45400B] 66 46.6 81.5 133 155.9 0.61 1718 6848 7.5

1/5 R88G-HPG14A05400B 600 5.3 84.2 1200 20.4 0.207 221 883 1.1

111 | R88G-HPG20A11400B 272 11.4 81.6 545 45.5 0.57 659 2320 29

é%%‘(/") 1121 | R88G-HPG20A21400B0] 142 230 | 861 | 285 88.1 0.49 800 2817 | 29

1/33 | R88G-HPG32A33400B] 90 33.8 80.7 181 136.2 0.62 1565 6240 7.5

1/45 | R88G-HPG32A45400B] 66 46.6 81.5 133 186.1 0.61 1718 6848 7.5

1/5 R88G-HPG20A05750B] 600 9.9 82.9 1200 38.7 0.68 520 1832 2.9

1/11 | R88G-HPG20A11750B[] 272 20.0%1 87.2 545 86.7 0.6 659 2320 3.1

(72%%‘\’/") 1121 | R88G-HPG32A21750B0] 142 421 | 840 | 285 163.3 3.0 1367 | 5448 | 7.8

1/33 | R88G-HPG32A33750B 90 69.3 87.9 181 259.7 2.7 1565 6240 7.8

1/45 | R88G-HPG32A45750B 66 94.9 88.3 133 299.0 %2 2.7 1718 6848 7.8

1/5 R88G-HPG32A052K0B 600 7.7 64.3 1000 30.6 3.8 889 3542 7.4

111 | R88G-HPG32A112K0B[] 272 20.5 78.0 454 70.9 3.4 1126 4488 7.9

(Z‘%%\\I/V) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 142 421 84.0 238 138.3 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG32A33600SB] 90 69.3 87.9 151 220.4 2.7 1565 6240 7.9

1/45 | R88G-HPG50A451K5B] 66 92.0 85.5 111 298.0 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A052K0B] 600 11.5 72.2 1000 42.0 3.8 889 3542 7.4

111 | R88G-HPG32A112K0B] 272 28.9 82.5 454 96.1 3.4 1126 4488 7.9

1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 142 58.1 86.9 238 186.5 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG50A332K0B[] 90 90.9 86.7 151 292.7 4.8 4135 14300 19.0

1/45 | R88G-HPG50A451K5B ] 66 126.1 88.1 111 401.3 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A052K0B] 600 191 80.1 1000 64.8 3.8 889 3542 7.4

111 | R88G-HPG32A112K0B] 272 45.7 87.0 454 146.3 34 1126 4488 7.9

1.5kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B] 142 90.1 90.0 238 282.2 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 90 141.3 89.8 151 443.2 4.8 4135 14300 19.0

1/45 | R88G-HPG50A451K5B 66 194.8 90.8 111 606.5 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A052K0B ] 600 26.8 84.1 1000 87.9 3.8 889 3542 7.4

1/11 | R88G-HPG32A112K0B[] 272 62.5 89.3 454 197.0 34 1126 4488 7.9

2w 1/21 | R88G-HPG50A212K0B[] 142 119.0 89.0 238 375.7 5.8 3611 12486 19.0

1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 90 192.0 91.3 151 595.3 4.8 4135 14300 19.0

1/5 R88G-HPG32A053K0B[] 600 42.0 88.1 1000 134.0 3.8 889 3542 7.3

3kwW 1/11 | R88G-HPG50A113K0B] 272 93.9 89.3 454 296.1 7.7 2974 10285 19.0

1/21 | R88G-HPG50A213K0B[] 142 183.1 91.3 238 569.2 5.8 3611 12486 19.0

AW 1/5 R88G-HPG32A054K0B] 600 57.2 90.0 1000 179.6 3.8 889 3542 7.9

111 | R88G-HPG50A115K0B] 272 1271 91.0 454 396.4 8.8 2974 10285 19.1

| 1/5 R88G-HPG50A055K0B ] 600 69.9 87.9 1000 2225 12.0 2347 8118 18.6

111 | R88G-HPG50A115K0B] 272 160.9 92.0 454 496.7 8.8 2974 10285 191

* 1. WA RERR A RTHERE S o FHIB DB ILE -
* 2. IR BRIV R A ST o B BHIILE -
R RLEHIER A BEMAYREE

2. MERENE S E A E SR mIPA4 o

3. R EMBEHBUPR(T/2)ME THE -

(IR

HNER
s (12

T

4. MR A EE - BRSRKIENOA TV, KREAMERINFAIEE -
5. DB AERHAIREREEB70C -

74 OMRON




ACEAR R 1SR

@2000r/min &3R8
- WE | BE | x| Be | o% e I I S -
EiE SR RugE R [LV3E] P #E 188 RRBEH | #HEH

Bk r/min N-m % r/min N-m x10kg-m? N N kg
1/5 | R88G-HPG32A052K0B] 400 6.5 68.4 600 24.9 3.8 889 3542 7.4

1/11 | R88G-HPG32A112KOB 181 16.8 79.9 272 57.1 3.4 1126 4488 7.9

400W 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 95 34.0 84.9 142 111.1 3.0 1367 5448 7.9
1/33 | R88G-HPG32A33600SBL] 60 55.6 88.2 90 176.6 27 1565 6240 7.9

1/45 | R88G-HPG32A45400SB] 44 76.0 88.5 66 241.1 27 1718 6848 7.9

1/5 | R88G-HPG32A052K0B ] 400 11.1 77.6 600 38.6 3.8 889 3542 7.4

1/11 | R88G-HPG32A112K0B 181 26.8 85.3 272 87.3 34 1126 4488 7.9

600W 1/21 | R88G-HPG32A211K5B ] 95 53.2 88.6 142 168.7 3.0 1367 5448 7.9
1/33 | R88G-HPG32A33600SBL] 60 85.7 90.8 90 267.2 27 1565 6240 7.9
1/45 | R88G-HPG50A451K5B] 44 115.1 89.4 66 362.6 4.7 4538 15694 19.0

1/5 | R88G-HPG32A053K0B] 400 20.3 85.0 600 66.0 3.8 889 3542 7.3

1/11 | R88G-HPG32A112KOSBL] 181 47.0 89.6 272 147.6 3.4 1126 4488 7.8

1kW 1/21 | R88G-HPG32A211KOSBL] 95 91.7 91.5 142 283.8 2.9 1367 5448 7.8
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB 60 143.9 914 90 445.8 47 4135 14300 19.0
1/45 | R88G-HPG50A451K0SB] 44 197.6 92.1 66 609.3 47 4538 15694 19.0

1/5 | R88G-HPG32A053K0B ] 400 31.7 88.7 600 100.6 3.8 889 3542 7.3

1 5KW 1/11 | R88G-HPG32A112KOSB] 181 72.2 91.7 272 2237 3.4 1126 4488 7.8
1/21 | R88G-HPG50A213KO0B 95 137.6 915 142 426.7 5.8 3611 12486 19.0
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB] 60 219.6 92.9 90 673.9 47 4135 14300 19.0

1/5 | R88G-HPG32A053K0B] 400 432 90.5 600 135.1 3.8 889 3542 7.3

1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 181 97.5 92.8 272 299.7 3.4 1126 4488 7.8
2kwW 1/21 | R88G-HPG50A213KOB 95 185.8 92.7 142 571.9 5.8 3611 12486 19.0
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB 60 2101'0 93.5 90 8‘;92'0 47 4135 14300 19.0

1/5 | R88G-HPG32A054K0B] 400 66.0 92.3 600 203.8 3.8 889 3542 7.9

1/11 | R88G-HPG50A115K0B 181 146.1 92.9 272 449.2 8.8 2974 10285 19.1

S 1/21 | R88G-HPG50A213K0SB] 95 2101'0 93.6 142 8‘;92'0 6.9 3611 12486 19.1
1/25 | R88G-HPGB5A253K0SB] 80 322.9 90.3 120 1011.7 14 7846 28654 52.0

* 1. WA RER I AEHERE IS - SHIEDBHILE -
*2. IR BRIV R ASETEE o FHIIBDBHILE -
R BCEIE R A BEMAYREE o

2. M REE E B E SR A IPA4 o

3. eFFEmEHAMPR (T/2) LETHE -

Gt

#HE®
»Lkﬁquya (Tr2)
-

4. BEME A - FRRRGNOR "), AREBMEBREFHOKE -
5. BDBECERNREREHEATOC o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@ 1500r/min&3EH
= = il HRRF N s s
=R gﬁ{t EA%E i = = /JEQ:EE% ,_fl:ﬁ R ‘ =
=2 | man g mz | me | o | BE | BX g | cOeD | #HeE | =X
Rk r/min N-m % r/min N-m x10*kg-m? N N kg
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB ] 300 119.0 93.4 600 356.6 11 2347 8118 22.0
W 111 | R88G-HPG50A115K0SBL 136 21;'9 243 272 788.2 8.4 2974 10285 235
1/20 | R88G-HPG65A205K0SB] 75 474.9 93.1 150 1425.3 14 7338 26799 55.4
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 60 596.0 93.5 120 1784.0 14 7846 28654 55.4
1/5 | R88G-HPG50A054K5TBL] 300 164.6 941 600 452.6 12 2347 8118 22.0
5.5kW 112 | R88G-HPG65A127K5SB 125 391.0 93.1 250 1082.2 66 6295 22991 52.0
1/20 | R88G-HPG65A204K5TB 75 657.3 93.9 150 1809.3 53 7338 26799 52.0
* B R A A0 BB AR HEEAE o SEE B ABHILE -
A1 RGEHIE RS BEMANREE
2. BN s AObhE S AR R IP44 -
3. RFFEABHEHAMPR (T/2) MEBTHE -
IRk
HHESH
»Lkﬁquya (T/2)
-
4. FREM B - FIRRROA "J,  KRHAMERERFKE -
5. BB BRRKAREREEAT0C o
@ 1000r/minE;ER
p
Fig | L Bk a mz | e RE &n
b r/min N-m % r/min N-m x10*kg-m? N N kg
1/5 | R88G-HPG32A05900TBL] 200 39.8 92.6 400 91.2 3.8 889 3542 7.9
o 1/11 | R88G-HPG32A11900TB 90 88.7 93.9 181 201.8 3.4 1126 4488 8.4
1/21 | R88G-HPG50A21900TBL] 47 169.2 9338 95 385.1 7.0 3611 12486 19.1
1/33 | R88G-HPG50A33900TBL] 30 267.5 94.4 60 606.8 5.9 4135 14300 19.1
1/5 | R88G-HPG32A052K0TB 200 90.2 94.5 400 227.5 5.2 889 3542 8.90
1/11 | R88G-HPG50A112KOTBL] 90 198.9 94.7 181 500.9 8.4 2974 10285 20.1
2kW
1/21 | R88G-HPG50A212KOTB] 47 3101'1 94.8 95 8192'0 6.5 3611 | 12486 | 20.1
1/25 | R88G-HPGB5A255K0SBL] 40 446.7 93.6 80 1133.1 14 7846 28654 55.4
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB] 200 135.4 94.4 400 341.8 11 2347 8118 22.0
W 1/11 | R88G-HPG50A115K0SBL] 90 2161'2 94.9 181 754.4 8.4 2974 10285 235
1/20 | R88G-HPG65A205K0SBL] 50 540.4 94.2 100 1366.0 14 7338 26799 55.4
1/25 | R88G-HPGB5A255K0SBL] 40 677.1 94.4 80 1709.1 14 7846 28654 55.4

* 1. WA RERR A RTHERE S o FHIB DB ILE -
* 2. IR BRIV R A ST o IR B ILE -
A1 RLRHIER A REMAYREE

2. MERENE S E A E SR mIP44 -

3. peFFEmBEH PR (T2) LETHE-

ERIEE

WNES
L s ()
.

4. BEMT AR - HRBRENOA ), KAREBKERITAOMKE -
5. FBDBRCERINREREHEAT0C o

OMmRrRoN



ACEAR R 1SR

081535y
@3000r/minE5EH
BiE | MEL Hige PES : TR Frre] et £
e r/min N-m % r/min N-m x10kg-m? N N kg
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 0.65 82 1200 1.97 0.060 392 196 0.55
50W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 1.17 82 667 3.54 0.050 441 220 0.55
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 200 1.84 77 400 5.54 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 3.06 77 240 9.24 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 0.65 82 1200 2.30 0.060 392 196 0.55
50W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 1.17 82 667 413 0.050 441 220 0.55
(200V) | 1/15 |R88G-VRXF15B100CJ 200 1.84 77 400 6.47 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 3.06 77 240 10.78 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 1.43 90 1200 428 0.060 392 196 0.55
100W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 2.58 90 667 7.70 0.050 441 220 0.55
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 200 4.10 86 400 12.26 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 6.84 86 240 20.43 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 1.43 90 1200 5.00 0.060 392 196 0.55
100W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 2.58 90 667 8.23 %1 0.050 441 220 0.55
(200V) | 1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 200 4.10 86 400 14.10 %1 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 6.84 86 240 21.90 %1 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B200CJ 600 2.93 92 1200 8.79 0.147 392 196 0.72
200W 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ 333 476 83 667 14.27 0.273 931 465 1.70
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15C200CJ 200 8.22 86 400 24.64 0.302 1176 588 210
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ 120 13.70 86 240 41.07 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05B200CJ 600 2.93 92 1200 9.94 %1 0.147 392 196 0.72
200W 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ 333 476 83 667 16.43 0.273 931 465 1.70
(200V) | 1/15 | R88G-VRXF15C200CJ 200 8.22 86 400 28.38 0.302 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ 120 13.70 86 240 47.30 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ 600 5.59 88 1200 16.72 0.370 784 392 1.70
400W 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ 333 10.06 88 667 30.10 0.273 931 465 1.70
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15C400CJ 200 16.95 89 400 50.73 0.302 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ 120 28.26 89 240 84.55 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ 600 5.59 88 1200 19.80 0.370 784 392 1.70
400W 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ 333 10.06 88 667 34.00 *1 0.273 931 465 1.70
(200V) | 1/15 | R88G-VRXF15C400CJ 200 16.95 89 400 56.70 %1 0.302 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ 120 28.26 89 240 92.40 *1 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05C750CJ 600 10.99 92 1200 38.64 0.817 784 392 2.10
750W 1/9 | R88G-VRXF09D750CJ 333 19.57 91 667 63.70 %1 0.755 1176 588 3.40
(200V) | 1/15 |R88G-VRXF15D750CJ 200 31.91 89 400 106.00 * 1 0.685 1372 686 3.80
1/25 | R88G-VRXF25D750CJ 120 53.18 89 240 177.00 %1 0.658 1617 808 3.80

1. WA BRIV R A ST o FHIB DB ILLE -
A1 BURRIEE A REMAYREE o
2. R A S A SASRIBHE SR A 1PA4 o
(REME BRI AR B ZAIFE S BRRR S} )
3. MBS ABMAPR (T/2) (IETHE-

ErRaH

wha
L s

T

4. MR RGN o (BERIAYSR AT RSHESRHARE )
5. B BECERIVREREEAI0C o

OmRON




ACERR R 1SR
JMERT

KR 0E R H#2D CADERZ3D CADEEE o

CADEH}AJ4# http://www.omron.com.tw &

(Efi : mm)

BRI A
@3000r/minfEigMA (50~200W)

@Al | . Rt (mm)
e S BB | v | R | c1 | c2| D1 | D2| D3| D4| DS e | F1 |

1/21 | R88G-HPG14A21100B] 1 64.0 58 60 060 70 46 56 55.5 40 — 37 25 21

50W 1/ 33 | R88G-HPG14A33050B[] 1 64.0 58 60 060 70 46 56 55.5 40 — 37 2.5 21
1/45 | R88G-HPG14A45050B] 1 64.0 58 60 060 70 46 56 55.5 40 — 37 25 21
1/5 | R88G-HPG11B05100B] 1%1 39.5 42 40 40 46 46 40 395 29 — 27 2.2 15
1/ 11 | R88G-HPG14A11100B] 1 64.0 58 60 060 70 46 56 55.5 40 — 37 25 21

100W 1/21 | R88G-HPG14A21100B] 1 64.0 58 60 060 70 46 56 55.5 40 — 37 2.5 21
1/33 | R88G-HPG20A33100B] 2 66.5 80 90 955 105 46 85 84 59 89 53 7.5 27
1/45 | R88G-HPG20A45100B] 2 66.5 80 90 @55 105 46 85 84 59 89 53 7.5 27
1/5 | R88G-HPG14A05200B 1 64.0 58 60 060 70 70 56 55.5 40 — 37 25 21
1/11 | R88G-HPG14A11200B] 1 64.0 58 60 060 70 70 56 55.5 40 — 37 2.5 21

200W 1/21 | R88G-HPG20A21200B] 2 71.0 80 90 »89 105 70 85 84 59 — 53 7.5 27
1/ 33 | R88G-HPG20A33200B] 2 71.0 80 90 ®89 105 70 85 84 59 — 53 7.5 27
1/ 45 | R88G-HPG20A45200B] 2 71.0 80 90 »89 105 70 85 84 59 — 53 7.5 27

AR i (mm)

ga;%% o AR BU5R I s T 71 72 AT %3 = :—E%BRTJ; - '!\!;l%{ﬁ,’ﬁliﬁtfl_

1/21 | R88G-HPG14A21100B] 8 16 28 5.5 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8

50W 1/ 33 | R88G-HPG14A33050B] 8 16 28 55 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
1/ 45 | R88G-HPG14A45050B] 8 16 28 55 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
1/5 | R88G-HPG11B05100B] 5 8 20 34 M4x9 M3 15 3 3 1.8 M3 6
1/11 | R88G-HPG14A11100B] 8 16 28 5.5 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8

100W 1/21 | R88G-HPG14A21100B] 8 16 28 55 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
1/33 | R88G-HPG20A33100B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/45 | R88G-HPG20A45100B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/5 | R88G-HPG14A05200B] 8 16 28 5.5 M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8
1/ 11 | R88G-HPG14A11200B] 8 16 28 55 M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8

200W 1/21 | R88G-HPG20A21200B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/33 | R88G-HPG20A33200B[] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/45 | R88G-HPG20A45200B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12

1. BRI 52(E - 290°HRAAE -
*g *Dséﬁﬁ%g%ﬁ%??c%éﬂﬁiﬁ (2RIMAE) EREREE (2RINGE) ANRAER REEECARERN T ETHEE - REERW EEESINER -
* 3. {5 EIEHRAR
. RS
2. BRSRRENOR ), o REREBHERIZHRAOHE -
5] : R88G-HPG11B05100BJ#Y
3. BEshiB ARRUAIEE - FAHIFERY BEEHITAER -
4. EERARMREE -
5. FELHNIIMERTBERTRRYT  FFERFMIMNE -

OMmRrRoN



ACERRR#R 1SRT|

JMEE1
BERER CADE £}
E
EVEERE — IR B R
QK b
h%
T Fl; M GEEL)
F2 |G (3) ERERERAE 8
LR LM R88G-HPG11BE A5 G2 EE E4842 »
290 HARE -
HMNEE2
E D6 EEREE CADEF}
ink EEIER
BEURHINBR
I O oK X
1| h t1
+
i M GEEEL)
F2 G
LR LM

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@3000r/minfE:ER (400~750W )

R R~ (mm)
3 3B 3 1] oy =
gﬁfgf’i& RELE B SN LM LR C1 Cc2 D1 D2 D3 D4 D5 Zi E F1 F2
1/5 | R88G-HPG14A05400B 1 64 58 60 060 70 70 56 55.5 40 — 37 25 21
1/11 | R88G-HPG20A11400B] 2 71 80 90 ®89 105 70 85 84 59 — 53 75 27
400W 1/21 | R88G-HPG20A21400B] 2 71 80 90 ®»89 105 70 85 84 59 — 53 75 27
1/33 | R88G-HPG32A33400B] 2 104 133 120 ®122 135 70 115 114 84 — 98 12.5 35
1/45 | R88G-HPG32A45400B] 2 104 133 120 9122 135 70 115 114 84 — 98 12.5 35
1/5 | R88G-HPG20A05750B 1 78 80 90 180 105 20 85 84 59 89 53 75 27
1/11 | R88G-HPG20A11750B] 1 78 80 90 180 105 20 85 84 59 89 53 75 27
(72%%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A21750B] 2 104 133 120 ®»122 135 90 115 114 84 — 98 12.5 35
1/ 33 | R88G-HPG32A33750B] 2 104 133 120 122 135 90 115 114 84 — 98 12.5 35
1/45 | R88G-HPG32A45750B] 2 104 133 120 ®122 135 90 115 114 84 — 98 12.5 35
1/5 | R88G-HPG32A052K0B] 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0B[] 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
(Z‘%%\(/V) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
1/ 33 | R88G-HPG32A33600SBO 2 110 133 120 ®135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 2 123 156 170 ®170 190 115 165 163 122 — 103 12 53
AR | - 'o R () "
gﬁ%éﬁ R BUER G S T 21 72 e SR PEFR TR T
QK b h t1 M L
1/5 | R88G-HPG14A05400B 8 16 28 55 M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8
1/11 | R88G-HPG20A11400B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
400W | 1/21 | R88G-HPG20A21400B0] 10 25 | 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/33 | R88G-HPG32A33400B] 13 40 82 11 M4x10 M4 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG32A45400B] 13 40 82 11 M4x10 M4 70 12 8 5 M10 20
1/5 | R88G-HPG20A05750B 10 25 42 9 M5x12 M4 36 8 7 4 M6 12
1/11 | R88G-HPG20A11750B] 10 25 42 9 M5x12 M4 36 8 7 4 M6 12
(7250%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A21750B] 13 40 82 11 M5x12 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG32A33750B] 13 40 82 1 M5x12 M6 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG32A45750B] 13 40 82 11 M5x12 M6 70 12 8 5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 13 40 82 1 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0B 13 40 82 1 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
(Z‘%%\\I/V) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 13 40 82 1 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG32A33600SB[] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 55 M10 20

* | ORREABRIREAAE (RN SRATRE (SRINIH) MORAR - HAEREARUES TREMNE - REEWK ERHSTLE
2. JEEEAES -
S, T B -
2| ERIBEBIOS ), KA ME BRI -
&fi5]: R88G-HPG14A05400BJ
3. Bl A SRR B AT -

4. EERRMREE -
5. AZEHMNIMNERTEEATERS  FFESFFMIMNG -
SMNEIEN
FEREE

E EEIRIE 4-72

. BEIHER T

@D3h7 T } K .
D4 Sh7 — - 11

\ l(PD*S(P i g h t1

T = iM (FEL)
F2 |G
LR LM
JMNEIE2
. EEREE
) %% mwee
T 4-22 BENBIAI B R
¢D3h7
*3 oD4 } q)Sh?I _ _ QK b
¢D5

o R

T M GREL)
LR LM

* 3. R88G-HPG50IfIAZR "h8,

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

@3000r/minfEiZR (1~5kW)

AAR Rt (mm)
g | R B SMBBl | \m | LR | c1 | c2 | D1 |D2|D3|Da| D5 |P8*| E | F1 | F2
FAE B 1
1/5 | R88G-HPG32A052K0B] 2 110 133 120 »135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
1/ 11 | R88G-HPG32A112K0OB] 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 - 98 12.5 35
1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 2 123 156 170 ®170 190 115 165 163 122 - 103 12 53
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 2 123 156 170 @170 190 115 165 163 122 - 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A052K0B] 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
1/ 11 | R88G-HPG32A112K0B] 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 - 98 12.5 35
1.5kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 2 123 156 170 ®»170 190 115 165 163 122 - 103 12 53
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 2 123 156 170 @170 190 115 165 163 122 - 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A052K0B[] 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 — 98 12.5 35
W 1/ 11 | R88G-HPG32A112K0B 2 110 133 120 9135 135 115 115 114 84 - 98 12.5 35
1/21 | R88G-HPG50A212K0B[] 2 123 156 170 »170 190 115 165 163 122 — 103 12 53
1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 2 123 156 170 ®»170 190 115 165 163 122 - 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A053K0B] 1 107 133 120 0130 135 145 115 114 84 — 98 12.5 35
3kwW 1/11 | R88G-HPG50A113K0B] 2 123 156 170 ®170 190 145 165 163 122 - 103 12 53
1/21 | R88G-HPG50A213K0B 2 123 156 170 ®170 190 145 165 163 122 - 103 12 53
AKW 1/5 R88G-HPG32A054K0B ] 1 129 133 120 130 135 145 115 114 84 — 98 12.5 35
1/ 11 | R88G-HPG50A115K0B] 1 149 156 170 130 190 145 165 163 122 170 103 12 53
5KW 1/5 | R88G-HPG50A055K0B] 1 149 156 170 130 190 145 165 163 122 170 103 12 53
1/11 | R88G-HPG50A115K0B 1 149 156 170 130 190 145 165 163 122 170 103 12 53
LGl R (mm)
B 3, NE 1o = . = m AT <
%ﬁzgﬁ.‘ﬁ AR BUSR G S T 71 72 AT %2 o sénﬁﬁ‘i y M?%ﬁ* Y(R‘If_
1/5 | R88G-HPG32A052K0B] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/ 11 | R88G-HPG32A112K0OB] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 0 13 40 82 1 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K5B] 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0B[] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/ 11 | R88G-HPG32A112K0B] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1.5kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 0 13 40 82 1 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/ 33 | R88G-HPG50A332K0B] 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0B[] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
W 1/ 11 | R88G-HPG32A112K0OB 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A212K0B[] 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A053K0B] 13 40 82 1 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
3kwW 1/11 | R88G-HPG50A113K0B] 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A213K0B 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
AKW 1/5 | R88G-HPG32A054K0B[] 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20
1/ 11 | R88G-HPG50A115K0B] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
5KW 1/5 | R88G-HPG50A055K0B] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/11 | R88G-HPG50A115K0B 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20

*; ?%ﬁiﬂ{gg%ﬁ%ﬂ@%%&&ﬁﬁ (ZRHNEE) EREREMR (2RINGE) BNSEAER - AEEESARERR - 7 ELHEE - RESHWH LRES ISR -
* 2 5B EHRAR o
A SRR A B o

2. HRSRRENOR ), o REREBNERIZHRAOHKE -

&fi{5l: R88G-HPG32A052K0BJ

3. BEmiA AR ER - Y ERN S ZEMEER -

4. EERARMEEE -

5. AECHNIIMNERTBERERRYT  FFERFMIME -

SR EN ES Sl i @@ﬁfgﬁé@ - CADER!
; T D6 BENSHITER
QK
ngsamq)m 1 q)Sh?l < b
| [ et
M GREL)
SMNERE2 CADER)
SRR ER T

T

@D3h7
*3 oD4 @Sh7 1
¢%5

* 3. R88G-HPG50fJ/AZER "h8, o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@2000r/minfEiEMH (400W~1kW)

R~ (mm)
ﬁtﬂﬁ N N |Jn ,
%’E%%Hd = = ) | R | e c2 D1 | D2 | D3 | D4 | D5 2‘2 E | F1 | R2
1/5 |R88G-HPG32A052K0B] 2 110 | 133 | 120 ©135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 [ 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0BO 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
(‘:%%‘\’/V) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
1/33 | R88G-HPG32A33600SB[] 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
1/45 | R88G-HPG32A45400SB] 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
1/5 |R88G-HPG32A052K0B] 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0BO 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
(?1%%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B0 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
1/33 | R88G-HPG32A33600SB 2 110 | 133 | 120 ¢135 135 | 115 | 115 | 114 | 84 — 98 | 125 | 35
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 2 123 | 156 | 170 @170 190 | 115 | 165 | 163 | 122 | — 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A053K0B[] 1 107 | 133 | 120 130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0SB] 1 107 | 133 | 120 130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K0SB] 1 107 | 133 | 120 130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB 2 123 | 156 | 170 @170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | — 103 12 53
1/45 | R88G-HPG50A451K0SB 2 123 | 156 | 170 @170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | — 103 12 53
| ; R~ (mm) .
g;%%?,aj RRLE Rz - 3 = 21 = AT %2 BERRSF BRAAIUR SF
QK b h t1 M L
1/5 | R88G-HPG32A052K0B[] 13 | 40 [ 82 [ 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112KO0B[] 13 | 40 | 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
400W o1 T R88G-HPG32A211K5B] 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
(4007) 1/33 | R88G-HPG32A33600SB 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG32A45400SB 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0B 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
(i%%\g) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B[] 13 | 40 | 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG32A33600SB 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 16 | 50 | 82 | 14 M8x10 M6 70 14 9 55 M10 20
1/5 |R88G-HPG32A053K0B] 13 | 40 | 82 | 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0SBO 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K0SB 13 | 40 | 82 | 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB] 16 | 50 | 82 | 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K0SB] 16 | 50 | 82 | 14 M8x16 M6 70 14 9 55 M10 20

* | SRREABRIREAAE (RN SRATRE (SRINIH) MORAR - AACREARUES TREMNE - REEWK ERHSTLE
2. JEE A -
SE1, TR A L -
2| ERIBKBIOS (), KIEEAR B -
&fi5]: R88G-HPG32A052K0BJ
ST A SRR EAT + BRI A BB -

4 EARRHBRESE -
5. ABRMAONERTBEATER T » JFESHEINE -
SMREN1
PEOEE EEzEE

) " 9D6 EERE 4-72 BEMRHIE R

N
h t
M GREEL)

LR LM
MBS 2
. - CADEH}
T1 SREMPAAINAIE R~
— i o — 9_}& b
1] h t1
+
i;. L] . M CEEL)
LR LM

* 3. R88G-HPG50IfAZER "h8,

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

@2000r/minfEiEMA (1.5~3kW)

@k | R (mm)
EE;;.;%U H RELE g SHam LM LR C1 Cc2 D1 D2 D3 D4 D5 Zi E F1 F2
1/5 | R88G-HPG32A053K0B] 1 107 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 125 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0SB] 1 107 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 - 98 12.5 35
1.5k 1/21 | R88G-HPG50A213K0B 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 - 103 12 53
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB] 2 123 | 156 | 170 ®»170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 - 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A053K0BO 1 107 | 133 | 120 130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
D 1/ 11 | R88G-HPG32A112K0SB[] 1 107 | 133 | 120 130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1/21 | R88G-HPG50A213K0B 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 - 103 12 53
1/ 33 | R88G-HPG50A332K0SBO 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 - 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A054K0B] 1 129 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12,5 35
kW 1/ 11 | R88G-HPG50A115K0B] 1 149 | 156 | 170 [J130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 103 12 53
1/21 | R88G-HPG50A213K0SB[] 1 149 | 156 | 170 0130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 103 12 53
1/ 25 | R88G-HPG65A253K0SB] 1 231 | 222 | 230 0130 260 | 145 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57

A% | . R (mm) ﬁ
gﬁzgﬂj AR RIS G s T 21 72 . FERRST PR IUR ST
QK b h t1 M L
1/5 | R88G-HPG32A053K0BO 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1 5kW 1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 13 40 82 1 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A213K0B] 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/ 33 | R88G-HPG50A332K0SBO 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A053K0B[] 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0SB] 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
AW 1/21 | R88G-HPG50A213K0B] 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 55 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB] 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A054K0BO 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20
o 1/11 | R88G-HPG50A115K0B] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 55 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A213K0SB] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/25 | R88G-HPG65A253K0SBO 25 80 130 18 M8x25 M8 110 22 14 9 M16 35

*; ?%ﬁﬁ%g%ﬁ%ﬂﬁ%%&&ﬁﬁ (ZRHNEE) EREREMR (2RINGE) BNSEAER - AEEETARERN - 7 ELHEE - RESHWH LESEE -
* 2. 15 E EIRAR o
A1 BEMA A B o

2. BEESERGHIOA ")) KRREBMERIZHIAEE o

&{i{5l: R88G-HPG32A053K0BJ

3. EEsia AR E RS - B FER) S EEAER) -

4. EERARMEBEE -

5. AECHNIINARTBERERRYT  FFERFMEIMNE -

JMEREN
REOBE EREE =X
o [ CAD&EX ]
(65705 | EEIRIRMIRET + 4 .

: D6 L BEUSHIBR
¢D3h7w 1 7 QK

*3 D4 ‘Psml — L ALY ;L b

Bk =) P

= - i M GREL)
o
F2 ‘
LR LM
* 3. R88G-HPG50[] * R88G-HPGB5IfI/AZEE "h8, o
* 4. R88G-HPG65 I Bt HIR IR 2 FRMEHATN o
M2
REOEE £ oD BREREE CADE R

. 1 . Bz — RENEHIIBR T
@D3h7 =

*5 D4 T %i-& QK

wor [EIHH - s e
1 \\=2)j "
41 N = L8
TR &= M CGEREL)
F2| |G 9C2
LR LM

*5.R88G-HPG50II/AZ=A "h8, o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@1500r/minfBiEMR (4kW~5.5kW)

Rt (mm)
{RIAR -
BiE JRARLEE BUSR JMEE D6
ST Y LM LR C1 Cc2 D1 D2 D3 D4 D5 %1 E F1 F2
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB] 149 156 | 170 180 | 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
pa 1/11 | R88G-HPG50A115K0SBO 149 156 | 170 180 | 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53

1/20 | R88G-HPG65A205K0SB] 231 222 | 230 1180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 | 165 12 57

1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 231 222 | 230 [J180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57

1/5 | R88G-HPG50A054K5TB 149 156 | 170 0180 | 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53

5.5kW 112 | R88G-HPG65A127K5SB 2545 | 222 | 230 180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57

1/20 | R88G-HPG65A204K5TB 2545 | 222 | 230 1180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 | 165 12 57

am | N R (mm) -
ga%% o R RIS G s T 21 79 ATx2 FEERRST BRI ST
QK b h t1 M L
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB] 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
AW 1/11 | R88G-HPG50A115K0SB] 16 50 82 14 M12x25 Mé 70 14 9 55 M10 20
1/20 | R88G-HPG65A205K0SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/25 | R88G-HPGB5A255K0SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/5 | R88G-HPG50A054K5TB 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
5.5kW 112 | R88G-HPGB5A127K5SB 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/20 | R88G-HPG65A204K5TB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35

* ; ?%ﬁii{éﬁg%ﬁ%ﬂ@?%é&ﬁﬁ (BRINEE) ERERER (BRINEE) BNRAER - RBEEERANEREN T ERHME - RXERW ERES IR -
* 2. 15 EIRAR o
1 B R B -

2. BFRSERGAOA ")) KREBMERIZHIAIEE o

&{i{5l: R88G-HPG50A055K0SBJ

3. BEiR ARRUAIEE - AR B EEHTAER -

4. EERNMREE -

5. AEEHNIIMNERTBERERRYT  FFERFMIME -

JMEIEN
REMGE BEREm CADZEE
2-M10x20
(65)  mepmiz memsis + 3 E Joos Bzl 472 BREUSHINKERS
@
K b
1T M h t
| M (BEL)
T [ B
F2 G ‘
R ™

* 3. R88G-HPGE5 I B[ H IR E iR 12 FRURAAIN o

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

@1000r/minfEiZR (900W~3kW )

R (mm)
@ |
iy 2 BB MR |ct| c2 | ot |D2| D3| D4l o8 Pl E | R PR
1/5 | R88G-HPG32A05900TB] 1 129 | 133 | 120 130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG32A11900TB] 1 129 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 - 98 12.5 35
S00W 1/21 | R88G-HPG50A21900TB] 1 149 | 156 | 170 0130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 103 12 53
1/33 | R88G-HPG50A33900TB] 1 149 | 156 | 170 0130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A052K0TB] 1 129 | 133 | 120 1180 135 | 200 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1/ 11 | R88G-HPG50A112K0TBO 1 149 | 156 | 170 180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 - 103 12 53
W 1/21 | R88G-HPG50A212K0TB] 1 149 | 156 | 170 1180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 1 231 | 222 | 230 1180 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB] 1 149 | 156 | 170 1180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/ 11 | R88G-HPG50A115K0SBO 1 149 | 156 | 170 1180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
s 1/20 | R88G-HPG65A205K0SB] 1 231 | 222 | 230 1180 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 1 231 | 222 | 230 1180 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57
A _ . R (mm) ﬁ
%’ﬁzgﬁtﬁ R RIS G s T 71 72 AT 2 — :EHBRTJ; _ i;'%%liﬁif
1/5 | R88G-HPG32A05900TBO 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A11900TB] 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20
S00W 1/21 | R88G-HPG50A21900TB] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 55 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A33900TB] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0TBO 13 40 82 11 M12x25 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG50A112K0TB] 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
2w 1/21 | R88G-HPG50A212K0TB] 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB] 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/11 | R88G-HPG50A115K0SB] 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
W 1/20 | R88G-HPG65A205K0SB 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35

*1. *Deﬁﬁ%giiﬁﬁﬂﬁ%ééﬂﬁiﬁ (2RHMEE ) ERERER (2RIIMIE) BHNRAER - REFEETANERR 7 2LEHE(E - REEZHW LREZ IR -
* 2. $5[E EIRAZ o
JEN. 2T A EE o

2. FRIERIHOE "), 0 KRE AR RIGHIATHEE -

&{i{5]: R88G-HPG32A05900TBJ

3. EZEEASMIMNER - B RN S ZEHSHER -

4. FEFRHBEE -

5. ABRHNINERTBEATERS - IFERFMINE -

SMEEN1
RROKE BEREE CADEF
2-M10x20
(65)  smEwmipmimsIy 3 E foos BEIRHIER T
P!
f QK b
¢D3h8
oD4 1 <pSh7I — ——H h “
kG
| M (BEL)
T B
F2 |G ‘
LR LM

* 3. R88G-HPG50 + R88G-HPG65fY/AZE The, o
* 4. R88G-HPGE5 B HIR B IEIE FRURARIN ©

OmRON




ACERRRAR 1SR7

HEE1590 2 LA
@3000r/minE5;EH
ARk . i} R (mm)
§E§§EH:'. AL 23k wm | R | c c2 D1 D2 D3 F G s T
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 67.5 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
— 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 67.5 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 67.5 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
B 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 67.5 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/5 | R88G-VRXF05B200CJ 725 32 60 52 70 60 50 3 10 12 20
200W 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ 89.5 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/15 | R88G-VRXF15C200CJ 100.0 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ 100.0 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ 89.5 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
400W 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ 89.5 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/15 | R88G-VRXF15C400CJ 100.0 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ 100.0 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/5 | R88G-VRXF05C750CJ 935 50 80 78 90 90 70 3 10 19 30
750W 1/9 | R88G-VRXF09D750CJ 97.5 61 80 98 90 115 90 5 10 24 40
(200V) 1/15 | R88G-VRXF15D750CJ 110.0 61 80 98 90 115 90 5 10 24 40
1/25 | R88G-VRXF25D750CJ 110.0 61 80 98 90 115 90 5 10 24 40
{RAR R~ (mm)
FE 5 s |5 1 < AT <
gg%%;uuj ROREE Alge 71 72 AT * L == bﬁznrﬁ—rh . iﬁ'ﬁ%’f SIRTI
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
sow 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
100W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/5 | R88G-VRXF05B200CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
o 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/15 | R88G-VRXF15C200CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
AT 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/15 | R88G-VRXF15C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/5 | R88G-VRXF05C750CJ M5 M6 M6 20 22 6 6 35 M6 12
750W 1/9 | R88G-VRXF09D750CJ M5 M8 M6 20 30 8 7 4 M8 16
(200V) 1/15 | R88G-VRXF15D750CJ M5 M8 M6 20 30 8 7 4 M8 16
1/25 | R88G-VRXF25D750CJ M5 M8 M6 20 30 8 7 4 M8 16
* 5 EI EIRAE ©
JE. AZEEEHTZREE RARARIN o
2. EEhid A SN ER - BN ENSZHTHER -
3. FARRHREE o
4. REZHAINERTEEATERST  JEERFMING -
HMNEIE
REMIEE EEREE
- 4-72 (HRUREL) B
4-21 SREMRHAINAL B R~
[é N
“ 4
S E—— 4
T 1T 1 g = / \
° —| QK 1 \mGRED
— | Lh
oC1 Il -
_ LM . LR

OMmRrRoN




MEMO




cHEL B

gl Ay = 89
(A PR R BN EtherCAT I I B Y . ettt ee et et et ettt e e e e e et e eeeeeeeeeeeeeeeaes 89
Y] N3RS 89
R . o 90

YOS e Y= 3 7 s it 1 91

= [N 92
ACTAI IRERENEE EtherCAT I BT B A oottt ee e 92
OS] Y= 92
PEA a1 KT (6 D (o 15T 1 N B 98
oy -SSR 99
B e ettt et ettt ettt e et et e et e e et et et et et et et ne e 108

N PO U U 109

g L L 112

b e[S 118

g = R o 119



ACHBRRAR 1SRTI
Bl sk AR AR

{AAREEENZS EtherCATBAIAER {ABREE
@ @ @ ® ® @ (@) ® @ ® ®
B EH B 1948 w5 ol IE3 1518
@ | 1SERRKE FREESN2S O | 1SERRE AREE
@ ggs@m N Standard / A o |AmEE L Standard / {E{& 1A
i B M Standard / FigEl
o1 100w 050 50W
02 200w 100 100W
04 4oow 200 200W
06 6oow 400 400W
08 750w 600 600W
® B RIRSEEEE 10 Tkw 750 750W
] 15 1.5kW 900 900W
20 2kW 1KO kW
30 3kW
@ |smrsm 1K5 1.5kW
55 5.5kW 0 o
75 7.5kW 3KO 3KW
150 15KkW 20 oy
L AC100V 5K0 Blw
@ |BEEE H AC200vV 5K5 5.5kW
F AC400v 7K5 7.5kW
© | mimn ECT EtherCAT#E 2! K0 W
15K0 15kW
10 1,000r/min
o 15 1,500r/min
© | e 20 2,000r/min
30 3,000r/min
s i AIETES
EEETTE AC100V B B iRIS =S
® E@E* T AC200V #BHI RURIS RS
it c ACA00V 1B% RiFTEES
HEES
i EHIENES
|
HiEE B fiDC24VHIEh=S
® |, " momst
e ) Bt
£~ BEHRIR a B
= S2 RIS © BEARIN

5%. R88M-1L5K030T (-[0) » R88M-1M4K015T (-00) »
R88M-1M5K515T (-01) EN4§ £ o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

HRR3MA LA HrE1550A LA
R88G-HPG 14A 05100SB R88G-VRXF09B100CJ
@ @ ® @ & ® 0 @ @ ® @ ® ®
B EH | =% 1% w5 EH | % 1%
O | ARBERREE BHFR30LLIA O | ARBEZRREE SR1502 LA
11B 40 05 1/5
14A 0160 N 09 119
. 20A 090 @ |mEL 15 115
@ | IgIMERRER 32 0120 25 125
50A 0170 B 052
65A 0230 @ | MIgIMEMRSE C 078
05 1/5 D 098
11 111 100 50W ~ 100W
12 112 o |EBERSE 200 200W
20 1/20 T EH 400 400W
© | mEk 21 1/21 750 750W
25 1/25 ® | Bk C ERE1550 5 LA
33 1133 © |EESE J BIsE ~ BEHRIN
45 1/45
050 50W
100 100W
200 200W
400 400W
600 600W
750 750W
900 900W
@ %gﬂ;ﬂﬂﬁ%égﬁi 1KO 1kW
1K5 1.5kW
2K0 2kW
3K0 3kW
4K0 4kW
4K5 4.5kW
5K0 5kW
7K5 7.5kW
i 3,000r/min &
® gg%ﬁ S 2,000r/min &%
T 1,000r/min i
EHhe B HrR3EN LA
. & B
D | e J BRI A TY

* AETEKIEE S T IFFAELHIRIARITER FAREZARLE -
EEOT AR AR R AR S EAME AR

OMmRrRoN




ACHBRRAR 1SRTI
ACAfR EiEiliE—E

R88M-1[] [ ][ 1 [ []- LI

@ ©) @ ® ® @

@ ® @ ® ® @

- - - BRI ZES /;Ej :\sj HIEhss piiks| B
c T S 1 B 10 o] 13 S2
50W R88M-1M05030 O @) @) @) @) ©) ©) ©)
100W R88M-1M10030 O @) @) @) @) ©) ©) ©)
M 200W R88M-1M20030 ®) @) @) O @) ©) ©) ®)
400W R88M-1M40030 @) @) @) O @) ©) ©) ®)
750W R88M-1M75030 ®) @) @) O @) ©) ©)
750W ) R88M-1L75030 e) @) @) O @) @) ®)

3000r/min
1kW R88M-1L1K030 e e) O O @) O O ©)
1.5kW R88M-1L1K530 0] O @) @) @) O O ©)
L 2kW R88M-1L2K030 0) O @) O @) O O ©)
3kW R88M-1L3K030 e ®) O O @) O O ©)
4kW R88M-1L4K030 e) @) @) 0] O @) @) ®)
5kW R88M-1L5K030 e O % O O O O O O
400W R88M-1M40020 e O @) O O O ©)
600W R88M-1M60020 e) O @) O O @) ©)
" kW 20001/min R88M-1M1K020 @) O @) O @) O O ©)
1.5kW R88M-1M1K520 @) O @) O @) O O ©)
2kW R88M-1M2K020 @) O @) O @) O O ©)
3kW R88M-1M3K020 0] O @) O @) O O ©)
4kW R88M-1M4K015 O O * O O O O O O
5.5kW R88M-1M5K515 O O * O O O O O O
M 7.5kW 1,500r/min R88M-1M7K515 0] 0) ®) e) @) @) @) @)
11kW R88M-1M11K015 e O @) (@) @) O O ©)
15kW R88M-1M15K015 0) O O @) @) O O ©)
900W R88M-1M90010 e) 0] @) @) O ©) ®) ©)
M 2kW 1000r/min R88M-1M2K010 e) 9] ®) O @) @) @) @)
3kW R88M-1M3K010 @) O @) @) O O O ©)
M: Fhigis ) 10 : 1000r/min . \ e i : i
(wade neria) | o’ gy | 15 £ 00umin P A (e R A e

(Low Inertia) | 3KO“3KW |55+ 3000r/min S TACI00V (fei) IS %C;”g% B B ARSIy

* B £ -

OmRON




ACERRRAR 1SR7
ELE

AC{aikEEE) =% EtherCATE A EE!

100W R88D-1SNO1L-ECT
BHIACI00V 200W R88D-1SNO2L-ECT
400W R88D-1SNO4L-ECT
100W R88D-1SNO1H-ECT
200W R88D-1SNO2H-ECT
845,/ =HIAC200V | 400W R88D-1SNO4H-ECT
750W R88D-1SNO8H-ECT
1.5kW R88D-1SN15H-ECT
1kW R88D-1SN10H-ECT
2kW R88D-1SN20H-ECT
_ 3KW R88D-1SN30H-ECT
=4BAC200V 5.5kW R88D-1SN55H-ECT
7.5kW R88D-1SN75H-ECT
15kW R88D-1SN150H-ECT
600W R88D-1SNO6F-ECT
kW R88D-1SN10F-ECT
1.5kW R88D-1SN15F-ECT
_ 2kW R88D-1SN20F-ECT
=HBAC400V 3KW R88D-1SN30F-ECT
5.5kW R88D-1SN55F-ECT
7.5kW R88D-1SN75F-ECT
15kW R88D-1SN150F-ECT
ACRREE
@3000r/min K&
BU5E
A% MImE
=L FeR ~ BEAHIR
50W R88M-1M05030S R88M-1M05030S-52
AC100V 100W R88M-1M10030S R88M-1M10030S-S2
200W R88M-1M20030S R88M-1M20030S-S2
400W R88M-1M40030S R88M-1M40030S-S2
50W R88M-1M05030T R88M-1M05030T-52
100W R88M-1M10030T R88M-1M10030T-S2
200W R88M-1M20030T R88M-1M20030T-S2
400W R88M-1M40030T R88M-1M40030T-S2
750W R88M-1M75030T R88M-1M75030T-52
AC200V 1kW R88M-1L1K030T R88M-1L1K030T-52
1.5kW R88M-1L1K530T R88M-1L1K530T-S2
BN 2kW R88M-1L2K030T R88M-1L2K030T-52
3KW R88M-1L3K030T R88M-1L3K030T-52
4kW R88M-1L4K030T R88M-1L4K030T-52
5KW R88M-1L5K030T R88M-1L5K030T-52
750W R88M-1L75030C R88M-1L75030C-52
1kW R88M-1L1K030C R88M-1L1K030C-S2
1.5kW R88M-1L1K530C R88M-1L1K530C-S2
AC400V 2kW R88M-1L2K030C R88M-1L2K030C-S2
3kW R88M-1L3K030C R88M-1L3K030C-S2
4kW R88M-1L4K030C R88M-1L4K030C-S2
5kW R88M-1L5K030C R88M-1L5K030C-S2

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

B3R
R ozt
B i « BBARIN
50W R88M-1M05030S-B R88M-1M05030S-BS2
AC100Y 100W R88M-1M10030S-B R88M-1M10030S-BS2
200W R88M-1M20030S-B R88M-1M20030S-BS2
400W R88M-1M40030S-B R88M-1M40030S-BS2
50W R88M-1M05030T-B R88M-1M05030T-BS2
100W R88M-1M10030T-B R88M-1M10030T-BS2
200W R88M-1M20030T-B R88M-1M20030T-BS2
400W R88M-1M40030T-B R88M-1M40030T-BS2
750W R88M-1M75030T-B R88M-1M75030T-BS2
AC200V kW R88M-1L1K030T-B R88M-1L1K030T-BS2
1.5kW R88M-1L1K530T-B R88M-1L1K530T-BS2
HilED=E 2kW R88M-1L2K030T-B R88M-1L2K030T-BS2
3kW R88M-1L3K030T-B R88M-1L3K030T-BS2
4kW R88M-1L4K030T-B R88M-1L4K030T-BS2
5kW R88M-1L5K030T-B R88M-1L5K030T-BS2
750W R88M-1L75030C-B R88M-1L75030C-BS2
1kW R88M-1L1K030C-B R88M-1L1K030C-BS2
1.5kW R88M-1L1K530C-B R88M-1L1K530C-BS2
AC400V 2kW R88M-1L2K030C-B R88M-1L2K030C-BS2
3KW R88M-1L3K030C-B R88M-1L3K030C-BS2
4kW R88M-1L4K030C-B R88M-1L4K030C-BS2
5kW R88M-1L5K030C-B R88M-1L5K030C-BS2
g
% B
B BT ~ BEFRIN
50W R88M-1M05030S-0 R88M-1M05030S-0S2
100W R88M-1M10030S-0 R88M-1M10030S-0S2
Ac100v 200W R88M-1M20030S-0 R88M-1M20030S-0S2
400W R88M-1M40030S-0 R88M-1M40030S-0S2
50W R88M-1M05030T-O R88M-1M05030T-0S2
100W R88M-1M10030T-O R88M-1M10030T-0S2
200W R88M-1M20030T-O R88M-1M20030T-0S2
400W R88M-1M40030T-O R88M-1M40030T-0S2
750W R88M-1M75030T-O R88M-1M75030T-0S2
AC200V 1kW R88M-1L1K030T-O R88M-1L1K030T-0S2
1.5kW R88M-1L1K530T-O R88M-1L1K530T-0S2
R lmhaR 2kW R88M-1L2K030T-O R88M-1L2K030T-0S2
3kW R88M-1L3K030T-O R88M-1L3K030T-0S2
4kW R88M-1L4K030T-O R88M-1L4K030T-0S2
5kW R88M-1L5K030T-O R88M-1L5K030T-0S2
750W R88M-1L75030C-O R88M-1L75030C-0S2
1kW R88M-1L1K030C-O R88M-1L1K030C-0S2
1.5kW R88M-1L1K530C-O R88M-1L1K530C-0S2
AC400V 2kW R88M-1L2K030C-O R88M-1L2K030C-0S2
3kW R88M-1L3K030C-O R88M-1L3K030C-0S2
kW R88M-1L4K030C-O R88M-1L4K030C-0S2
5kW R88M-1L5K030C-0 R88M-1L5K030C-0S2

OmRON




ACERRRAR 1SR7

i
g EREES]
=L Bids ~ BRHHIN

50W R88M-1M05030S-BO R88M-1M05030S-BOS2
100W R88M-1M10030S-BO R88M-1M10030S-BOS2
Acioov 200W R88M-1M20030S-BO R88M-1M20030S-BOS2
400W R88M-1M40030S-BO R88M-1M40030S-BOS2
50W R88M-1M05030T-BO R88M-1M05030T-BOS2
100W R88M-1M10030T-BO R88M-1M10030T-BOS2
200W R88M-1M20030T-BO R88M-1M20030T-BOS2
400W R88M-1M40030T-BO R88M-1M40030T-BOS2
750W R88M-1M75030T-BO R88M-1M75030T-BOS2
AC200V 1kW R88M-1L1K030T-BO R88M-1L1K030T-BOS2
1.5kW R88M-1L1K530T-BO R88M-1L1K530T-BOS2
P28 2kW R88M-1L2K030T-BO R88M-1L2K030T-BOS2
3kW R88M-1L3K030T-BO R88M-1L3K030T-BOS2
4kW R88M-1L4K030T-BO R88M-1L4K030T-BOS2
5kW R88M-1L5K030T-BO R88M-1L5K030T-BOS2
750W R88M-1L75030C-BO R88M-1L75030C-BOS2
1kW R88M-1L1K030C-BO R88M-1L1K030C-BOS2
1.5kW R88M-1L1K530C-BO R88M-1L1K530C-BOS2
AC400V 2kW R88M-1L2K030C-BO R88M-1L2K030C-BOS2
3kW R88M-1L3K030C-BO R88M-1L3K030C-BOS2
4kW R88M-1L4K030C-BO R88M-1L4K030C-BOS2
5kW R88M-1L5K030C-BO R88M-1L5K030C-BOS2

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

@2000r/min K&

g
1% s
B B  IEHIR
1kW R88M-1M1K020T R88M-1M1K020T-S2
1.5kW R88M-1M1K520T R88M-1M1K520T-S2
AC200V
2kW R88M-1M2K020T R88M-1M2K020T-S2
3kwW R88M-1M3K020T R88M-1M3K020T-S2
400W R88M-1M40020C R88M-1M40020C-S2
ReEhaE 600W R88M-1M60020C R88M-1M60020C-S2
ACA00V 1kW R88M-1M1K020C R88M-1M1K020C-S2
1.5kW R88M-1M1K520C R88M-1M1K520C-S2
2kW R88M-1M2K020C R88M-1M2K020C-S2
3kw R88M-1M3K020C R88M-1M3K020C-S2
1kW R88M-1M1K020T-B R88M-1M1K020T-BS2
AC200V 1.5kW R88M-1M1K520T-B R88M-1M1K520T-BS2
2kW R88M-1M2K020T-B R88M-1M2K020T-BS2
3kw R88M-1M3K020T-B R88M-1M3K020T-BS2
400W R88M-1M40020C-B R88M-1M40020C-BS2
HimIEna 600W R88M-1M60020C-B R88M-1M60020C-BS2
ACA00V 1kW R88M-1M1K020C-B R88M-1M1K020C-BS2
1.5kW R88M-1M1K520C-B R88M-1M1K520C-BS2
2kW R88M-1M2K020C-B R88M-1M2K020C-BS2
3kw R88M-1M3K020C-B R88M-1M3K020C-BS2
g
1% et
B B IR
1kW R88M-1M1K020T-O R88M-1M1K020T-0OS2
AC200V 1.5kW R88M-1M1K520T-O R88M-1M1K520T-0S2
2kW R88M-1M2K020T-O R88M-1M2K020T-0S2
3kW R88M-1M3K020T-O R88M-1M3K020T-0S2
400W R88M-1M40020C-0O R88M-1M40020C-0S2
ReEhEE 600W R88M-1M60020C-0O R88M-1M60020C-0S2
ACA00V 1kW R88M-1M1K020C-O R88M-1M1K020C-0S2
1.5kW R88M-1M1K520C-O R88M-1M1K520C-0S2
2kW R88M-1M2K020C-O R88M-1M2K020C-0S2
3kw R88M-1M3K020C-O R88M-1M3K020C-0S2
1kW R88M-1M1K020T-BO R88M-1M1K020T-BOS2
AC200V 1.5kW R88M-1M1K520T-BO R88M-1M1K520T-BOS2
2kW R88M-1M2K020T-BO R88M-1M2K020T-BOS2
3kw R88M-1M3K020T-BO R88M-1M3K020T-BOS2
400W R88M-1M40020C-BO R88M-1M40020C-BOS2
HimIEna 600W R88M-1M60020C-BO R88M-1M60020C-BOS2
1kW R88M-1M1K020C-BO R88M-1M1K020C-BOS2
Ac400V 1.5kW R88M-1M1K520C-BO R88M-1M1K520C-BOS2
2kW R88M-1M2K020C-BO R88M-1M2K020C-BOS2
3kw R88M-1M3K020C-BO R88M-1M3K020C-BOS2

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@ 1500r/min &
BUgR
A piiiaiEa)
=L BisE « BRARIN
4kW R88M-1M4K015T R88M-1M4K015T-S2
5.5kW R88M-1M5K515T R88M-1M5K515T-S2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T R88M-1M7K515T-S2
11kW R88M-1M11K015T R88M-1M11K015T-S2
15kW R88M-1M15K015T R88M-1M15K015T-S2
FEE 4kW R88M-1M4K015C R88M-1M4K015C-S2
5.5kW R88M-1M5K515C R88M-1M5K515C-S2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C R88M-1M7K515C-S2
11kW R88M-1M11K015C R88M-1M11K015C-S2
15kW R88M-1M15K015C R88M-1M15K015C-S2
4kW R88M-1M4K015T-B R88M-1M4K015T-BS2
5.5kW R88M-1M5K515T-B R88M-1M5K515T-BS2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T-B R88M-1M7K515T-BS2
11kW R88M-1M11K015T-B R88M-1M11K015T-BS2
i 15kW R88M-1M15K015T-B R88M-1M15K015T-BS2
HiFIErE 4kW R88M-1M4K015C-B R88M-1M4K015C-BS2
5.5kW R88M-1M5K515C-B R88M-1M5K515C-BS2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-B R88M-1M7K515C-BS2
11kW R88M-1M11K015C-B R88M-1M11K015C-BS2
15kW R88M-1M15K015C-B R88M-1M15K015C-BS2
A5
FA% ap:E)
Hih PR ~ BEAATN
4kW R88M-1M4K015T-O R88M-1M4K015T-0S2
5.5kW R88M-1M5K515T-O R88M-1M5K515T-0S2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T-O R88M-1M7K515T-0S2
11kW R88M-1M11K015T-O R88M-1M11K015T-0S2
15kW R88M-1M15K015T-O R88M-1M15K015T-0S2
FRHIEEE 4kW R88M-1M4K015C-O R88M-1M4K015C-0S2
5.5kW R88M-1M5K515C-O R88M-1M5K515C-0S2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-O R88M-1M7K515C-0S2
11kW R88M-1M11K015C-O R88M-1M11K015C-0S2
15kW R88M-1M15K015C-O R88M-1M15K015C-0S2
4kW R88M-1M4K015T-BO R88M-1M4K015T-BOS2
5.5kW R88M-1M5K515T-BO R88M-1M5K515T-BOS2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T-BO R88M-1M7K515T-BOS2
11kW R88M-1M11K015T-BO R88M-1M11K015T-BOS2
15kW R88M-1M15K015T-BO R88M-1M15K015T-BOS2
Pt Eh 38 4kW R88M-1M4K015C-BO R88M-1M4K015C-BOS2
5.5kW R88M-1M5K515C-BO R88M-1M5K515C-BOS2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-BO R88M-1M7K515C-BOS2
11kW R88M-1M11K015C-BO R88M-1M11K015C-BOS2
15kW R88M-1M15K015C-BO R88M-1M15K015C-BOS2

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

@ 1000r/min E&

B8
B M=t
B FdgE ~ BRHRTR
900W R88M-1M90010T R88M-1M90010T-S2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T R88M-1M2K010T-S2
3kW R88M-1M3K010T R88M-1M3K010T-S2
el 900W R88M-1M90010C R88M-1M90010C-S2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C R88M-1M2K010C-S2
3kW R88M-1M3K010C R88M-1M3K010C-S2
900W R88M-1M90010T-B R88M-1M90010T-BS2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T-B R88M-1M2K010T-BS2
. 3kW R88M-1M3K010T-B R88M-1M3K010T-BS2
Phirel M 88 900W R88M-1M90010C-B R88M-1M90010C-BS2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C-B R88M-1M2K010C-BS2
3kW R88M-1M3K010C-B R88M-1M3K010C-BS2
B5R
g bR
=L FIgE ~ BRAHIN
900W R88M-1M90010T-O R88M-1M90010T-0S2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T-O R88M-1M2K010T-0S2
3kW R88M-1M3K010T-O R88M-1M3K010T-0S2
IR 900W R88M-1M90010C-O R88M-1M90010C-0S2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C-O R88M-1M2K010C-0S2
3kW R88M-1M3K010C-O R88M-1M3K010C-0S2
900W R88M-1M90010T-BO R88M-1M90010T-BOS2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T-BO R88M-1M2K010T-BOS2
3kW R88M-1M3K010T-BO R88M-1M3K010T-BOS2
FriflELR% 900W R88M-1M90010C-BO R88M-1M90010C-BOS2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C-BO R88M-1M2K010C-BOS2
3kW R88M-1M3K010C-BO R88M-1M3K010C-BOS2

OmRON




ACERRRAR 1SR7

SRR HRR3IMALIA
@ 3,000r/minF5iER
FASER | S (EW) *
121 R88G-HPG14A21100B[]
50W 1133 R88G-HPG14A33050B[]
1145 R88G-HPG14A45050B[]
115 R88G-HPG11B05100B[]
111 R88G-HPG14A11100B]
100W | 1/21 R88G-HPG14A21100BL]
1/33 R88G-HPG20A33100B[]
1145 R88G-HPG20A45100B[]
115 R88G-HPG14A05200B[]
111 R88G-HPG14A11200B]
200w | 121 R88G-HPG20A21200B[]
1133 R88G-HPG20A33200B[]
1145 R88G-HPG20A45200B[]
115 R88G-HPG14A05400B[]
111 R88G-HPG20A11400B[]
400W | 121 R88G-HPG20A21400B[]
1/33 R88G-HPG32A33400B[]
1145 R88G-HPG32A45400B[]
115 R88G-HPG20A05750B[]
111 R88G-HPG20A11750B[]
750w 1121 R88G-HPG32A21750B[]
(200V)
1133 R88G-HPG32A33750B[]
1145 R88G-HPG32A45750B[]
115 R88G-HPG32A052K0B]
111 R88G-HPG32A112K0BL]
750w 1121 R88G-HPG32A211K5B]
(400V)
1/33 R88G-HPG32A33600SB]
1145 R88G-HPG50A451K5B ]
115 R88G-HPG32A052K0B[]
111 R88G-HPG32A112K0BL]
kW 1121 R88G-HPG32A211K5B ]
1/33 R88G-HPG50A332K0B]
1145 R88G-HPG50A451K5B ]
115 R88G-HPG32A052K0B]
111 R88G-HPG32A112K0BL]
15kW | 121 R88G-HPG32A211K5B ]
1133 R88G-HPG50A332K0B]
1145 R88G-HPG50A451K5B ]
115 R88G-HPG32A052K0B[]
-~ 111 R88G-HPG32A112K0BL]
1121 R88G-HPG50A212K0B[]
1/33 R88G-HPG50A332K0B]
115 R88G-HPG32A053K0B]
3KW 111 R88G-HPG50A113K0BL]
1121 R88G-HPG50A213K0BL]
o 115 R88G-HPG32A054K0B]
111 R88G-HPG50A115K0B]
o 115 R88G-HPG50A055K0B]
111 R88G-HPG50A115K0B]
* IZEEEHTZ B B o

EREEESR R IR O A

"y REREMBRIET -

#if5]: R88G-HPG11B05100BJ

OMmRrRoN

Bk (EH#) *

R88G-HPG32A052K0B

R88G-HPG32A112K0B[

R88G-HPG32A211K5B

R88G-HPG32A33600SB]

R88G-HPG32A45400SB]

R88G-HPG32A052K0B]

R88G-HPG32A112K0BO

R88G-HPG32A211K5B0

R88G-HPG32A33600SB

R88G-HPG50A451K5B

R88G-HPG32A053K0B

R88G-HPG32A112K0SBO

R88G-HPG32A211K0SB

R88G-HPG50A332K0SB

R88G-HPG50A451K0SB

R88G-HPG32A053K0B

R88G-HPG32A112K0SBO

R88G-HPG50A213K0B

R88G-HPG50A332K0SB

R88G-HPG32A053K0B]

R88G-HPG32A112K0SB

R88G-HPG50A213K0BO

R88G-HPG50A332K0SBO

R88G-HPG32A054K0B

R88G-HPG50A115K0B]

R88G-HPG50A213K0SB

@2,000r/min B ER
RBEEH | sz

1/5
111
400W 1721
1/33
1145
115
1711
600W 1721
1/33
1/45
15
1711
KW 1721
1733
1/45
15
111

1.5kW
1721
1/33
175
1711

2kW
1721
1/33
175
1711
3kW

1721
1/25

R88G-HPG65A253K0SB

* EREMA L EE,

FRREAESERIRAOE "), RRHEMBRINF -
#if5: R88G-HPG11B05100BJ

Bk (BE#) *

R88G-HPG50A055K0SB

R88G-HPG50A115K0SBI

R88G-HPG65A205K0SB]

R88G-HPG65A255K0SB]

R88G-HPG50A054K5TB

R88G-HPG65A127K5SB]

R88G-HPG65A204K5TB

@ 1500r/min &
FBSER |
1/5
W 111
1/20
1/25
1/5
5.5kW 1/12
1/20
* IZEW A EH o

ERERRESRENOE ), KREMBRIF -
#f5: R88G-HPG11B05100BJ

@1,000r/min&;EH

Bk (EH#) *

R88G-HPG32A05900TB]

R88G-HPG32A11900TBO

R88G-HPG50A21900TB

R88G-HPG50A33900TB ]

R88G-HPG32A052K0TBO

R88G-HPG50A112K0TBO

R88G-HPG50A212K0TBO

R88G-HPG65A255K0SB ]

R88G-HPG50A055K0SB ]

R88G-HPG50A115K0SBO

R88G-HPG65A205K0SB

ﬁgéﬁﬁ IELE
1/5
111

900W
1/21
1/33
1/5
111

2kwW
1/21
1/25
1/5
1/11

3kw
1/20
1/25

R88G-HPG65A255K0SB]

*EEMA L E -

ERDEMBISREIOR 1), AREMBRIF -
&fif5: R88G-HPG11B05100BJ



ACEAR R 1SR

RS BER1550 52 LR

@3,000r/minEiER
PBSE | s RI%E

1/5 R88G-VRXF05B100CJ
1/9 R88G-VRXF09B100CJ

50W
115 R88G-VRXF15B100CJ
125 R88G-VRXF25B100CJ
15 R88G-VRXF05B100CJ
119 R88G-VRXF09B100CJ

100W
1115 R88G-VRXF15B100CJ
1/25 R88G-VRXF25B100CJ
115 R88G-VRXF05B200CJ
119 R88G-VRXF09C200CJ

200W
1115 R88G-VRXF15C200CJ
125 R88G-VRXF25C200CJ
1/5 R88G-VRXF05C400CJ
1/9 R88G-VRXF09C400CJ

400W
115 R88G-VRXF15C400CJ
1/25 R88G-VRXF25C400CJ
115 R88G-VRXF05C750CJ
750W 119 R88G-VRXF09D750CJ
(200v) 115 R88G-VRXF15D750CJ
125 R88G-VRXF25D750CJ

LY SAEE

imiEasER (EEER) HERER (EEER)

T EREE BUSR R EREE BUgR
3m R88A-CR1A003C 3m R88A-CA1A003B
5m R88A-CR1A005C 5m R88A-CA1A005B
10m R88A-CR1A010C 10m R88A-CA1A010B

3000r/min #:% 15m R88A-CR1A015C 3000r/min EiE* | 15m R8SA-CA1A015B
100V | 50W « 100W 100V
200V | 200W ~ 400W 20 R88A-CR1A020C 200v | 100W 2000~ 20 R88A-CA1A020B
Z50W m - 400W -+ 750W m -
30m R88A-CR1A030C 30m R88A-CA1A030B
40m R88A-CR1A040C 40m R88A-CA1A040B
50m R88A-CR1A050C 50m R88A-CA1A050B
3m R88A-CR1BO03N * 50WEE M IFEA A AREE - MARFFEIR -
200V :
3000r/min i 5m R88A-CR1BO05N
1KWLLE 3KWLLT | 10m R88A-CR1BO10N
2000r/min &3
200V | 1000r/min &% 15m R88A-CR1BO15N
400V | 400V : 20m R88A-CR1B020N
3000r/min FiE
KWL 30m R88A-CR1B030N
2000r/min F53E 40m R88A-CR1B040N
1000r/min BE
50m R88A-CR1BO50N
3m R88A-CR1B003V
5m R88A-CR1B005V
10m R88A-CR1B010V
200y | 3000r/min fig 15m R88A-CR1B015V
400y | 4WELL 20 R88A-CR1B020V
1500r/min i m 8A-
30m R88A-CR1B030V
40m R88A-CR1B040V
50m R88A-CR1B050V

OmRON




ACERRRAR 1SR7

EEBHER (REER)

R HIEN /AR BHIEERIR
B AR EE
A5 il
3m R88A-CA1A003S —
5m R88A-CA1A005S -
10m R88A-CA1A010S -
100V | 3000rmin i * 15m R88A-CA1A015S —
200V 100W « 200W ~ 400W ~ 750W 20m R88A-CA1A020S o
30m R88A-CA1A030S -
40m R88A-CA1A040S —
50m R88A-CA1A050S -
3m R88A-CA1B003S R88A-CA1B003B
5m R88A-CA1B005S R88A-CA1B005B
10m R88A-CA1B010S R88A-CA1B010B
3000r/min E55&1kW 15m R88A-CA1B015S R88A-CA1B015B
200V | 2000r/min E53E1kW
1000r/min EE3Z900W 20m R88A-CA1B020S R88A-CA1B020B
30m R88A-CA1B030S R88A-CA1B030B
40m R88A-CA1B040S R88A-CA1B040B
50m R88A-CA1B050S R88A-CA1B050B
3m R88A-CA1C003S R88A-CA1C003B
5m R88A-CA1C005S R88A-CA1C005B
10m R88A-CA1C010S R88A-CA1C010B
sooy | 3000rmin BiE1.5KW 15m R88A-CA1C015S R88A-CA1C015B
2000r/min F5i&1.5kW 20m R88A-CA1C020S R88A-CA1C020B
30m R88A-CA1C030S R88A-CA1C030B
40m R88A-CA1C040S R88A-CA1C040B
50m R88A-CA1C050S R88A-CA1C050B
3m R88A-CA1C003S R88A-CA1D003B
5m R88A-CA1C005S R88A-CA1D005B
3000r/min B&3& 10m R88A-CA1C010S R88A-CA1D010B
oy ;gg\é\:ﬁ»ﬂ:ﬂkggﬁkw s 2kW 15m R88A-CA1C015S R88A-CA1D015B
400W ~ 600W ~ 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW 20m R88A-CA1C020S R88A-CA1D020B
1000r/min &
900W 30m R88A-CA1C030S R88A-CA1D030B
40m R88A-CA1C040S R88A-CA1D040B
50m R88A-CA1C050S R88A-CA1D050B
3m R88A-CA1E003S R88A-CA1E003B
5m R88A-CA1E005S R88A-CA1E005B
3000r/min & 10m R88A-CA1E010S R88A-CA1E010B
200V gg‘(’)\gﬂ(ﬁiﬂ?%g SkW - (200V/400V) 15m R88A-CA1E015S R88A-CA1E015B
400V | 2kW (200V) ~ 3kW (200V/400V) 20m R88A-CA1E020S R88A-CA1E020B
1000r/min BiE
2kW (200V/400V ) ~ 3kW (400V) 30m R88A-CA1E030S R88A-CA1E030B
40m R88A-CA1E040S R88A-CA1E040B
50m R88A-CA1E050S R88A-CA1E050B
3m R88A-CA1F003S R88A-CA1F003B
5m R88A-CA1F005S R88A-CA1F005B
10m R88A-CA1F010S R88A-CA1F010B
) 15m R88A-CA1F015S R88A-CA1F015B
200V | 1000r/min f5323kW 20m R8BA-CA1F020S R8BA-CA1F020B
30m R88A-CA1F030S R88A-CA1F030B
40m R88A-CA1F040S R88A-CA1F040B
50m R88A-CA1F050S R88A-CA1F050B

* SOWEENIFBAMNRAMREE - ARFEIR -

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

imiGaaEiy (#RERMER) HEhERERR (#RERfER)

R RIREE HUSE B RREE itk
3m R88A-CR1A003CF 3m R88A-CA1A003BF
5m R88A-CR1A005CF 5m R88A-CA1A005BF
10m R88A-CR1A010CF 10m R88A-CA1A010BF
3000r/minB&5& Lo
100V | 50W ~ 100W ~ 15m R88A-CR1A015CF 100V ?gg\(}\;/mlznoﬁﬁ * 15m R88A-CA1A015BF
200V | 200W -+ 400W - . )
250w 20m R88A-CR1A020CF 200V 400W  750W 20m R88A-CA1A020BF
30m R88A-CR1A030CF 30m R88A-CA1A030BF
40m R88A-CR1A040CF 40m R88A-CA1A040BF
50m R88A-CR1A050CF 50m R88A-CA1A050BF
3m R88A-CR1BO03NF * S50WEE IR B A RYRREE - SRR -
200V :
R88A-CR1B NF
3000r/min B2 om 88A-CR1B00S
1kWLL E 3KWLLF 10m R88A-CR1B0O10NF
2000r/minF53&
200V | 1000r/min 52 15m R88A-CR1B015NF
400V | 400V : 20m R88A-CR1B020NF
3000r/min FiE
KWL 30m | R8BA-CR1BO3ONF
2000r/minf55& 40m R88A-CR1B040NF
1000r/min B&3&
50m R88A-CR1B050NF
3m R88A-CR1B003VF
5m R88A-CR1B005VF
10m R88A-CR1B010VF
3000r/min BiE 15m R88A-CR1B015VF
200V
400V | 4KWLLE
1500r/min ’%é 20m R88A-CR1B020VF
30m R88A-CR1B030VF
40m R88A-CR1B040VF
50m R88A-CR1B050VF

BEEOER (RefR)

— i o
3m R88A-CA1A003SF —
5m R88A-CA1A005SF —
10m R88A-CA1A010SF —

100V | 30000min Esz 15m R88A-CA1A015SF —
200V | 100W + 200W « 400W + 750W 20m R88A-CA1A020SF —
30m R88A-CA1A030SF —
40m R88A-CA1AQ40SF —
50m R88A-CA1A050SF —
3m R88A-CA1BO03SF R88A-CATBO03BF
5m R88A-CA1BO05SF R88A-CATBO0SBF
10m R88A-CA1BO10SF R88A-CA1BO10BF
s00y | 2000r/min Eélm 15m R88A-CA1BO15SF R88A-CA1BO15BF
1000r/min FE£900W 20m R88A-CA1B020SF R88A-CA1B020BF
30m R88A-CA1BO30SF R88A-CA1BO30BF
40m R88A-CA1BO40SF R88A-CA1BO40BF
50m R88A-CA1BO50SF R88A-CA1BO50BF
3m R88A-CATCO03SF R88A-CA1CO03BF
5m R88A-CA1CO05SF R88A-CA1CO05BF
10m R88A-CA1CO10SF R88A-CA1CO10BF
Jo0y | 3000rimin B3 1.5kW 15m R88A-CA1CO15SF R88A-CA1CO15BF
2000r/min B 1.5kW 20m R88A-CA1C020SF R88A-CA1C020BF
30m R88A-CA1CO30SF R88A-CA1CO30BF
40m R88A-CA1CO40SF R88A-CA1CO40BF
50m R88A-CA1CO50SF R88A-CA1CO50BF

* 50W B IR E A R RRIEE - MARFEIE -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

ERFEREE

EFIBNRAR BHIENRR

3m R8BA-CA1C003SF R88A-CA1D003BF

5m R8BA-CA1C005SF R88A-CA1D005BF

3000r/min E5i& 10m R8BA-CA1C010SF R8BA-CA1D010BF

oy ;gg\é\:&:ﬂkg{gmskwxzkw 15m R88A-CA1C015SF R88A-CA1D015BF

400W ~ B00W ~ TkW ~ 1.5kW ~ 2kW 20m R8BA-CA1C020SF R88A-CA1D020BF
1000r/min ;&

Q00W 30m R8BA-CA1C030SF R88A-CA1D030BF
40m R8BA-CA1C040SF R88A-CA1D040BF
50m R8BA-CA1C050SF R88A-CA1D050BF
3m R8BA-CATE003SF R88A-CATE003BF
5m R8BA-CATE005SF R88A-CATE005BF

3000r/min FEi& 10m R8BA-CATE010SF R8BA-CATE010BF

200V %\ggﬂ(ﬁﬁ?ﬁ%g 3kw (200v/400V) 15m R8BA-CATE015SF R8BA-CATE015BF
400V | 2kW (200V) ~ 3KW (200V/400V) 20m R88A-CA1E020SF R88A-CA1E020BF

o (TR0 < 3k (400V) 30m R88A-CATE030SF R88A-CATE030BF
40m R8BA-CATE040SF R88A-CA1E040BF
50m R8BA-CATE050SF R88A-CA1E050BF
3m R8BA-CATFO03SF R88A-CATF003BF
5m R8BA-CATFO05SF R88A-CATFO05BF
10m R8BA-CATFO10SF R88A-CATFO10BF

o 15m R8BA-CATFO15SF R88A-CATFO15BF

200" 1 1000r/min F533kW 20m R88A-CA1F020SF R88A-CA1F020BF
30m R8BA-CATFO30SF R88A-CA1FO30BF

40m R8BA-CATFO40SF R88A-CATFO40BF

50m R8BA-CATFO50SF R88A-CA1FO50BF

200V: 3m R8BA-CATHO03SF R88A-CATHO03BF
3000rimin {5 5m R8BA-CATHO05SF R88A-CATHO05BF

200V | 400V: 10m R8BA-CATHO10SF R88A-CATHO10BF
4oov 228\?[/’;1’\‘/@55%55 15m R8BA-CATHO15SF R88A-CATHO15BF

1&8\?(/ g'gmﬁffkw 20m R88A-CA1HO20SF R88A-CA1HO20BF
3m R8BA-CA1JO03SF R8BA-CA1JO03BF
5m R8BA-CA1JO05SF R8BA-CA1JO05BF

400V ﬁg\?\;’m;’;;ﬁwg 10m R88A-CA1J010SF R8BA-CA1J010BF
15m R8BA-CA1J015SF R8BA-CA1J015BF
20m R8BA-CA1J020SF R8BA-CA1J020BF
3m R8BA-CATKO03SF R88A-CATKO03BF
5m R8BA-CATKO05SF R88A-CATKO05BF
200V ;f’sok(wr[“;‘ fvlvg 15k 10m R88A-CA1K010SF R8BA-CA1KO10BF
15m R8BA-CATKO15SF R8BA-CATKO15BF
20m R8BA-CATKO20SF R88A-CATKO20BF

HEhaR R (REHRAHR - HRehR)

E(F R B & HHIRA0H BN 33812 R88A-CATAI O IBFREF

EREREE

100V
200V

3000r/min BE3E %
50W + 200W -+ 400W ~ 750W

BUSR
3m R88A-CA1A003BFR
5m R88A-CA1A005BFR
10m R88A-CA1A010BFR
15m R88A-CA1A015BFR
20m R88A-CA1A020BFR

* 100WESENIRBE AR EREE - HERFEIE -

OMmRrRoN

AR B RN EES N EIRR88A-CAIAO O OSFR{EA -



ACEAR R 1SR

BEENHER (KAEBMHR - HeHER)
B4R AT AR Ei28) NERRGEA-CAIAD O OISFREGHIBIBMIRIAA (AR - F1EA K S RHRHIRIHIE BBERGEA-CAIADOOBFR -

. . EHIBIERAR BHEIEEER
B FEREE . 2 oy
B i REERE (¥)
3m R88A-CA1A003SFR — —
5m R88A-CA1A005SFR — _
100V | 3000r/min g * } — —
200V | 50W ~ 200W ~ 400W « 750W 10m R88A-CA1A010SFR
15m R88A-CA1A015SFR — —
20m R88A-CA1A020SFR — —

* 100WSEMIFEARIEREE - EHRFEIE -

BEENEREE
WABHIEIBR  WHEBE  BERER  BEBLUTOLERMER
BB NIER B AEM AR SE4WLL LA -

3E R R AR 5 BUSR
200V: 10m R88A-CATHE10BF
3000r/min {FAR 5iE
4KW
200V | 400V:
400V | 3000r/min{FAR &% 20m R88A-CATHE20BF
4KW ~ 5kW
1500r/minfRI AR 5%
4KW ~ 5.5kW ~ 7.5kW
400y | 1500rmin iz 10m R88A-CA1JE10BF
11kW ~ 15kW 20m R88A-CA1JE20BF
Jooy | 15007min B2 10m R88A-CA1KE10BF
7.5kW ~ 11KW ~ 15kW 20m R88A-CATKE20BF

OmRON




ACERRRAR 1SR7

25 {E A Z EtherCAT AT 4R
EtherCAT{ERIERIS L ERISTPER (SREBARA L S EIRMERAIR) - L EIEIERIT R EA -

UREEEEES
ERaiE FAR S BRREE (m) BUSR
0.3 XS6W-6PUR8SS30CM-YF
B R 15258 2 #5145 (RJ45/R J45) o~ 0.5 XS6W-6PURSSS50CM-YF
)F%Jfrﬁgg%g (* ¥11§51) awcexap | & ( ' |oMRON C f ! XS6W-6PURSSS100CM-YF
F & 4 : X orporation
BRI E : PUR %2 ’., 2 XS6W-6PUR8SS200CM-YF
BISEEE  EE %2 3 XS6W-6PURSSS300CM-YF
5 XSBW-6PUR8SS500CM-YF
0.3 XS5W-T421-AMD-K
TR B8 (RIAS/R 145) 0.5 XS5W-T421-BMD-K
[ P it ¥ SR oL 83 %
RJ45$3EERERY * 1 OMRON Corporation 1 XS5W-T421-CMD-K
R iSi88 (HB) CAWG22X2P | g 2 XS5W-T421-DMD-K
THIL  B2EE ' 5 XS5W-T421-GMD-K
10 XS5W-T421-JMD-K
0.5 XS5W-T421-BM2-SS
1REE M Al I ER AR 1 XS5W-T421-CM2-SS
(M12ERBI/M12ERY ) "
34 FRELETHERIRNE * 3 3 OMRON Corporation 2 XS5W-T421-DM2-88
M12%8 S )id 5 58 hag Ry o 3 XS5W-T421-EM2-SS
R EIRE (HB)  AWG22x 2P \ o
wieme - B 5 XS5W-T421-GM2-SS
10 XS5W-T421-JM2-SS
_ _ 0.5 XS5W-T421-BMC-SS
TR MR B AR
(M12E#§EI/RJ45) 1 XS5W-T421-CMC-SS
%ﬁf%?ﬁ%ﬁ% _&j 3 i OMRON G . 2 XS5W-T421-DMC-SS
DERRE GaA! W orporation
RJ45}3=5RER F A & | 3 XS5W-T421-EMC-SS
R~ iesy (HB) | AWG22 x 2P - 5 XS5W-T421-GMC-SS
faiReae - B 10 XS5W-T421-JMC-SS
0.25 3RHS4-1100-0.25M
3M Japan 05 3RHS4-1100-0.5M
B im 1538 2 #E47 (RJ45/RI45) e =y | Corporation
RJ45558/\BIBZE B x4 1 3RHS4-1100-1M
T~ iS488 (H8) - AWG22x2P | # a_.// Bk 2 3RHS4-1100-2M
BiREEE - 56 dls
SR - TEL:0570-012-321 S 3RHS4-1100-5M
10 3RHS4-1100-10M
1./ B EEEEEE02:0305-1-15.2.3-5+75+10+ 15+ 20m o
B E R B EE$50.3. 05123510+ 15m o
HARAESRE TEEAZAPBIREIETE ) (BERRSE - CDJC-006) °
*2 BB RS ERENER o
*3. BERAMAARIEBAR -
*4. JEARAREEH50.25~100m o AFIBBHEZN A -
B/ R
R~ SR8 (B8 - AWG24 x 4P
BL{+2 78 FEHR S BUER BA&ERN
; : NETSTAR-C5E SAB KANETSU CO.,LTD. {>2%F
- Hitachi Mtals, Ltd. 0.5 x 4P CP % TEL : 075-662-0996
A% E T#X &iit(Kuramo Electric
o Bk @Iﬁ‘t‘“:ﬁ:(Kuramo Electric 0., LTD.)
Co., LTD.) KETH-SB* TEL : 03-5644-7601
o TEL : 06-6231-8151
SR
IBAMERERRHEEE(SWCC
_ Shﬁﬁﬁzgﬁﬁﬁzﬁkﬁ 5i)(SWCC FAE-5004 % Showa Hcﬁdings‘Co.,I LTE).)
9 TEL : 03-5404-6966
JMACSHH &iit
— JMACS#&TE IETP-SB TEL : 03-3239-5204
TEL : 06-4796-0080
RJ45$%88 — Panduit Corp. MPS588-C % Panduit Corp.
i BASAR ARAE

* AEMLIREEREA LRES -

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

R 588 (H8)  AWG22 x 2P

et TR Bz i

g &

ﬁ%z.'iglﬁitgﬁi(mramo Electric Co., KETH-PSB-OMR s 1

AR E TR &Eit(Kuramo Electric
Co., LTD.)

TEL : 03-5644-7601

TEL : 06-6231-8151

JMACSHR &t

Bl — JMACSH &t PNET/B * 1 TEL : 03-3239-5204
TEL : 06-4796-0080
P BAEBAREG RGN EiL(SWCC
N PRI BARAHR R Bt (SWCC FAE-5002 % 1 i o S

Showa Holdings Co., LTD.)

TEL : 03-5404-6966

OMRON Corporation

+
;J;z?gﬁ%eiﬁ =] ej OMRON Corporation OXS6G-T421-1% 1 = EREDD
= TEL : 0120-919-066
] — 79100-IE4P-F1-YE % 2 3M Japan Corporation
+ 3M Japan Corporation =R
g&z{;ﬁ%ﬁ - 3R104-1110-000AM * 2 TEL : 0570-012-321
=

1. NEBRERREHRER LAES -
*2. NEEREREHER LA -

[EBEER

{RIAREEENA% ini% R
EREh=3R88D-1SNOI-ECTRI B[ 1 {EFARBEEN R IR1%ER - (MRISSSIREARIM)
thr] BRI B HHEER -

B RE AR

itk

EIRIZEE (CNA) *x1
R88D-1SNO1L-ECT/ -1SNO2L-ECT/ -1SNO4L-ECT/ -1SNO1H-ECT/
-1SNO2H-ECT/ -1SN04H-ECT/ -1SNO8H-ECT/ -1SN10H-ECTA! F§

R88A-CN102P *4

FEREZBFA (CNA) x2
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECTE!H

R88A-CN103P *4

FIEEZIRA (CNA) *2
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN55F-ECT/ -1SN75F-ECTE! A

R88A-CN106P

TIEREIRA (CNA)
R88D-1SN150F-ECTE!FH

R88A-CN108P

EREHEEB (CNB) *2
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECTE!H

R88A-CN104P *4

BEREEAEB (CNB) *2
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN55F-ECT/ -1SN75F-ECTHIF]

R88A-CN107P

BEREEIEB (CNB)
R88D-1SN150H-ECT/ -1SN150F-ECTE!F

R88A-CN101E

BEEREm (CNC)
R88D-1SNO1L-ECT/ -1SNO2L-ECT/ -1SNO4L-ECT/ -1SNO1H-ECT/
-1SNO2H-ECT/ -1SN04H-ECT/ -1SNO8H-ECT/ -1SN10H-ECTE!

R88A-CN101A *4

BiEERZE (CNC)
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECTEIF]

R88A-CN102A *4

EiE@i%eE (CNC)
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN55F-ECT/ -1SN75F-ECT/ -1SN150F-ECTH!F]

R88A-CN103A

PEFIEIREZIR (CND)
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECT#!H

R88A-CN101P *4

PEHIERZIR (CND)
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN150H-ECT/ -1SN55F-ECT/
-1SN75F-ECT/ -1SN150F-ECTEI

R88A-CN105P

BIXEEAEE (CNE) *2
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN150H-ECT/ -1SN55F-ECT/
-1SN75F-ECT/ -1SN150F-ECTH!

R88A-CN101D

g HEBARE (CN1) %3

R88A-CN101C

fmiSeRiEEE (CN2)

R88A-CN101R

HIBIER G EHXEE (CN12)

R88A-CN101B

* 1. BREATER 2R -
* 2. BREACER MR
* 3. JREA D ERAGRERRR
+ 4. FERH 1 HERIARER -

OmRON




ACERRRAR 1SR7

fRIAR P Z i ER
ZIEREAREE Alge
100V « 200V 3000r/min  (50~750W ) F R88A-CNKO2R
58 200V 3000r/min TkW~3kWHH ~ 2000r/min + 1000 r/min
ImisER iR : i - )ﬂ R88A-CN104R
RS 400V 3000r/min 750kW~3kWF3 ~ 2000r/min + 1000 r/min F3
200V « 400V 3000r/min 4kW~5kWH « 1500r/min F3 R88A-CN105R

EEE MR REE (750WLTFH) *

R88A-CN111A

HIENRR IR AR (750WLITFHR)

R88A-CN111B

* {HF R B B AR S H#B#ER8BA-CATAD O S KRE8A-CATAL O CISFAYIEEE - AN KBSl HRAEN H#EIERE8BA-CATAOOOSFR -

SNE B ERE R AEER

HIERERALR

B%R

SMNER A ERR AR HE A 1B R8BA-RR5501 A3

R88A-CN101E *

* EAR88D-1SN150H-ECT/-1SN150F-ECTH #9 > E 1% 1# 1% 25B(CNB){H R AY1%EE

PrBfiRIE sz R

PREHRIRE A EIEEN DB - WEREN D BIRAPERER L R ARBRENZRAIFG -

FRPRBEAR 9857 ZR BB BEAR SR AR AR A, ©

b EFAERENEE  ENNBARILSE AR
R88D-1SN550-ECT
R88D-1SN75F-ECT R88A-CAHOODOOF
(TSR R88D-1SN150F-ECT R88A-CA1JOTOCF R88A-SC10CA

R88D-1SN75H-ECT
R88D-1SN150H-ECT

R88A-CAKO O OOF

. BB R LK 1 EFREHRIESIEE o
ERER LR BIRRRAE T -

SMEREBAEERE

B FIREEENEE

g

A5R

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT

BARIEEEN 24W 150

R88A-RR12015

R88D-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT

BHRIPEES) 24W 250

R88A-RR12025

R88D-1SN150H-ECT

BERIEFES 60W 2.5Q

R88A-RR30002R5

R88D-1SN75H-ECT

B RIEAES 60W 4Q

R88A-RR30004

R88D-1SN55H-ECT

BA RN 60W 5.4Q

R88A-RR30005R4

R88D-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN150F-ECT

B4 RIEEES 60W 10Q

R88A-RR30010

R88D-1SNO4L-ECT

BARIEEEN 60W 120

R88A-RR30012

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT

B RRIEAES 60W 15Q

R88A-RR30015

R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

HYRIEEES 60W 16Q

R88A-RR30016

R88D-1SN15H-ECT

BHRIEEES 60W 17Q

R88A-RR30017

R88D-1SNO8H-ECT/-1SN10H-ECT/-1SN20F-ECT */
-1SN30F-ECT *

B RRIEAES 60W 20Q

R88A-RR30020

R88D-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT/-1SNO4H-ECT

B4 RITEEN 60W 250

R88A-RR30025

R88D-1SNOGF-ECT */-1SN10F-ECT */-1SN15F-ECT %

B RRIEAES 60W 33Q

R88A-RR30033

* G2 BB MA(ER -
SMEREE A ERR R

EA FREEE S

itk

BU5R

R88D-1SN150H-ECT

BYEREEES 120W 2.50Q

R88A-RR55002R5

R88D-1SN75H-ECT

ALERIEAEN 120W 40

R88A-RR55004

R88D-1SN55H-ECT

BERIEEESN 120W 5.4Q

R88A-RR55005R4

R88D-1SN150F-ECT

BEREFES 120W 10Q

R88A-RR55010

R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

BYEREEES 120W 16Q

R88A-RR55016

R88D-1SN150H-ECT EEERIBAE 640W 2.5Q  (HER) R88A-RR1K602R5
R88D-1SN75H-ECT EERIBA 640W 4Q  (HES) R88A-RR1K604
R88D-1SN55H-ECT B4 RIEAE ) 640W 540  ([IAR) R88A-RR1K605R4
R88D-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT HHRIAEN 640W 10Q  (KER) R88A-RR1K610
R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/-1SN150F-ECT L RIZAE T 640W 16Q  (FHES) R88A-RR1K616
R88D-1SN15H-ECT EERIBA 640W 17Q (HES) R88A-RR1K617
R88D-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT BEEIBAE 640W 40Q  (KIEAE) R88A-RR1K640
R88D-1SNOBF-ECT/-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT BERITAES 640W 66Q  (FHES) R88A-RR1K666

* FEAS2{E R EHAER -

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

SNEREN N HIE) RS ERAES
SE R REEE 25 FRAR U5
R88D-1SN150H-ECT EPR{E 1.25Q R88A-DBR30001R2

R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT EFA{E 1.5Q R88A-DBR30001R5
R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT EREIE 4Q R88A-DBR30004
R88D-1SN150F-ECT EREIE 5Q R88A-DBR30005

DCEHR

REPSE A FARBEENZE A5.5kWLL LMYEHEE - 52 H TACAMREE 5RENZ: 1SRTINEEherCAT BN EERFM ( FM#RwsE - SBCE-377) , -

A FREEEER

BU5R

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT

R88A-PD2002

R88D-1SNO2L-ECT/-1SN0O4H-ECT

R88A-PD2004

R88D-1SNO4L-ECT/-1SNO8H-ECT

R88A-PD2007

R88D-1SN10H-ECT/-1SN15H-ECT

R88A-PD2015

R88D-1SN20H-ECT

R88A-PD2022

R88D-1SN30H-ECT

R88A-PD2037

R88D-1SNO6F-ECT

R88A-PD4007

R88D-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT

R88A-PD4015

R88D-1SN20F-ECT

R88A-PD4022

R88D-1SN30F-ECT

R88A-PD4037

BEREEMAIRRR

A& E A (RARBEENES /5. SkWLL L RYZEETIRIN 28 - 55200 T ACRIRRFS:E BRED=R 1SRTIMEEtherCAT BN B (E A F M ( FM#wsk: SBCE-377) ;-

A FIREEENER

i

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT ( EE1RE A% )

R88A-FI1S103

R88D-1SNO2L-ECT/-1SNO4H-ECT ( EEABEAARF )

R88A-FI1S105

R88D-1SNO4L-ECT/-1SNO8H-ECT ( EEABEAARF )

R88A-FI1S109

R88D-1SN15H-ECT ( 2 #8#a ARF )

R88A-FI1S116

R88D-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT ( =#8#a AR%F )

R88A-FI1S202

R88A-FI1S203

R88D-1SNO4H-ECT ( =8 AR )

R88A-FI1S203

R88D-1SNO8H-ECT ( =888 ARE) /-1SN10H-ECT

R88A-FI1S208

R88D-1SN15H-ECT ( =#8# AFF ) /-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT

R88A-FI1S216

R88D-1SNOGF-ECT/-1SN10F-ECT-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT

R88A-FI1S309

OmRON

107



ACERRRAR 1SR7

HIRe
B &h{Lirge Sysmac Studio
IERIAEAEART » FFSREEDVDERRIE o 7R r] EYERE EDVDMIRE - SAERRP T EIEDVDYLE
maiE 155
rEsR E ERIANE | e
Sysmac
P Studio
(fE88) 32bitf SYSMAC-SE200D
Sysmac Studio 2 AT1R R A BISHEIS 0B + THITNINXFF] pvD
Sysmac Studio | CPUEAERNYRFI T E T T & S B ) L1 HI2] « EtherCAT Sysmac
e HISBRHMIZ 0BT « T2saRat - BReh - ME3E - p Studio
Ver.1.00O *1 ~ (fziee) 64bitlg SYSMAC-SE200D-64
o Sysmac StudiofZZ#kFDVDYERA - §fiH5 B LI fTEtherNet/IP ~ = DVD
DeviceNet ~ F3I3&zE « f8nz8f@E@ (CX-Designer) R TH
ﬁﬁ%m - SYSMAC-SE201L
HSy%maC StudioBRENRR A 1EH 2 5% 1S/Go R GRS FR EINREAVISAE
}i o
Sysmac Studio
EEERIA | AEREEERE - HHSysmac SdiofERIRAIDVDYEHER | 1EIEHIR - SYSMAC-DE001L
Ver.1.00O fEH -

ERENRRIZREAHL1S/GOSRT

*1 1SR 5 EREHes Ver.1.3LL Lk » WAZEFH Sysmac Studio Ver.1.27L) F -
*2 Sysmac StudioT MEE ZERERESR (31030 50EF#)
. SHIEEBRMAATMIL (http://www.omron.com.tw) FISysmac StudioVer.1.OO&KIE o

BRI T

Sysmac Library

Sysmac Library & B[ENJ/NXR G2 HIZE L E{ERVERBEThRE LI/ -
AT IIMEUL T & - Mgt Sysmac Studiof& fEF -

http://www.omron.com.tw

EmEHE R BI5R
EtherCAT ALININXR DR ERER T ISRIFRBEZAE
1SR7 EtherCAT @A BUAVABIENRIS SR 00A1LERE » BUEMRMD (FBED) SYSMAC-XR011
e E /IRE (BA) 286 WH{ERAEBEINRETIE -

OMmRrRoN




HE=

ACEAR R 1SR

FAMRERE) SRR SERMEE

THRISEARRMARERESZNAS - TRAMERLERTHAES - TRPBERLRRGN-O0 - KRR - SHBIRFEMRIE -

@3000r/min fEiEREES)BHES

RREZ
ARt

THREREE

RREZESRE

fAIARERE) % AL 5

50W

R88M-1M05030S-1

R88D-1SNO1L-ECT

100W

R88M-1M10030S-0

R88D-1SNO1L-ECT

EMHAC100V 200W

R88M-1M20030S-0

R88D-1SNO2L-ECT

400W

R88M-1M40030S-1

R88D-1SNO4L-ECT

50W

R88M-1M05030T-1

R88D-1SNO1H-ECT

100W

R88M-1M10030T-

R88D-1SNO1H-ECT

200W

R88M-1M20030T-

R88D-1SNO2H-ECT

BB/ =tBAC200V 200W

R88M-1M40030T-

R88D-1SN04H-ECT

750W

R88M-1M75030T-

R88D-1SNO8H-ECT

1.5kwW

R88M-1L1K530T-1

R88D-1SN15H-ECT

1kw

R88M-1L1K030T-O

R88D-1SN10H-ECT

2kW

R88M-1L2K030T-O

R88D-1SN20H-ECT

3kwW
=#BAC200V

R88M-1L3K030T-[1

R88D-1SN30H-ECT

4kwW

R88M-1L4K030T-1

5kW

R88M-1L5K030T-0]
(BPAg £ )

R88D-1SN55H-ECT

750W

R88M-1L75030C-

R88D-1SN10F-ECT

1kw

R88M-1L1K030C-1

R88D-1SN10F-ECT

1.5kW

R88M-1L1K530C-

R88D-1SN15F-ECT

=1fBAC400V 2kw

R88M-1L2K030C-1

R88D-1SN20F-ECT

3kW

R88M-1L3K030C-1

R88D-1SN30F-ECT

4kW

R88M-1L4K030C-

5kwW

R88M-1L5K030C-1

R88D-1SN55F-ECT

@2000r/min FRiEsREEE)RIES

0k o R RREE
ETEREFER e

EIRR & A5k

R ARBRE 2R A5

EBHH,=4%BAC200V 1.5kW

R88M-1M1K520T-

R88D-1SN15H-ECT

kW

R88M-1M1K020T-

R88D-1SN10H-ECT

=1HAC200V 2kW

R88M-1M2K020T-[1

R88D-1SN20H-ECT

3kwW

R88M-1M3K020T-1

R88D-1SN30H-ECT

400W

R88M-1M40020C-

R88D-1SNO6F-ECT

600W

R88M-1M60020C-

R88D-1SNO6F-ECT

1kw

R88M-1M1K020C-1

R88D-1SN10F-ECT

=1HAC400V 1 5KkW

R88M-1M1K520C-

R88D-1SN15F-ECT

2kwW

R88M-1M2K020C-1

R88D-1SN20F-ECT

3kW

R88M-1M3K020C-1

R88D-1SN30F-ECT

OmRON




ACERRRAR 1SR7

@ 1500r/min AR Fi2RAMREEEIRAIES

*RBERTE e AR CLE et
Eiehak )
AW R88|\£—J1Z I\fIfK015T-D
F(iigt 1|\;|nsi<515T O R8BD-TSNSSH-ECT
5.5kW - -
=43 AC200V (BMH& k)
7.5kW R88M-1M7K515T-1 R88D-1SN75H-ECT
11kW - :
R88M-1M11K015T-00 R88D-1SN150H-ECT
15kW R88M-1M15K015T-[]
4kW - -
R88M-1M4K015C-0) R88D-1SN55F-ECT
5.5kW R88M-1M5K515C-[]
=43 AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-] R88D-1SN75F-ECT
11kW - _
R88M-TM11K015C-0 R88D-1SN150F-ECT
15kW R88M-1M15K015C-[]
@1000r/min EEHESHRMES
BHTETE fFIfe Rk (R sE RIS (RREERh SR RISE
Eiebakyan)
900w R88M-1M90010T-1 R88D-1SN10H-ECT
=#1BAC200V 2kW R88M-1M2K010T-00 R88D-1SN20H-ECT
3kw R88M-1M3K010T-0 R88D-1SN30H-ECT
900w R88M-1M90010C-[1] R88D-1SN10F-ECT
=fBAC400V 2kW R88M-1M2K010C-] R88D-1SN20F-ECT
3kwW R88M-1M3K010C-1 R88D-1SN30F-ECT

IR &R R AES

HEE3IMALLA
@ 3000r/min FEiEERRIEMSAIES
AR 15 1/ 11 1/ 21 1/ 33 1/ 45
{AIAR BB BY 5 *
R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1M05030L] - B R88G-HPG 14A33050B ] 14A45050B ]
R8EM-1M00300] R88G-HPG R88G-HPG 14A21100B0 R88G-HPG R88G-HPG
11B05100BJ 14A11100B 20A33100B[] 20A45100B[]
R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1M2003001 14A05200B] 14A11200B ] 20A21200B[] 20A33200B[] 20A45200B[]
REEM-1M400300] R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
14A05400B[] 20A11400B[] 20A21400B[] 32A33400B[] 32A45400B[]
R88M-1M750300] R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
(AC200V) 20A05750B ] 20A11750B] 32A21750B[] 32A33750B] 32A45750B[]
R88M-1L75030(1 R88G-HPG
(AC400V ) 32A33600SB[]
R88G-HPG R88G-HPG
R88M-111K0300) R88G-HPG R88G-HPG 32A211K5B0] 50A451K5B0]
32A052K0BL] 32A112K0B0] R88G-HPG
R88M-1L1K5300] 50A332K0B0]
R88G-HPG
R88M-1L2K030[] 50A212KO0BL] -
R8EMAL3K0300] R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG B B
32A053K0BL] 50A113K0BL] 50A213K0B[]
R88M-1L4K0300] RB8G-HPG
32A054K0B[] R88G-HPG
R88M4L5K°30(TE'D?9 L |RESGHPG 50A115KO0BL]
P _ _ _
R88M-1L5K030C-[] S0A055K0BL]

* MR IR EE (CRIGBINE-S2M0BYR ) BUAMBEEESER -

OMmRON




ACEAR R 1SR

@2000r/min B2 BRERIAES

:i t§
AR 1/5 1/ 11 1/ 21 1/ 25 1/33 1/ 45
R AR B3 BYSE *
R88M-1M400200] ~ R88G-HPG
(AC400V) R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG 32A45400SB[
R88M-1M600200] 32A052K0BC] | 32A112KOBO | 32A211K5B0] 32A33600SB | R88G-HPG
(AC400V) - 50A451K5B ]
REEMAMIK020 R88G-HPG _ R88G-HPG
- o 32A211K0SB] 50A451K0SB]
REEMAM K520 R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
- = 32A053KOBC] | 32A112K0SBL | R88G-HPG B 50A332K0SBOI -
50A213K0B[]
R88M-1M2K020[] - -
R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1M3K02001 32A054K0BO  |50A115K0BO | 50A213K0SBO | 65A253K0SB - -
* RIS (GRISATIE-S200BISE ) SRR A A E -
@ 1500r/min EZ B RS RS
:i t§
AR 1/5 1/ 11 112 1/ 20 1/ 25
{FAR B Bl 5E
R88M'1M4’(<g”1 ;TJ':%) R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
s _
REBMAMAKO1SG. 1] | BOA055KOSBLI 50A115K0SBO] 65A205K0SB ] 65A255K0SB ]
R88M'1M4t<gﬂ1 ;1%) R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
s _ _
RESM-IMAKO15G. | SOA054K5TBL] 65A127K5SB] 65A204K5TB[]
@ 1000r/min BEEURRIEAIHES
R
AL 1/5 1711 1/ 20 1/ 21 1/25 1/ 33
{EI AR B BYAE *
REEM-1M90010L R88G-HPG R88G-HPG - R88G-HPG - R88G-HPG
- 32A05900TBO | 32A11900TBO 50A21900TB[] 50A33900TB[]
REEM-AM2KO100] R88G-HPG R88G-HPG ~ R88G-HPG _
- 32A052K0TB | 50A112K0TB] 50A212K0TBL] | R88G-HPG
REEM-1M3K0200] R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG - 65A255K0SB ] ~
- 50A055K0SB | 50A115K0SBO | 65A205K0SB
* R RIS GRISATIE-S200BISE ) SRR EIAA E -
EBE1550 LA
@ 3000r/min fB3Z BRGREEVHA S
:l-i :*
AR 15 1/9 1/15 1/25
R AR B3 BYSE *
R88M-
1M050300] R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
R88M- 05B100CJ 09B100CJ 15B100CJ 25B100CJ
1M10030£
R88M- R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
1M20030£ 05B200CJ 09C200CJ 15C200CJ 25C200CJ
R88M- R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
1M40030£ 05C400CJ 09C400CJ 15C400CJ 25C400CJ
?&3'}:'63% R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
(AC200V) 05C750CJ 09D750CJ 15D750CJ 25D750CJ

* MR RIRMIAEE (CRIRBINLE-S2M08Y5R ) MUAMBEESHESER -

OmRON




AC{E AR R 1
B

SER

FEAERFEAREESE

fERXEEIR

HBRNERBEBEANBERTRME - (BMEHEREK @ %

IR -

BRI

RRIPSFTRME)

At - FBERSEEKERERTS SBIAENER -
RIS ARSI
EiEHE BUSR EIEHE - MRS (mm)
g EEimiRE
S 4 ERENESURIZEE 454 T2 485 63 2fx Il 8
100V ~ 200V: Eéﬁgﬁ1 AOOOcH | SRRl ) ﬁ%’é%ﬁ(%js:h%ﬁ
3000r/min Esz liaphs AT - M
50W -~ 100W » 200w« | IRBEREBIERE | T3£206.0100kv(3M) U i :@ (HAMEPEF LX)
400W  750W (3m~20m : @5.3mm | o1y . BB RIS
30m~50m : 6.0mm ) A B 3200-008(3M) LY10-C1-A1-10000
(BEMZEEFIE)
200V:
3000r/min FEiE S
KWL F3KWELT e s
2000r/min E3E « EAES 1EIERIgE JN2DS10SL4-R
1000r/min B R88A-CR1BOCIOINE | 3538 - -
OANFAFMGRE | I206-0100KV(3M) R L)
400V: (¢6.0mm) RER - JN1-22-22S-10000
3000r/min Ei& 3kWLLTF « 3E306 3200-008(3M) (BAKZE )
2000r/min £ + 1000r/min BAMZET T
EEE ik s
200V « 400V : féfﬁfi \BLLLY *5?%%5 JN2VDS108L1
I N - 2RIV ¢ =
o v | Saa G | he oo o (Eeeaszw
(96.0mm) £i§§f§i§zéo 508 (o) JN2V-22-22S-10000
- : (BEMZEEFIE)
- BEimiRE
RN ImIRR iiaeyd o
. FERDIEIR gl L R R R R5R
:1388&/&20%;; R88A-CRIACICICICFR %é;%ﬁ JNBFRO7SM1
5OW ~ 100W 200w« | DABFREMRE | "5E206 0100kv(3M) @ i @ (AAMZBFTH)
400W + 750W (3m~20m : @5.3mm | o1y . BB
30m~50m : 6.0mm) S B 3200-008(3M) LY10-C1-A1-10000
(BEMZEEFIE)
200V:
3000r/min Esz BiEmiEa
TRWLL_E3KWELT ~ e o i BT
2000r/min Eig « BRI 55 JN2DS10SL1-R
1000r/min B&i& RESA-CRIBLICILINFEY | RS - (BEMZEEFIE)
1000r/min 5% ORBFEEBRER | IC206-0100KV(3M) R
3000r/min fi% KWL « | (96-0mm) {%3E306 3200-008(3M) JN1-22-225-10000
%é)i(gr/min EE3% + 1000r/min (BEMZEEFIE)
- B umi%sa
ERENRURIREE \|+E g AL
200V + 400V : o 150ERIE e
3000r/min i R8BA-CRIBOOIOIVF | E8E : BARTET )
AKWILE - ORBFREBISEE | 3E206-0100KV (3M) ﬁw{; =R
1500r/min f55& (¢6.0mm) {REERE - IN2V-29-225-10000
3E306-3200-008 (3M) (HAREEETE)
. B REEME3M « 5m~ 10m ~ 15m » 20m + 30m ~ 40m + 50m o

RAREISRAPAIOOO - E3mENA003 » 5mA005

OMmRrRoN

10m&010 » LUtEAEHE



ACEAR R 1SR

EEEHBIR |HlE)ER
pEREEa BUER EEZRE ~ JMBRST (mm)
r 60 (80) ‘ L
@Bk, EV4SR301334 (RAMBH#)
o0y - 200 e .t ) ‘ R 5208 i %Eﬁ%{’ﬁﬁfé.’% r“ st
R . R88A-CA1ACIOOS 4 BER &R ThE R
3000mein FIZ190W 200 | O pygyor e g R * 1 o U R S— F OMRON %! R88A-CN111A
(@6.8mm) o
! 150 |
60 —f—(80)————L BiEURiEER
. st gas = e
200V: E e T E04SR301334 (Z2ANEH ) TEIKE . .
3000r/min E3E1KW « R88A-CAIBOOIOS —\, ) FDEI2E o J(Lé‘g}i‘j;ffg )
2000r/min EE3Z1kW ORBFRERBIRRE * 1 — ‘ = BT =
1000r/min B5;E900W (910.8mm) :jL'()4—20220K(12)—R
(BAMZEEFIE)
200V:
3000r/min EE3E1.5kW e
2000r/min EiE1.5kW @%é@guﬁ
400V 1RAEBR JL70%8A20-4SE-EB
3000r/min ES3E750W R88A-CA1COIOIOS (OAREETTE)
KW ~ 1.5KW ~ 2kW ORBRRMIRE * 1 ms
2000r/min F53E400W ~ (910.8mm) HEL’O4-20220K(12)-R
Sogy - 11N ~1.5KW ~ (BAMZEBTIE)
1000r/min EiZ 900W
200V: N
3000r/min FE3E2KW ~ 3kW %i%gﬁ?%ﬁﬁ
2000r/min B3 2kW « 3kW | {@#£418 ST RA22-225E-E8
1000r/min EiZ 2kW R88A-CATECIOICIS (OARETTTE)
400V- ORBTRREIERE * 1 mEs
ggggrjm!n éé gm (¢12.0mm ) JE045022cK(12)R
r’min 553 - o S
1000r/min E5& 2kW ~ 3kW (BFEMZEEFIE)
Eiaiiiss
e S rraA22-22SE-
200V: R88A-CATFOIIOIS %Lf;&%éiz iij;;)
1000r/min EiE3kW DORBFRERBIRRE * 1 7 =&
(¢14.5mm ) JL04-2022CK(14)-R
(HAMZEEFIE)
60 80) i L
r s#EeeRLD EO4SR301334 (ZATM)
100V » 200V: RBBACAACIIISF / %j:s‘ :%lbmz R h hEmE e
P . - B3 il AR [BR ¥ T 5
3883&’?“%@% \1(7)23\1\,\, OREFREBREE * 1 F OMRON %! R88A-CN111A
(96.8mm) Ao
rso ‘ (80)— L %g%ﬁﬁﬁ
200V: iEnhise E04SR301334 (2T ) -2 S
3000r/min FEE1kW ~ R88A-CA1BOICICISF Bl g2 jLé‘;%’iES;;;EIEﬁB )
2000r/min & 1kW ORBFREBRERE + 1 — — | 15185 .
1000r/min F&52900W (¢10.8mm) BEIHD JL042022cK(12)R
F———150 (BAMZEFIE)
200V:
3000r/min B3 1.5kW S
2000r/min EiE 1.5kW g%g%ﬁ
400V: AR JL10%8A20-4SE-EB
3000r/min ESE750W R88A-CA1CICICISF (AARZ=BTTE)
TRW ~ 1.5KW ~ 2kW ORBFRFBRRE * 1 -
2000r/min B;E400W (910.8mm) :J‘EL’O4—2022CK(12)—R
SOOIV~ MW~ 1.5kW » (BAMEBTIE)
1000r/min EiZ 900W
200V: N
3000r/min FEiZ2KW ~ 3kW EiEiniEE
2000r/min F53E 2kW ~ 3kW | #ZahfER ?J%%%%AZZQZSE-EB
1000r/min BiE 2kW R88A-CA1TEDIOSF (BAMEEFTE)
400" OABFREBISERE * 1 m
ggggr;m!n éé gm (912.0mm) JL04-2022CK(12)-R
rrmin ggi = S
1000r/min 5 2kW « 3kW (HAMZBT LX)
E%éﬁ%ﬁﬁ
200V: R88A-CATFOIICISF J(Lé%;&éggagij;;
1000r/min E3Z3kW OREFRERERRE * 1 g o
(¢14.5mm ) JL04-2022CK(14)-R
(BAMZETFIE)

OmRON




ACERRRAR 1SR7

EEHg RugE SR  SMERST (mm)
200V:
3000r/min {FAMR&iE BEiEini%ea
4kW RS M23 Series (Phoenix Contact)
400V: R88A-CATHOOIOSF 1EEaRlsE
3000r/minfa R 5&i& ORBFRRERRE *2 1621517
4KW ~ 5kW (@15mm) i gtk
1500r/min{EAR &g &7 : 1621578
AKW ~ 5.5kW ~ 7.5kW
o i inio _
400V : HeniBR M40 Series ( Phoenix Contact )
1500r/min S R88A-CA1JOOOSF $EEaRlsE
1oy ONBFRRIBREE * 2 1623327
: (@17.3mm) fEstRIEE
&7 1623379
BiZiR1Ed
200V : RELEAR M40 Series (Phoenix Contact)
1500r/min B3 ARt BRI
75 IkW sk | RBCEACRRIRR BRI
&77: 1623381

SE. BARAEIEEA OO0 - E3mENA003 « 5m005 « 10mA010 » BUtLAEH o
* 1. #BIFREERE3M » 5m ~ 10m + 15m ~ 20m + 30m + 40m ~ 50m o
* 2. fBIFEEMHA3M ~ 5m ~ 10m » 15m « 20m

BEEBHBR  BHEHER

=g HUSE EEZE - MRS (mm)
80) io:s%gilgg 3)34 ‘ BiEimiEeg
Z=AE 3
200V: Em B2k ﬁﬁ%%AZO-mSE-EB
3000r/min EiE 1kW R88A-CA1BOOOB (] (AEFEETTE)
2000r/min 5% 1kW ORBMFRREIREE 1 o= wiemk
1000r/min f5& 900W (912.5mm) T 216.201 ——] JL04-2022CK(12)-R
(WAGO) 160150 (BAMZEFIE)
175 ‘ L Eg:ﬁg@}%ﬁﬁ
200V Eg;é&fr%ﬁ . 5 JL10-6A20-18SE-EB
3000r/min 53 1.5kW -CATCOILIL] (AAMEBFIE)
RS OREFRRERRE +1 . 506 1t
2000r/min E5iE 1.5kW 7216201 R
(@12.5mm) ooy 470 JL04-2022CK(12)-R
\7180 (BFMZEEFIE)
200V- il
3000r/min BFE750W « 1kW « | (@R = TR A24-11SE-EB
1.5kW ~ 2kW R88A-CA1DIOICIB - Aty
2000r/min EE3E400W « 600W « | OB RBRER + 1 T %ﬁ%ﬁﬁnl BFIX)
TKW ~ 1.5kW + 2kW (¢12.5mm) 216-201 71170 JL04-2428CK(14)-R
1000r/min B3 900W (WAGO) 180 (BARZBEFTE)
200V: T
3000r/min ESE2KW « 3kW ggé@g“ﬁ
2000r/min B3 2kW  3kW IELERIHR JL10-6A24-11SE-EB
1000r/min B3 2kW R88A-CATECIIOIB ity
400V: DABFREBBERE + 1 S ERERT L)
3000r/min FB3&E 3kW (914.0mm) JLb4-2428CK(14)-R
2000r/min FE3E 3kW bt
1000r/min B3 2kW « 3kW (HAMZRT LX)
—175 L %E;ﬁﬁg‘iﬁﬁﬁ
IEELELR T o . .
200V: R88A-CATFIOICIB P EHE %Lé;sﬁgﬁ‘al;s;g
1000r/min F3E3kW ORBFREMRRE * 1 216201 o weE
(917.0mm) (WAGO) L% JL04-2428CK(17)-R
(BAMZEETFIE)
60 (80— asRE01334 | g s ieE
e g (ENTH) iy
200V: S % LR JL10-6A20-18SE-EB
3000r/min B3 kW R88A-CA1BOICIBF L (BARMZEFTE)
2000r/min E53& 1kW ORBFRRIERRE * 1 % prr ==
1000r/min f5i& 900W (¢12.5mm) 216-201 JL04-2022CK(12)-R
wAGO) | 150 (AFMZEFLE)
’ 160

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

EiEHg BUER SEIRLEHE ~ JMRRSE (mm)
iggﬁ%ﬁﬁ
200V REEAR 10 8A20-
3oogr/min i 1.5kW RBSA%‘Z“? OUOBE » — J(El%:?&?’ﬁéisgg)
2000r/min 53 1.5kW O (R R S — 1 IR
e12. (WAGO) 170 —| JL04-2022CK(12)-R
180 (BAMZETFIE)
400V: iR
. L 175 L e
3000r/min EE750W « 1kW « | fgephifing i
1.5KW ~ 2kW R88A-CA1DCICIIBF ] JLt 0'6’124;,11 SE-EB
2000r/min EE3E400W ~ 600W | OIRBIFRFABIFRE * 1 ik : &(‘E;jg: EEFIH)
1'8‘(’)‘8;/;}?]“!.%\% %'BVS’W (912.5mm) waco) 270 JL04-2428CK(14)-R
(BAMZETFIE)
200V:
3000r/min E3E2KkW « 3kW —175 — R niEen
2000r/min & 2kW ~ 3kW EihEe %%%Am 1
1000r/min 3 2kW R88A-CA1ECICICIBF “6A24-11SE-EB
400v: ORBFREMBIRRE * 1 BRI ;ﬁ% le-(zﬁn::'%?lﬁ )
- 216-201 ] AR S
S
1000r/min E3 2kW « 3kW (BFMZETIE)
Btk
g ] 1=
200V: R88A-CATFCICICIBF JL100A24 119528
1000r/min F523kW ORBFREMRRE * 1 " (AAMZBFIE)
HEHRGF e
(®17.0mm) P =
216-201 JL04-2428CK(17)-R
(WAGO) 180 (AFMZBFTE)
200V: FEEIRIRE
3000r/min {RI AR F55& M23 Series
4kw fEEhiELR ( Phoenix Contactt)
400V: R88A-CATHOOIOIBF IBIERIgE
3000r/minfa] AR B 5& ORBFREREERE *2 1621517
4kW ~ 5kW (@15mm) ERIET - BT EISR
1500r/minf{F AR i 966"%73 N &)/ : 1621578
4kW ~ 5.5kW ~ 7.5kW 420— H|Eha8 1 1618251
FEEiRIEE
M40 Series
400V : {ERDIBIR (Phoenix Contact)
1500r/min B3 R8gA-CATJOIILIBF 1EEERIEE
11KW « 15kW ORBFRRERRE*2 1623327
(@17.3mm) BEETRISE
&7 1623379
=[E)32: 1623604
Eiininon
M40 Series
200V : {ERDIBIR (Phoenix Contact)
1500r/min 52 R88A-CATKCICICIBF EIERSE
7.5KW ~ 11kW ~ 15kW OABFRRIBIRRE * 2 kg — 1623328
(923.2mm) 966067.2 ——=" AEETEYSE
TE) Pm & 77: 1623381
=[E)32: 1623604

SE. BARABISERA OO0 » E3mENA003 « 5m005 « 10mA010 » LULLAEHE o
*1. BIFRE®AE3M » 5m ~ 10m + 15m ~ 20m + 30m + 40m ~ 50m o
*x 2. B EEMHAE3M ~ 5m ~ 10m » 15m + 20m o

OmRON




ACERRRAR 1SR7

HIE) IR
EiEHg BUgR IR ~ MRS (mm)
B ] Bz
100V ~ 200V: R [ @5 N oS 1
3000r/min EZ100W « R88A-CA1AIOIOIBE! BIRET ‘ . (BAREETTE)
200W  400W « 750W DRBFREMIRRE 216-201 SRR
(95.0mm) (WAGO) LY10-C1-A1-10000
(BEMZEETFIE)
Bz
100V ~ 200V: fﬁfﬁﬁ\ JyN— —® 95 . N 0281
i . - ST f7oE
3000rimin FZ100W | Drepr R EMISRE o620 i g SEMZRTIR)
(95.0mm) (WAGO) LY10-C1-A1-10000
(BEXMZEETFIE)
E. fBEREEHRE3M ~ 5m -~ 10m ~ 15m ~ 20m ~ 30m + 40m ~ 50m ©
REFABISEREY OO0 » E3mENA003  5mA005 « 10m&E010 » LU AEHE o
\|AESHEFENNEIR (REEHAHR - EdhiEig)
EiEHg il SEIELEHE ~ JMRRSE (mm)
60 80) L e
ﬁ HEIRD E04SR301334 %;; E*@% éggiﬁsﬁ
: REEAIHE - S % L A 0551
100V + 200V:
00V: . R88A-CA1ACICICISFR — o>
(96.8mm) ERBMHR ST-JN6-S-C1B-2500
\ - PRI (AAMZEFTE)
A REERAIHE - EHEROEEHE3M » 5m ~ 10m ~ 15m ~ 20m o
REFARISEERAGCICIC] » 23mEN%003 « 5m005 « 10m&010 » L HAAHE o
HEN @R (R EEAILE - Sh#ER)
EiEHE U5 SEIEGE - JMERST (mm)
. , | Ei iR
100V + 200V: RAEAR - GRS [ E: | NrRoz2sM1
3000rin B 50W - R8BA-CATALICIIBFR kT ‘ . — (AAREETTE)
200W  400W « 750W DRBFREMIRRE e RS
(95.0mm) (WAGO) RERHLE 1001 A1
B LY10-C1-A1-10000
A (BAMZEEFIE)

A REBHAIHE - EHERNKEERE3m » 5m - 10m ~ 15m » 20m ©
RERABISEARAYOI0O0 - &3mENA003  5m005 « 10mE010 » LU AEHE o

OMmRrRoN




ACEAR R 1SR

BERNERERE
BEiEHg BU5R EIREE - SMERSE (mm)
200V: EREhERIm1EEE EiEini%g
3000r/min {=1AR 5E5& M23 Series ( Phoenix M23 Series ( Phoenix
4kW fEphiEsLs Contact) L Contact)
400V: R88A-CATHEOIBF IZERBSE RIFRISE
3000r/minfa) i 5i& ORBFREBERE | 1621549 1621517
4KW ~ 5kW (@15mm) AEET SR ABET SR
1500r/min{al BR B&5E ) /7:1621581 #)/: 1621578
4KW ~ 5.5kW ~ 7.5kW 4(%)58:1618256 4Fh58: 1618251
ERENERIm g BiEmiEig
M40 Series ( Phoenix M40 Series ( Phoenix
400V : iEphiEs Contact) Contact)
15008/mi & R88A-CA1JEJIBF jEoERIEE IEEERISE
by kv\; m;nsfw ORBTREmGER | 1623357 1623327
(917.3mm) AEETRISE ARETELSR
) /). 1623384 B/ 1623379
#IEh2: 1623611 #IEN2§: 1623604
ERB) R ImIEEE B imiEeg
M40 Series ( Phoenix L M40 Series ( Phoenix
200V TEHRIER Contact) Contact)
T, R88A-CA1TKEO OBF 1EEEASE —] 1EERRIER
TN s | OREERESR R 1623358 H‘!.lt 1623328
' (923.2mm) gt SR AEET SR
&) /7: 1623386 &)/ 1623381

HIEH2S: 1623611

HIEN2S: 1623604

E. fBREREMA10m » 20m o
RAAABISECEOOIO » Z10mENA10 ~ 20m#&20 » LR -

& B NBIR R REE N RIBIRAHE SRR
EEEAARSZAWL ENEEE B L - ERREEB0MARBRE © B0 TARIEAER -

SIEFABHR 1 RERABIR 2
_ . B N#EAR B B I
{FIBREREN2S £z Jom Jom {RIBR 55
om df P— s B & ——rr—{ &
15$ 3 %
20m ,’ %

RE (m) ae

=R BEENEE | ERERI JERAEHR2

3 3 - - RAEEESHNER

5 ° - - AAREESNER

10 10 - - AAKESNER

15 15 - - REEEESNER

20 20 - - AAREESNER

30 20 10 - BEBNEIR + IERERI

40 20 20 - BEE AR + ERAER

50 20 10 20 BEE MR + IR + EREBR2 *

* LRI LUA20m ~ 10mAYIiE & 3R F L R AAR 1 B RABHR2 -

117

OmRON



ACERRRAR 1SR7

1HRSF
H3zMan.No. Rigs FaiE
ACAFR 5%,/ BB 852 1S T3
SBCE-377 R88M-1/R88D-1SN-ECT P2 EtherCATO B BY{e F £
SBCA-418 NX701-0000 NXZF5ICP U6 F T M FERe s
SBCA-497 NX502-010101 00 NXZFFINX502 CPUSHR{H A T MAFse s
= NX102 CPU #&#
SBCA462 NX102-0000 ;gé;%ﬁu 0 e EEER
NX1P2-000000 NXZ 31 NX1P2 CPUSHE #FE M
SBCA-448 NX1P2-0000001 Y=
NJ501-00O000
SBCA-466 NJ301-0000 NJZ FICPUASHEE A T MiEse s
NJ101-0000
NX701-OJ OO0
NX502-C0000
NX102-CO0000
SBCA-467 NX1P2-00000 NJ/NXZRFICPUEAA R i FMEkig =
NJ501-00O000
NJ301-00O000
NJ101-0000
NX701-O0000
NX502-C0000
NX102-J OO0
SBCE-433 NX1P2-00010100 NJ/INXZFICPURSHA A T B shie IS
NJ501-C0 000
NJ301-00O000
NJ101-00000
NY 31| IPCHESEImkI58
SBCA434  |Nvs12-0O000O T#MS P RTH ERTM EH
NY 31| IPCHESEImkI58
R T¥ATAREAS AT ELH
NY 31| IPCHESEImkI58
SBCA-436 NY532-0000 TEATRER, TLAE HREK FHER
NY512-0 000 T
NYZ 5| IPCHESE 1L &28
SBCE-379 mgfgm g gg THMETAREL  TLRAS FRELK FREM
O BN (eIl
NX-SLOOOO
SGFM-710 NX-SIOO0O0 NXF BB 2 S/ M
NX-SoOOOO
SGFM-711 NX-SLOOOO NX RIIR 2 EHEEIE S 22 F 0
SBCA-470 SYSMAC-SE2[0O#Y Sysmac Studio Version1{2{E3F
SBCE-401 SYSMAC-SE20[ 8! Sysmac Studio Version1i&{E FMERENS
CJ1W-NC281
CJ1W-NC481
CJ1W-NC881
SBCE-359 CJ1W-NCF81 CJRT| {UBEHEHR FHFMm
CJ1W-NC482
CJ1W-NC882
CJ1W-NCF82
G9SP-N10S
SJLB-306 G9SP-N10D GOSPRI|L 27488 E A F M
GOSP-N20S

"o [



ACEAR R 1SR
BERET BRI

AIRAARRERETE

http://www.fa.omron.co.jp/motor_sizing/

DR E LN SREACRAREE
« FTSEIEML B BN LR R R B R AR R -
- AEAE AR EATREE RN -

EREBREMNERENRE « BERAERES ©
* A[E—EEEEITERET « RERERTS -
* A EIEAG R RAEE A Sysmac Studioly » fiaiRi#E ERIBISE TS -

HSRRIBACHR K e
- BRI =

* B]E& A Symac Studiof) E Fhimgiig

- B LaREEE —
- A EEAERETRY - OB ERARER N |

HIER TR

- EEHERERE

o AIHS S IEAE SR A8 BE A Sysmac Studioly

« BENESEEtherCATEE « BIELTE ~ AIRSH

S iEwR

1SR71 AEEEtherCATEFH B! R88D-1SNI-ECTE!A
G535 WiEEtherCAT @R (hedgRIEER ) R88D-KN-ECT
G537l AEEEtherCATRANEY (#RIMEHRER ) R88D-KN[-ECT-L
G5%7l PEMECHATROLINK- || 5@ B R88D-KN[J-ML2
G537 BRAMAR (EHEAIRESEARLR) R88D-KT

GZ3%| AEMECHATROLINK- || 5@ 8¢ R88D-GN[I-ML2
GZR3%l BRABAR (@A IKESHMALR) R88D-GT

Smart Step 2 k& REm AR R7D-BP




A ZOMRONTE RIIEER
FAEEIa

JEE R BHREAEE FHOMRON Corporation (LU TAAT ) MIE&A ©
R%éiﬁﬁ‘fr%/”:']i%ﬁﬁ Hi% 0 ERBEENEERSAM > £BE "AARRS ) FEEAARERETHNEYE - BREAEB
STHE o
1. &
AEZEBEFHAERATEN R -
O TAQTBEH, ¢ "TARQAF BOF ARKEHESS  BEIEHIHEES « RUBMESS  STREREEMH
@ TRBEER, B TAATES ) HEENSEEEHEES0MRON « EFEEESHFA TR - HibBtE  IRgE
(EHERPE - FHE  ESLEFHARHAEE -
Q@ T{EREMHEEIE, & TEREER, hEEN - TALARBESR, NERISME  F5EE - EEE - RERE - FH
Pk~ [FRLEFESEIE  BIEEIES
@ TEERRE%, ! "AARER, TEEENERASE 8% "TAARER ) HESERMRBEERENEY - Ei
M~ B4R - SRBE RN ERE -
® TEAMFER, & "TBEEAE, PMER "TAARES. B3 (a) BAM S (b) B (¢) TREF=AN
HERE - (d) BFESK (e) BFZTEEMR
2. NEEEMNIEEE
it TRISREEN , WEERS » BIERLUTEIE -
O FEEERMEEREESREPOEETAABENE  LIHREESETCEREEENESEETEIME -
@ BEEREHRBE > WIHREEZHEBEANIAELETEE -
Q FHEMGEMSE - TAAR, HLUREE "#RMFER, -
@ BXAEZHRAATERE » "AQF ) AJRESSIEEE TAATRER, 0 NEE TAATERL ARG -
3. ERFTEEIR
RRARERAAARE R > BIERLTEIE -
O {FHRSEEETEATE MRS TERISMHEIER, -
@ FEEBRTHES TERAMEER, o HEEESER TAARER, o
TARAR ) BTEE TERMEEE, -
Q it TAAFRESR , FEENRERGHRENAER  SEXHEVELETHEICHEEETRS KB -
@ {EH "AQATES, B BEE (1) FREEMNETRMEEN TAARER )  RATEBSRETEREEET Y (i
) BME TARATIES ) M 0 thEEHs TEEERRE ) NERBRIIRENRZEHRET - (i) ERERREERENE
LEREREBANERIER - (iv) THiE TAARES, & "TEERE, @ HI8EE-
® BMERZDDoSHE (DEIEIDSIE ) « EFSRBSE MMM BEERER « IFAFI - MEH "AATEH, B
REEAEREE « ST A SRR - SRR © I8 ERES RIS > Bt HIEEMERNEESBEEL B
REMER » "AQT, BTES -
BEEETHY (1) BHEVEERE Y (i) BRE@mAGH - (i) BEEMWERER - (iv) BHIE "TAARESR
1 ERENEBERAERSE « (v ) BHIEIEEEE TAARESR ) o FENESHNR 2 HE -
® "AATER. 2EE—MIEEZRANERBERMTETELER -
Rt - WREEABEL TARANARHRER - ZREEE TAARER  FRAMNELARE - TAAR ., 8t TAAF
Féﬁ;‘:_fu THEMREE - B EMERLU TR RMASR > &4 TAAR  HENESHIERELE  SESRER R
TAERERR ©
(a) EESEREMMRBE (] EcIRHIER « AR « ARk « #IRERH « FHIRERME « Begeshit - B
#ES 2 HRE HineEBEE S RBENAE)
(b) EEBSETEEMAE (4 XRAR - BRK - ENEMERE 24/ BHEFEERN « UHHEEREER
PR BIEMRRE)
(c) HERAEFAEHSIRIETHRE (] : RENEIINIERH REE(EEFETHRK REESEHTE TR
fif ~ B2 REEMEERAMBSE )
(d) TREBREER, PARTHMEEMRIETHRE
@ #EM3. ® (a) Bl (d) FAERERIEM T ARSFERENESR , WIEHRE (SHE - LUTR) FH - F2ERR’
BeiBfESE LARE - BRVSERMABS © BAAAREFEEH -
4. REEH
TRABES ) PRENEHAT -
O REHME : BERREAIE1F - (B "EEFEEN ) hEBIINEEFHRI - )
@ REAR : HIHEN "TALQRE& L 0 B TAAR, FEHEHRB U T E—AREEERE -
(a) HERARMERFBIHREEIENEN "AARER, (B> ESFHRFEETHETETEE )
(b) GRBEMHEMEN "AARER ) RENERSR
@ EREHE  HENRERBEZTE L TE—IE  ETEMEE -
(a) LUJE TAQATER BAMRBZKER
(b) FHE EREHSEE] MAE
() EBERAFEZE 3. FHAKIEEE) WAE
(d) FEH TARAF] #ETSE. BER
(e) HIE TALXTE MAERSHER
()  # TALXTE HER, SLLUERNHSNEMTKEERMRERE
(9) EHfthdE TARF, & "ALQRE&H L ERMNER (B5XEETAINER)
5. EIEHIFRFI
AREZEPEEHNRE - BlAE " KABRES , HENFEREAR -
f&;zﬁﬂﬂﬁ%J METEHRBE > "AQF ) &R "AATER, WHEEHRTAS -
6. HOEHE
Fig TAQRB&S ) SIITEAHOSRMGIFARE R  FETHZREE S EEERN B A RERSEAYE




SERBERPERAS
~—— OMRON EmXiERFL —

<FEH o E A ES
008-0186-3102

\ RIS . B—Z28BhA
\‘ 08:30-12:00/13:00-19:00

https://www.omron.com.tw

aibB A s AdtHEREILIR36355618 (A IEKRIZ )
Bih 0 02-2715-3331  EEHE :02-2712-6712

WIS TR T ERmEssRtE 1
&5 1 03-667-5557 5K : 03-667-5558

BREEF  APmaBARE _KR6335R11E 27
BiE 1 04-2325-0834  EEH : 04-2325-0734

BMEBEN AEMEER ZR3077221 71
B 1 06-226-2208 BHE : 06-226-1751

.................................... (" 7 )
B E/ER
2 A HEREER ZEEK
BEBEAN « SVNEERESE
J \_ W,
5 AEERE  ARTEN  BRUESHRREE -
SBCE-082N-TW5-08 CSM 7 8 202001(1000)



	Servo+motors_JP_CS6-150dpi
	SBCE-119A_CC2015-150dpi
	1S_SBCE-082-150dpi
	空白ページ



